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«You matter because you are you, and you matter to the end of your life.»
 (Dame Cicely Saunders, Founder of Hospice Movement)

Dragi prijatelji, ovaj Priručnik “Pružanje palijativne skrbi u Republici Hrvatskoj” namijen-
jen je ljudima s dijagnozom neizlječive bolesti kojima je potrebna takva vrsta pomoći, a i njihovim obitel-
jima, kako bismo ih informirali o ustanovama i uslugama koje se bave pružanjem palijativne skrbi. 
Priručnik je sastavljen na dvama jezicima - ruskom i hrvatskom - te namijenjen svim pacijentima.s potrebom za pali-
jativnom skrbi koji žive u Hrvatskoj i njihovim obiteljima, uključujući i pacijente pripadnike ruske nacionalne manjine 
te njihove obitelji. 

U prvom dijelu Priručnika “Pružanje palijativne skrbi u Republici Hrvatskoj” možete naći sljedeće informacije: 
Što je palijativna skrb i kome je namijenjena.

� Koja se pomoć  pruža
� Kako dobiti pomoć
� Koje su usluge dostupne
� Kome se obratiti i u kojim je ustanovama moguće dobiti palijativnu skrb.

Pacijent i njegova obitelj su 
jedna cjelina
Nyuta Federmesser, ravnateljica Moskovskog 
centra za palijativnu skrb, osnivačica dobrot-
vorne zaklade za pomoć  hospicijima “Vjera”.

Materijal osigurala dobrotvorna zaklada  
za pomoć hospicijima “Vjera”

Bolest, koja dolazi u obitelj, pogađa ne samo bolesnika, 
već i njegove najmilije. Što je bolest jača, to je veća uloga 
bližnjih, koji i sami trebaju pomoć. Liječnik bi trebao 
posvetiti više pažnje cijeloj obitelji.

U hospiciju i općenito u organizaciji palijativne skrbi 
višestruko se povećava vrijednost komunikacije s rodbinom 
bolesnika. Često se potpora rodbine pokaže važnijom od 
rada sa samim pacijentom. Na jednog pacijenta dolazi i do 
dvadesetak prijatelja i članova obitelji koji također pate i 
traumatiziraju se tijekom njegove bolesti. 

Čak i ako pacijent više nije pri svijesti, ne osjeća bol 
i ne boji se, obitelj i rođaci mogu se godinama sjećati ili 
užasa vlastite nemoći i krivnje, ili suosjećajnog glasa i 
tople ruke liječnika na ramenu.

Čega se čovjek sjeća prije smrti, zbog čega najviše žali? 
Nije mu žao zato što je malo sjedio na poslu ili se nije na 
vrijeme javio nadređenima. Gotovo su svi žalili za tim 
što nisu provodili dovoljno vremena s voljenima. Gotovo 
svi razmišljaju o svojoj djeci, o svom supružniku. Zadatak 
liječnika je, između ostaloga, osigurati da najbliži ljudi 
mogu biti uz bolesnika u tim trenucima, kako se ne bi 
osjećali otuđenima, kako se ne bi osjećali bespomoćno, 
nego kako bi se osjećali potrebnima. 

U udžbenicima se ističe kako 60 posto palijativne 
skrbi čine nemedicinski aspekti, psihosocijalna skrb, 

a ti postoci uključuju pomoć obitelji. To se vrlo točno 
odražava u jednom od hospicijskih načela koje su 
formulirali Vjera Millionshchikova i Andrej Gnezdilov 
(op.a. Vjera Millionshchikova i Andrej Gnezdilov su osnivači 
hospicijskog pokreta u Rusiji):

“Pacijent i njegovi bliski su jedna cjelina. Budite 
delikatni ulazeći u obitelj. Ne osuđujte, nego pomažite.”

Zvuči tako jednostavno i jasno, ali u praksi nije za 
svakoga lako izvodljivo.

Pristupanje na pravi način, uz odgovarajuću 
intonaciju glasa i s pravim omjerom delikatnosti, znači 
sposobnost pomoći bliskoj osobi pacijenta da se ne 
izgubi u toj situaciji. Potrebno je puno truda za to. Rad s 
obitelji pacijenta trebao bi, zapravo, početi od trenutka 
postavljanja dijagnoze neizliječive bolesti. Liječnik 
uobičajeno priopćava medicinsku prognozu pacijentu u 
pratnji muža, žene, prijateljice, kćeri, brata...

I ovoj bliskoj osobi odmah mora naglasiti da će 
bolesniku trebati podrška, te da će mu se, uz pomoć i 
podršku obitelj, biti lakše boriti se sa bolešću. 

Brilijantan dječji onkolog Alexandr Karachunsky 
jednom mi je rekao da tri četvrtine vremena na svom 
poslu provodi u komunikaciji s roditeljima. Zato što je 
glavni neprijatelj bolesnika bolest, a glavni pomagač 
obitelj. Potrebno je pomoći obitelji da pomogne teško 
bolesnoj bliskoj osobi. To je moguće ako je cijeli sustav 
dobro funkcionira. 

Ali u mnogim zemljama liječnici nemaju vještine 
priopćavanja loših vijesti. Stoga mnogi od njih na 
vrlo grub način - zbog neznanja i nedostatka stručne 
empatije – priopćavaju o neizlječivoj bolesti. Obave taj 
razgovor brzo da zaštite sebe, da ne moraju patiti zajedno 
s bolesnikom. Time sav teret razgovora s bolesnikom 

UVOD
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i njegovom obitelji pada na liječnika hospicija ili na 
liječnika službe palijativne skrbi. 

Puno prije hospicija, liječnik bi u takav ozbiljan 
razgovor trebao uključiti rođake, možda i više njih, i 
poput dobrog psihologa promatrati reakciju svakoga od 
njih. Tko će biti spreman pružiti podršku za nastavak 
liječenja? Tko će se zalagati za maksimalno očuvanje 
kvalitete života? Tko će sjediti i kukati, a tko će 
aktivno sve organizirati? A onda moramo uključiti 
rođake u onu vrstu pomoći koju oni najbolje mogu 
pružiti. Osoblje hospicija ili palijativne skrbi, prilikom 
preuzimanja pacijenta na svoju skrb, treba saznati 
što više informacije o njemu, njegovim navikama i 
sklonostima, o njegovoj obitelji i odnosima s rodbinom 
kako bi organizirali skrb na najprikladniji način za 
obitelj i samog bolesnika. 

Stoga je vrlo važan kontinuitet i interakcija između 
specijalista kurativne i palijativne medicine.

Došao je trenutak kad je pacijent smješten u hospicij, 
ili je kod kuće pod nadzorom patronažne službe, pored 
svoje obitelji. 

U toj situaciji, liječnik mora biti vrlo delikatan, tih, a 
u isto vrijeme - s “velikim ušima” koje moraju sve čuti. 

Ako su odnosi u obitelj komplicirane, liječnik treba 
učiniti sve da pacijenta uvjeri da je njegova obitelj 
najbolja. 

Niti jedan čovjek ne želi misliti u posljednjim 
mjesecima svoga života da je proživio svoj život s 
pogrešnom osobom ili da je odgojio nesposobnu djecu, 
da je loše živio i da sada nitko ne mari za njega. 

Trebate izbjegavati sve što može potaknuti takva 
razmišljanja kod pacijenta. 

Iz tih razloga, zadatak medicinskog osoblja je ne 
osuđivati i ne raspravljati o ponašanju rodbine pacijenta. 
Potrebno je pacijentu pokazati da je njegov rođak 
najbrižnija osoba. Zadatak osoblja je učiniti rođaka 
sudionikom u procesu pomaganja: naučiti ga kako 
hraniti svoju voljenu osobu, kako je oprati, posjesti na 
krevetu. Ako se rođak boji, pomoći mu i objasniti. 

Postoje slučajevi kada sami pacijenti ne žele da 
netko njima blizak sudjeluje u procesu skrbi i u toj 
situaciji također je potrebno shvatiti zašto to ne žele. 
Međutim, prvo što treba učiniti jest saslušati pacijenta. 

Imali smo slučaj u Prvom moskovskom hospiciju. 
Jedna  pacijentica u hospiciju  imala je vrlo brižnog 
sina. Sama ga je odgojila, ali nije bio «mamin sin», 
ponašao se kao pravi muškarac. Sjećam se kako smo 
se svi njemu divili na jutarnjim konferencijama. 
Stalno je pitao medicinske sestre kako može najbolje 
previti rane majci, kako ju može najbolje oprati. 
Jednog je dana pacijentica, kad je ostala sama u sobi 
s medicinskom sestrom, počela grčevito moliti tu 
sestru da ne dopustimo sinu da se brine o njoj. Htjela 
je da za njega ostane majka kakvu je uvijek poznavao. 
Poštovati dostojanstvo pacijenta je također vrlo 
važno - a uz to i ne povrijediti ili ne produbiti osjećaj 
krivnje kod bližnjih. Sinu je teško objasniti da njegova 
majka takvu njegovu brigu smatra ponižavajućom. 
U tom slučaju zamolili smo sina da radi nešto drugo 
- čita, kuha za mamu. Još jedna situacija dogodila 

mi se kada sam imala 17 godina i kada sam radila 
u hospicijskoj službi. Bio je to slučaj kad mi je bio 
zabranjen daljni dolazak u kuću jedne pacijentice. 
Pacijentica je imala dvije kćeri, od 16 i 20 godina. 
Dolazila sam kod njih da im čuvam mamu – prala sam 
ju, čavrljala, radila pedikuru, kupovala joj i donosila 
sladoled s kioska pokraj metroa... Cijelo vrijeme sam 
se trudila pokazati kako sam ja dobra. A ona je svojim 
curama rekla: “Zašto ne možete biti kao Nyuta?” A i 
ja sam si mislila: kakve su nesposobne cure - jedna 
puši, iako je još u školi. Druga vječno vani. Ali što 
sam toj pacijentici svojim postupcima pokazala? Da je 
odgajila «nesposobne» djevojke? Liječnica u hospiciju 
je to shvatila zahvaljujući svojem iskustvu i empatiji. 
Zabranila mi je da idem tamo. Trebala sam roditi svoju 
djecu da bih shvatila koliko je moje ponašanje tada 
prema toj obitelji bilo glupo i okrutno. 

Što je još važno zapamtiti kada razgovarate s 
rodbinom pacijenata? To je činjenica da svaki dan 
moraju premostiti ponor - od svijeta bolesti do kruga 
svakodnevnice poput posla, školskih sastanka ili nekih 
drugih žurnih sastanaka. 

Palijativni bolesnik ima pravo predati se svojoj bolesti, 
prestati raditi, početi dijeliti svijet na bitan i nebitan, 
prestati biti licemjeran. Bolest postaje indulgencija, jer 
mi opraštamo puno teško bolesnim ljudima. Kod teško 
bolesnih pacijenata smanjuje se kritičnost percepcije zbog 
onkološke intoksikacije ili zbog manifestacije demencije 
ili općenito zbog produljene bolesti i slabosti. Ali njihovi 
rođaci moraju ići na posao, ne mogu biti grubi u metrou, 
moraju zarađivati   novac, moraju se smiješiti. Moraju se 
“držati” - što je najgore…

Žena je na poslu, a muž joj negdje umire. Ili je kod 
kuće ostavila majku s Alzheimerovom bolešću koja već 
ni sama nije svjesna svoga stanja, ali za svoju kćer ona 
ostaje njena majka iz prošlih i zdravih dana. 

Rodbina ne može o tome razgovarati sa svojima 
kolegama, čak i s nekim prijateljima, jer oni ne razumiju 
i boje se te teme. Tako osoba ostaje sama u izolaciji.

Takva vrsta izolacije se može premostiti. U 
dobrotvornoj zakladi Vjera kod nas rade rođaci teško 
bolesne djece. Jednom sam ih pitala što je za njih 
najosjetlivije i što ih najviše boli. Odgovor je bio 
neočekivan: sve ono što se obično veže uz slavlje i 
veselje. Najteže im pada 1. rujna - početak školske 
godine, kada drugi roditelji vode djecu u školu. Ili 
dječja zabava s balonima u restoranu gdje netko slavi 
rođendan svog djeteta. 

Stoga su jako važne i naše akcije koje postaju i 
djelom palijativne skrbi: piknici, koncerti, proslave 
rođendana, godišnjica vjenčanja. Takve akcije 
organiziramo i za pacijente, ali najviše za rodbinu 
pacijenata. Želimo im omogućiti da provedu preostalo 
vrijeme (godine i mjesece bolesti) zajedno i vedro,  kako 
bi se kasnije mogli prisjetiti svijetlih trenutaka, a ne 
samo boli i patnje svoje voljene osobe. 

Više puta primijetila sam da u obitelji u kojoj je 
netko duže vrijeme bolestan nema fotografija. Pitaš 
ih gdje su fotografije i ispostavi se kako se u zadnjih 10 
godina nitko nije slikao, jer su svi bili sramežljivi ili im 
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jednostavno nije bilo do toga. Iz toga razloga u hospicij 
dolaze volonteri i organiziraju dane ljepote.

Sjećam se kako smo na jednom od tih dana ljepote 
jednu pacijenticu nagovorili da joj se napravi frizura i 
da je našminkaju, ne zbog sebe, već radi toga da dočeka 
svoga supruga uređena i lijepa kada joj dođe u posjet. I 
nakon što mu priredi iznenađenje, slikat ćemo ih skupa, 
To će im pružiti osjećaj normalnog života. Ostat će im 
fotografije za pamćenje tih trenutaka sreće, a ne samo 
dana ispunjenih beskrajnom patnjom njene bolesti. 

Liječnici koji rade u sustavu palijativne skrbi, u 
hospicijama, nastavljaju raditi za pacijenta i nakon 
njegovog odlaska s ovog svijeta. Osoba je umrla, ali 
je ostala patnja rodbine: depresija, osjećaj krivnje, te 
uz to novonastale različite bolesti koje su sada njih 
snašle i koje više ne mogu ignorirati. Upravo povezanost 
rodbine preminulog pacijenta s liječnikom ili “s tom 
dragom medicinskom sestrom” potvrđuje činjenicu da 
život ne završava sa smrću. Zajedničke uspomene o 
tjednima, mjesecima, a za nekoga i o godinama bolesti 
provedenim uz skrb palijativog tima i jest taj najljekovitiji 
dio cjelokupne palijativne skrbi.

To je važno i za rodbinu i za sve koji rade u hospiciju.
To se odražava u drugoj zapovijedi Prvog moskovskog 

hospicija:

“Nemoj žuriti kad si kod pacijenta. Nemoj stajati 
nad pacijentom – sjedni pored njega. Koliko god malo 
vremena tad imao, dovoljno je učiniti sve što je moguće 
u tom trenu. Ako misliš da nisi sve uspio napraviti za
pacijenta, onda će te smiriti komunikacija s rodbinom
preminulog pacijenta”.

Stalno se sjećam riječi koje mi je rekla jedna mlada 
žena kada je došla u hospicij. U hospiciju je bio smješten 
jedan muškarac, znali smo da živi u Moskvi sa svojom 
djevojkom. Bio je onkološki bolesnik. Spominjao je da 
ima i bivšu ženu i kćer, samo što one žive jako daleko. 
Mislio je da nikada neće pristati doći njemu u posjet. 
I to je toliko često ponavljao da je postalo jasno da on 
stvarno želi da dođu. 

Pronašli smo telefon njegove bivše žene, kontaktirali je 
i platili kartu za Moskvu. I stigli su - bivša žena i njihova 
kći. Nikada neću zaboraviti što mi je rekla (bivša žena tog 
pacijenta) dok je odlazila: „Hvala vam! Neću više morati 
lagati djetetu da je njezin tata pilot”.

Za mene je taj susret, ta iskrenost, jedna od najvažnijih 
lekcija u životu. 

Bio je i slučaj kada je žena, koja je izgubila muža, došla 
u hospicij za svoj rođendan, jer se tijekom bolesti toliko
zbližila sa zaposlenicima hospicija da je željela ne samo
tugu, već i radost podijeliti s njima.

Dopustite mi da se vratim na ono odakle sam počela: 
ako je osoba u obitelji smrtno bolesna, onda je bolesna 
cijela obitelj. I cijelu obitelj treba liječiti. O kvaliteti 
rada hospicija ili kvaliteti organizacije palijativne 
skrbi ovisi hoće li rodbina i uži krug obitelji biti 
traumatizirani teškom smrću ili će, naprotiv, dobiti 
podršku, biti zaogrnuti ljubavlju, brigom i podrškom, 
čak i nakon gubitka voljene osobe. 

Što je palijativna skrb

Palijativna skrb je pristup koji poboljšava kvalitetu 
života bolesnika (odraslih i djece) s po život 
opasnom neizlječivom bolešću, a i njihovih obitelji.  
Stanja kod kojih će možda biti potrebna palijativna 
skrb: zloćudne novotvorine, bolesti kardio-vaskularnog 
sustava, kronična opstrukcijska bolest pluća, bubrežna 
insuficijencija, kronične bolesti jetre, multipla skleroza, 
Parkinsonova bolest, reumatoidni artritis, neurološke 
bolesti, Alzheimerova bolest, druge demencije, 
malformacije, neke infekcijske bolesti. Treba naglasiti 
da u nekim slučajevima palijativni status sam po sebi ne 
znači da će jako brzo doći do smrtnog ishoda. Različite 
skupine bolesti imaju različit tijek. S obzirom na to da 
je osnovni cilj  filozofija palijativne medicine i skrbi 
poboljšanje kvalitete života bolesnika te njihovih obitelji, 
sve su komponente skrbi (kao što su: liječenje boli i ostalih 
fizičkih simptoma, pružanje psihosocijalne i duhovne 
podrške) jako bitne da bi preostali dio života proveli 
ispunjeno i dostojanstveno. 

Palijativna skrb:
� zagovara život, a smrt smatra sastavnim dijelom

života koji dolazi na kraju
� nema namjere niti ubrzati niti odgoditi smrt

temelji se na vrijednostima očuvanja dostojanstva u 
svakoj fazi života, poštujući volju, odluke i želje bolesne 
osobe.

Kome je namijenjena palijativna skrb
Bolesnicima s po život opasnim neizlječivim bolestima 

te njihovim obiteljima.

Koja pomoć se pruža 
� sprječavanje i olakšavanje patnje bolesnika i njegove

obitelji zahvaljujući ranijem prepoznavanju, detaljnoj 
procjeni te liječenju fizičke boli i ostalih simptoma 
(kao što su otežano disanje, mučnina, gubitak težine, 
dehidracija, problem sa spavanjem) tijekom bolesti  i u 
tugovanju.
� pomoć i podrška u rješavanju psiholoških, socijalnih

i duhovnih problema.
Specijalisti različitih struka objedinjuju se s ciljem da 

pacijentu i njegovoj obitelji olakšaju prihvaćenje bolesti 
i njezin konačan ishod. 

Na primarnoj razini u palijativnu skrb kod kuće 
bolesnika uključeni su: liječnici obiteljske medicine, 
pedijatri (kod pružanja palijativne skrbi djeci), patronažne 
službe, službe zdravstvene njege u kući, koordinator za 
palijativnu skrb i mobilni palijativni tim, volonteri. 

Stacionarna palijativna skrb se pruža:  u specijalnim 
bolnicama za produženo liječenje, na palijativnim 
odjelima, u bolničkim zdravstvenim ustanovama, u 
bolnicama sa palijativnim posteljima, u hospiciju.

Palijativna skrb može dopunjavati mogućnosti 
terapije usmjerene na borbu s određenom bolešću ili 
snage specijalista mogu biti usredotočene samo na 
pružanje palijativne skrbi. U svakom slučaju jako je 
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bitna suradnja između kurativne (koja se bavi liječenjem 
bolesti) i palijativne medicine. 

Jako je bitno što ranije uključiti specijaliste 
palijativne skrbi u proces pružanja skrbi od trenutka 
postavljanja dijagnoze i prepoznavanja pacijenta kojem 
je potrebna palijativna skrb, 

Pravodobno uključivanje specijalista palijativne skrbi 
daje mogućnost i vrijeme za pripremu specijalistima 
individualnog plana skrbi te detaljno upoznavanje 
pacijenta i njegove obitelji s planom skrbi.

Kako dobiti pomoć i koje usluge 
su dostupne

1. Prijavu potrebe za intervencijom mobilnog 
palijativnog tima (MPT) mogu učiniti: 

 � Pacijent osobno i/ili njegova obitelj, zakonski 
skrbnik, gerontodomaćica, udomitelj, privatni dom i sl.

 � Patronažna služba, liječnik obiteljske medicine, 
županijski koordinator palijativne skrbi, bolnički pali-
jativni tim itd.

2. Kućna posjeta MPT-a. MPT kod kući ostavlja pa-
pirnati nalaz.

3. Upis pacijenta u županijski palijativni Registar 
(bazu podataka) koordinatorom ili MPT

4. MPT, LOM, patronažna služba i koordinator za-
jednički izrađuju individualni plan skrbi i provode ga.

Koje usluge su dostupne 
 Osigurane osobe Hrvatskog zavoda za zdravstveno 

osiguranje (u daljnjem tekstu: Zavod) ostvaruju pravo na 
zdravstvenu zaštitu na teret Zavoda osnovom medicinske 
indikacije izabranog doktora primarne zdravstvene zaštite 
odnosno nadležnog doktora u ugovornoj zdravstvenoj 
ustanovi u čijoj su trenutačnoj skrbi. Odnosno da osigu-
rane osobe Zavoda - bolesnici s potrebom za palijativnom 
skrbi, imaju pravo na svu zdravstvenu zaštitu koju je 
indicirao njihov izabrani doktor ili doktor u ugovornoj 
zdravstvenoj ustanovi  nadležan za njihovu skrb.

Usluge uključuju:
 � Zdravstvenu skrb (uključujući i zdravstvenu skrb 

u kući pacijenta)
- Terapiju boli i ostalih simptoma (poremečaja disanja, 

mučnine, povračanja, gubitka teka, prevencija malnu-
tricije (pothranjenosti) i kaheksije (opsežnog gubitka 
masnog tkiva i skeletnih mišića), gastrointescinalnih 
tegoba, dehidracije, poremečaja spavanja, depresije)

- Zdravstvenu njegu u kući i medicinske manipulacije 
(uzimanje materijala za laboratorijske pretrage, injekcije, 
kateterizacija i promjena katetera, postavljanje i promjena  
nazogastrične sonde, njegu stome (ileostome, kolostome, 
urostome, traheostome, gastrostome), primjenu klizme, 
prevenciju nastanka i previjanje dekubitalnih rana, 
oksigenoterapiju). 

- Konzultacije specijalista (onkologa, kirurga, kardi-
ologa, psihijatra, neurologa i drugih)

- Organizacija nutritivne terapije sa preporukama i 
konzultiranjem 

- Patronažnu službu
- Fizioterapeute
- Sanitetski prijevoz (za nepokretne, teško pokretne 

pacijente te pacijentima kojim zbog prirode bolesti nije 
preporučeno samostalno kretanje) u ugovorene sa HZZO 
medicinske ustanove I natrag (liječnik obiteljske medicine 
odobrava sanitetski prijevoz i izdaje putni nalog). 

 � Korištenje lijekova koji su utvrđeni osnovnom 
i dopunskom listom lijekova HZZO

 � Psihološku pomoć pacijentima i njihovim obitel-
jima (tjekom bolesti i kod žalovanja)  

 � Duhovnu skrb
 � Socijalnu skrb (uključujuči kućne posjete, kon-

zultacije vezane uz ostvarivanje socijalnih prava te 
prilagođavanja obitelji na novonastalu životnu situaciju)  

 � Pomoć volontera 
 � Posuđivanje ili izdavanje ortopedskih i drugih 

pomagala:
1. U posudionicama pomagala uz povrat (invalidska kol-

ica, štake, hodaljice, princeze, nastavak za wc, medicinske 
krevete, antidekubitalne madrace itd)- potrebno utanačiti 
raspoloživost pomagala u konkretnoj Posudionici. 

2. Osigurana osoba HZZO-a ostvaruje pravo na po-
magala koja su utvrđena osnovnom i dodatnom listom 
ortopedskih i drugih pomagala, a na osnovi propisane 
medicinske indikacije za svako pojedino pomagalo u 
skladu s listama pomagala te odgovarajuće medicinske 
dokumentacije kojom se dokazuju te indikacije.

Pomagala mogu, kao nadležni doktori predlagati, 
odnosno propisivati doktori specijalisti određene specijal-
nosti, odnosno izabrani doktori opće/obiteljske medicine, 
pedijatri, koji su radnici ugovorne zdravstvene ustanove, 
odnosno koji su ugovorni doktori privatne prakse s kojima 
je HZZO sklopio ugovor o pružanju zdravstvene zaštite.

Ako je za ostvarivanje prava na pomagalo potrebno 
odobrenje liječničkog povjerenstva Zavoda ili liječničkog 
povjerenstva za ortopedska i druga pomagala Direkcije 
Zavoda nadležni doktor propisuje pomagalo na odgovara-
jućoj tiskanici, koju zajedno s medicinskom dokumentaci-
jom i potankim obrazloženjem medicinske indikacije za 
pomagalo te tehničkom dokumentacijom osigurana osoba 
dostavlja radi dobivanja odobrenja regionalnom uredu 
Zavoda, područnoj službi Zavoda odnosno ispostavi 
područne službe Zavoda.

Osigurana osoba ostvaruje pravo na pomagalo ako 
ispunjava uvjet prethodnog obveznog zdravstvenog 
osiguranja:

- u trajanju od najmanje 12 mjeseci neprekidno,
- odnosno u trajanju od najmanje 18 mjeseci s preki-

dima u posljednje dvije godine prije nastupa potrebe za 
pomagalom, ako međudržavnim ugovorom nije drukčije 
propisano.

Iznimno:
 �  dijete do navršene 18. godine života,
 � osigurana osoba sa smetnjama u duševnom i tjeles-

nom razvoju koja je nesposobna za samostalan život i rad, 
 � osigurana osoba kojoj je pomagalo potrebno radi 
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provođenja liječenja zbog priznate ozljede na radu, 
odnosno profesionalne bolesti, ne mora ispunjavati 
navedeni uvjet!

Izvor: https://hzzo.hr/pitanja-i-odgovori/10

Prava na ortošedska i druga pomagala za osigurane 
osobe propisane u Pravilniku o ortopedskim i drugim 
pomagalima (“Narodne novine” broj 62/19, 40/20,81/20)

Ortopedska i druga pomagala:
 � Proteze i potrošni djelovi, 
 � Ortoze, 
 � Ortoproteze i elektronički uređaji sa potrošnim 

djelovima,
 � Ortopedske cipele, 
 � Štake, štapovi, hodaljice
 � Invalidska kolica (uključujući elektromotorna inva-

lidska kolica) sa rezervnim djelovima 
 � Jastuci za kolica,
 � Antidekubitalna pomagala (antidekubitalni madraci, 

antidekubitalni jastuci),
 � Pomagala kod šećerne bolesti (inzulinske injektori 

za davanje inzulina sa iglama; uređaj za brzo očitavanje 
količine glukoze u krvi za slijepe osobe. S govornim mod-
ulom.; setovi za brzo očitavanje koncentracije šećera u 
krvi; dijagnostičke trakice za kontrolu ketona i glukoze 
u urinu; dijagnostičke trakice za mjerenje glukoze u 
krvi uređajem;  dijagnostičke trakice za mjerenje ket-
ona u krvi uređajem; lancete; uređaj za neograničeno 
skeniranje razine glukoze u međustaničnoj tekućini sa 
senzorom; odašiljači za kontinuirano mjerenje glukoze 
sa senzorom; potrošni materijali za inzulinsku pumpu);

 � Pomagala za probavni sustav, stoma pomagala: 
Pomagala za osobe sa stomom (jednodjelni sustavi, 

dvodjelni sustavi), druga pomagala za probavni sustav 
(irrigator set, rektalna sonda, paste za stome, puder za 
stome itd)

-nazogastrične sonde, 
- enteralna pumpa i potrošni material za enteralnu 

pumpu
- infuzijska pumpa i potrošni material za infuzijsku 

pumpu
 � Pomagala za urogenitalni sustav:

- kondomi, plastične vrećice za urin, kateteri, gel za 
kateteriziranje, ogledalo za samokateterizaciju, kateteri 
za samokateterizaciju;

-pelene, anatomski ulošci, gaćice mrežaste elastične, 
zaštitni podmetači za krevet

-Obloge za rane, pjene i ostala pomagala za cjeljenje rana
Pomagala za disanje: 
- Respiratori i pripadajući potrošni materijali, djelovi 

respiratora
- Neinvazivni ventilator I pripadajući potrošni ma-

terijal 
- Mehanički insuflatori/eksuflatori i pripadajući po-

trošni material
- Koncentratori kisika i pripadajući potrošni materijali
- Inhalatori i pripadajući potrošni material
- Aspiratori i pripadajući potrošni material
- Uređaj za potpomognuto disanje (CPAP) i maske 

za uređaj
- Bocе s kisikom
- Pulsni oksimetri
- Pomagala za dijalizu i potrošni materijal
- Očna i tiflotehnička pomagala
- Slušna i surdotehnička pomagala i potrošni materijal
- Pomagala za djelovima
- Druga pomagala (toaletni stolci, rukavice, elastič-

no-kompresivna pomagala, utege i suspenzori, trbušni 
pojasevi, dojka i grudnjak, vlasulje i dr.)

Redovno ažurirane liste pomagala dostupne su na 
mrežnim stranicama HZZO 

https://www.hzzo.hr/zdravstveni -sustav-rh/medicins-
ki-proizvodi/ 

Bjelovarsko-bilogorska županija

 
Patronažna služba

DZ Bjelovarsko-bilogorske županije
T: 043/221–851
T: 043/221–847

Bjelovar
Ambulanta za liječenje boli

Opća bolnica Bjelovar
А: Mihanovićeva 8, 43000 Bjelovar
Voditelj: dr. Ivan Šklebar
Radno vrijeme: pon,srijeda,petak 8:00 - 12:00
T: 043/279-133

Stacionarna palijativna skrb

6 коек/6 postelja

Bjelovar
Opća bolnica Bjelovar
А: Mihanovićeva 8, 43000 Bjelovar
Т: 043/279222

Posudionice

Caritas Bjelovarsko-Križevačke biskupije
Preč. Josip Stipančević
A: Trg Eugena Kvaternika 5, Bjelovar
T: 043/638–638
Socijalna radnica
A: Kolodvorska 123, Vrbovec
T: 01/2793–402
M: 099/592 84 09

Kome se obratiti i u kojim je ustanovama moguće dobiti palijativnu skrb
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Gradska Društva Crvenog Križa
Daruvar 043/331–636
Email: hrvatski.crveni.kriz1@bj.t-com.hr
Čazma 043/771–148
Email: ckcazma@gmail.com
Grubišno Polje 043/485–129
Email: hrvatski.crveni, kriz.grubisno.polje@bj.t-com.hr
Garešnica 043/531–156
Email: ckgaresnica@gmail.com

Brodsko-posavska županija

Patronažna služba

DZ „dr. A.Štampar“ Nova Gradiška
T: 035/550–720
Voditelj službe: Senka Dautović, bacc. med.techn.
M: 099/2550–157
Radno vrijeme: radni dani 7–15
E: patronaza@domzdravlja-novgradiska.hr

DZ Slavonski Brod
T: 035/442–163

Županijski koordinacijski centar  
za palijativnu skrb

Anka Mihelić, dipl.med.tech
M: 0992026239
Mobilni tim
Slavica Marinović Colić, spec.dr.med.
Tomislav Teskera, spec. dr.med.
Svjetlana Havić, bacc. med.tech.
M:0992026244
We b:  h t t p : // w w w . d z s b . h r /d z s b 3 / i n d e x .

php/ordinacije/palijativa/388-služba-za-palijativu

Ambulante za bol I palijativnu medicinu

Nova Gradiška
Ambulanta za bol

Opća bolnica Nova Gradiška
А: Josipa Juraja Štrosmajera 17, 35400 Nova Gradiška
Radno vrijeme: utorak, srijeda, četvrtak 7–11
T: 035/217–919
Prethodno naručivanje:035/217–911

Slavonski Brod
Ambulanta za bol

Opća bolnica “Dr. Josip Benčević”, Slavonski Brod
А: Andrije Štampara 42, 35000 Slavonski Brod
Odjel za anesteziju, reanimaciju i intenzivno liječenje
Voditelj: dr.sc.prim. Jasminka Kopić, dr. med.
Radno vrijeme: svaki radni dan 7:00–15:00
T: 035/201–620
Prethodno naručivanje:
T: 035/201–201 (13–15h)

Fax: 035/201–156 (0–24h)
Email: narpac@bolnicasb, hr
Web: www.bolnicasb.hr

Stacionarna palijativna skrb u bolničkoj ustanovi, 
postelje

Strmac
Specijalna bolnica za psihijatriju i palijativnu skrb 

“Sveti Rafael” Strmac – 15 postelja (i još 15 za dugotrajno 
liječenje)

A: Strmac naselje 4, Šumetlica, 35404 Cernik
Centrala: 035 386 700
Web: www.bolnicasvetirafael.eu

Nova Gradiška
Opća bolnica Nova Gradiška – 15 postelja
А: Josipa Juraja Štrosmajera 17, 35400 Nova Gradiška
Radno vrijeme: utorak, srijeda, četvrtak 7–11
T: 035/217–900

Posudionice

Društvo Crvenog križa Bodsko-posavske županije
A: Ante Stračevića 13, Slavonski Brod
T: 035/444554
Email: crveni.kriz.sb@gmail.com

Gradska društva
Slavonski Brod
A: Ante Starčevića 13
T: 035/444554
Email: crveni.kriz.sb@gmail.com

Nova Gradiška
A: Miroslava Kraljevića 6
T: 035/363 888
Email: crvenikriz.ng@gmail, com

Dubrovačko-neretvanska županija

Patronažna službа

DZ Dubrovnik
A: Ulica Dr. Ante Starčevića 1, Dubrovnik
T: 020/641–656
M: 098/9839–044
Email: info@dom-zdravlja-dubrovnik.hr
Web: www.dom-zdravlja-dubrovnik.hr

DZ Korčula
A: Ulica 57., k.br. 5, 20260 Korčula
Pomoćnica ravnatelja za sestrinstvo-glavna sestra: 

Jakica Peručić, bacc.med.techn.
T: 020/711–560
Patronažne sestre: Ljerka Matijašević 099/2531043
AnaMarija Zidić (Padovan), bacc.med.techn. 

099/5294948
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Kristina Duka 099/2530144
Web: www.dom-zdravlja-korcula.hr

DZ Metković
A: Ante Starčevića 12, Metković
T: 020/800023
Patronažne sestre:
Jelena Sršen Kadijević- 099/ 675-97-55
Nevenka Ščekić-099/ 609-19-58
Josipa Maslov –095/ 874-97-11
Kristina Galov 099/ 678-47-66
Email: patronaza@dom-zdravlja-metkovic.hr
Web: www.dom-zdravlja-metkovic.hr

DZ Ploče
A: Trg kralja Tomislava 9, Ploče
T: 020/679–910 (centrala doma zdravlja)

Županijski koordinacijski centar 
za palijativnu skrb

DZ Dubrovnik
A: Batala 1, Dubrovnik
T: 020/641–627
M: 099/2252–177
Radno vrijeme: ponedjeljak-petak 7–15
E: palijativa@dom-zdravlja-dubrovnik.hr

DZ Korčula
Matea Batistić, bacc.med.techn.
M: 099/4966470
E: mateaposa@gmail.com

DZ Metković
Dragica Krstičević, back.med.techn.
M: 095/8535646
099/6728069

Mobilni tim za palijativnu skrb

DZ Dubrovni
A: Batala 1, Dubrovnik
T: 020/641–528
M: 098/1363–598
Radno vrijeme: ponedjeljak-petak 7–15
E: palijativa@dom-zdravlja-dubrovnik.hr

DZ Korčula
Liječnici:
Marija Bačić, dr.med., spec.obiteljske med
Ante Milat, dr.med., spec.obiteljske med
Liječnik za područje poluotoka Pelješca: Toma Ujević, 

dr.med.
Medicinske sestre:
Daliborka Stojčić, bacc.med.techn.
M: 099/2531048

DZ Metković

Liječnik u timu: Viktorija Domić, dr.med.
M:098/ 894-45-71
Medicinska sestra u timu: Marija Šiljeg, bacc.med.

techn.
M: 091/8944571
Radno vrijeme: ponedjeljak-petak 7–15
Email: palijativ@dom-zdravlja-metkovic.hr

Dubrovnik
Ambulanta za bol

Opća bolnica Dubrovnik
А: Roka Mišetića 2, 20000 Dubrovnik (objekt A, na 

podrumskoj etaži, pristup stepeništem pored bolničkog 
bifea)

Voditelj: mr. sc. med. Ante Crnčević, spec. 
anesteziologije, reanimatologije i intenzivnog liječenja

Rad s pacijentima: iskljućivo po prethodnom 
telefonskom dogovoru

T: 020/431–614
E: antec@bolnica-du.hr

Stacionarna palijativna skrb u bolničkoj ustanovi, 
postelje

Dubrovnik
Opća bolnica Dubrovnik
A: Roka Mišetića 2, 20 000 Dubrovnik (objekt D, 4. kat)
T: 020/431–540
Odjel za palijativnu skrb – 13 койкомест/postelja
Voditelj odjela: prim.mr. Srećko Ljubičić, dr. med., 

specijalist anesteziologije, reanimatologije i intenzivnog 
liječenja, subspecijalist intenzivne medicine

E: sreckol@bolnica-du.hr
Glavna sestra: Kate Šutalo, bacc.med.techn.
E: kates@bolnica-du.hr
Web: https://www.bolnica-du.hr/index.php/odjeli-

i-sluzbe/palijativna-skrb

Posudionice

Dubrovnik
Posudionica Doma zdravlja Dubrovnik
A: Batala 1, Dubrovnik
T: 020/641–627
M: 099/2252–177
E: palijativa@dom-zdravlja-dubrovnik.hr

Caritas Dubrovačke biskupije
A: Liechtensteinov put 22, 20000 Dubrovnik
T: 020/612–240
E: caritas@dubrovacka-biskupija.hr

Caritas Dubrovačke biskupije
А: Liechtensteinov put 22, 20 000 Dubrovnik
Т: 020/612–240
E-mail: caritas@dubrovacka-biskupija.hr

Metković
Posudionica Udruge osoba s invaliditetom „Prijatelj“ Metković
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А: Športska bb, 20350 Metković
T/fax: kancelarija 020/680–090; radionica 020/681–670
e-mail: utim@du.t-com.hr, uosi.prijatelj@du.t-com.hr
Сайт: www.uosim.hr

Udruge
Udruga Dobra
A: Starčevića 12
Metković
M: 0989392406
E: dobra.udruga@gmail.com

Udruga Leptirići
A: Rogotinska 5, Metković
T: 020690321
Web: www.udrugaleptirici.hr

Udruga Radost
A: Gračka 5, Ploče
T: 020670856
Web: www.radost-ploce.hr

Udruga Otac Ante Gabrić
A: Sportska ul, Metković
T: 020 680 585

Istarska županija

Patronažna služba

Istarski domovi zdravlja
patronaza.pula@idz.hr
Telefon: 099/392 57 97
Web: https://idz .hr/wp/v ise-informacija-

o-palijativnoj-skrbi/

Županijski koordinacijski centar 
za palijativnu skrb

Pula – Istarski domovi zdravlja
Bosiljka Kovačević, mag. med.techn.
M: 099/4696–274
Suzana Knežević, bacc.med.techn.
M: 095/3068–298
E: palijativa.istra@idz.hr
Web: https://idz .hr/wp/v ise-informacija-

o-palijativnoj-skrbi/
T: 052/522–242

Mobilni timovi
N1: Robert Bilić, dr.med., spec. OM
Sazan Buić, bacc.med.techn.
M: 099/4396274
Email: robert.bilic@idz.hr
N2: Mr.sc. dr. Mario Božac, radioterapeut-onkolog
Mayerling Macan Kišiček, bacc. med.techn.
M: 099/2576–190
T/fax: 052/522242
E: palijativa.istra@idz.hr

Vanjski suradnici: dr.sc. Julijana Franinović 
Marković, dr.med.spec.neurologije

jfraninovic@gmail.com
Prof. Danica Grgurić, spec.obiteljske medicine
Mr.sc.dr. Tomislav Peharda, spec.psihijatar
Dr. Irenko Srdoč, spec. kirurg
Dr. Mario Grbin, dr.med.spec. neurologije

Ambulante za bol i palijativnu medicinu

Pula
Opća bolnica Pula
А: Negrijeva 6, 52000 Pula
Ambulanta za liječenje boli
Voditelj: Zdenko Mitar, dr. med.
Radno vrijeme: 13.30–15:00, среда 17.30–19:00
T: 052/376 153

Stacionarna palijativna skrb u bolničkoj ustanovi, 
postelje

Pula
Opća bolnica Pula – 5 postelja

Bolnički tim za palijativu (bez postelja)

Pula
Opća bolnica Pula
Palijativna skrb – Internistička onkologija sa 

hematologijom, OB Pula
M: 091–376/0133
E: palijativa@obpula.hr
dr Brumini Diego, onkolog i radioterapeut
Nada Tadić, dipl.med.techn., bolnička koordinatorica 

palijativne skrbi
Radno vrijeme: понедельник-пятница/pon-petak 

08:00–16:00

Postelje za palijativnu skrb u PZZ

Labin
Istarski domovi zdravlja, stacionar Labin
Kapacitet: 3 койкоместа/postelje
Helena Vlačić, dr.med.spec.obiteljske medicine
E-mail: helena.vlacic@idz.hr
T:052 650 986
Odgovorna med. Sestra: Tina Franković, bacc.med.

techn., E-mail: tina.frankovic@idz.hr

Pazin
Istarski domovi zdravlja, stacionar Pazin
Kapacitet: 10 койкомест/postelja
Voditelj: dr. Ivan Martinović, neurokirurg
Voditeljica odsjeka stacionara: Mirela Srdoč, bacc.

med.tech.
E-mail: stacionar.pazin@idz.hr
T:052 624 069
Сайт: http://idz.hr/team-view/stacionar-pazin/
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Umag
Istarski domovi zdravlja, stacionar Umag
Kapacitet: 3 койкоместа/postelje
Voditelj: Emanuela Penko, dr.med.
E-mail: emanuela.penko@idz.hr
Odgovorna med. Sestra: Gordana Kutić
T: 052 702 273

Posudionice

Pula
Liga protiv raka, Pula
А: Nobileova 1
T: 091/951 32 42
Е: liga.protiv.raka@pu.t-com.hr

Volonteri
Liga za borbu protiv raka, Pula
А: Nobileova 1
T:091/951 32 42
Kontakt osobe: Danica Kuzmanović, Andrea Bačić
Е: liga.protiv.raka@pu.t-com.hr
Web: www.vci.hr

Udruga Istra Pomaže
T: +385921695425
E: info@istrapomaze.com
Web: www.istrapomaze.com

Karlovačka županija

Patronažna služba

Dom zdravlja Karlovac
A: ul. Vladka Mačeka,48,47000 Karlovac
Glavna sestra -Jasmina Mikan, back.med.techn.
M: 091/ 614-90-83
Т: 047/411–277 (tajništvo)
E: glavna.sestra@dzka.t-com.hr
https://domzdravlja-karlovac.hr/dom/wp-

content/uploads/2021/01/Katalog-kontakata-2021.
pdf

Dom zdravlja Duga Resa
A: ul. Bana Josipa Jelačića,4, 47250 Duga Resa
Glavna sestra Gordana Belobrajdić
M: 099/3693–613
M: 099/5254–006 Martina Gotovac мед. cестра/sestra
T: 047/841–058
Web: www.domzdravlja-dugaresa.hr

Dom zdravlja Ozalj
A: Kolodvorska cesta 2, 47280 Ozalj
T: 047/731–022
Glavna sestra Ana Perko
M: 091/ 305-44-44
E: patronaza.ozalj@gmail.com
Web: www.dom-zdravlja-ozalj.hr

Dom zdravlja Slunj
A: Plitvička ul. 18a, 47240 Slunj
Glavna sestra Veronika Živčić
M: 091–1777–650
E: slunj.patronaza@gmail.com
Ravnateljica T:047/777–652
Web: www.domzdravlja-slunj.hr

Dom zdravlja Vojnić
A: ul.Andrije Hebranga, 28, 47220 Vojnić
Patronažna sestra Ivana Dujlo Josipović, mag.med.

techn.
M: 091– 111-95-94
E: patronaza@dzvojnic.hr
Web: www.dzvojnic.hr

Centar za koordinaciju palijativne skrbi 
Karlovačke županije

Dom zdravlja Karlovac
A: V. Mačeka 48
Osobe za kontakt: Marijana Car, bacc.med.techn.
Martina Horvat, bacc.med.techn.
M: 099/ 199-40-64
E mail: palijativna.skrb@dzka.t-com.hr
Radno vrijeme: pon.-petak 07:00–15:00
W e b :  w w w . d o m z d r a v l j a - k a r l o v a c .

hr/project/palijativna-skrb/
Katalog kontakata za palijativne pacijente 

Karlovačke županije: https://domzdravlja-karlovac.
hr/dom/wp-content/uploads/2021/01/Katalog-
kontakata-2021.pdf

Ambulanta za palijativnu medicine I liječenje 
kronične boli

Karlovac
Odjel za anesteziologiju, reanimatologiju i 

intenzivnu medicinu
Ambulanta za palijativnu medicine I liječenje 

kronične boli
Opća bolnica Karlovac
А: Andrije Štampara 3, 47 000 Karlovac
Voditelj: prim. Marijana Persoli Gudelj dr.med., 

spec. anesteziolog
Medicinska sestra Marijana Šlat
T: 047/608–361
T: 047/608–140
Radno vrijeme: svaki radni dan 7:00–15:00

Ogulin
Ambulanta za bol

Opća bolnica Ogulin
Odjel za anesteziologiju, reanimatologiju  i 

intenzivno liječenje
А: Bolnička 38, 47 300 Ogulin
Voditelj: dr. Marija Salopek-Angelov
T: 047/819–899
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T: 047/819–777
Время работы/Radno vrijeme: каждый рабочий 

день/svaki radni dan 13:00–15:00

Stacionarna palijativna skrb u bolničkim 
ustanovama

Specijalna bolnica za produženo liječenje Duga Resa
Odjel  za  pa l ijat iv no l iječenje,  10  кой ко -

мест/palijativnih postelja
Voditelj odjela: Josip Kovačić, dr. med.
Glavna sestra: Zdenka Vračević, bacc.med.techn.
T: 047/819–074
E: paldugaresa@gmail.com

Opća bolnica i bolnica branitelja domovinskog rata 
Ogulin

Odjel za palijativnu skrb i dugotrajno liječenje – 
5 па ллиативны х койкомест/5 palijat iv nih 
postelja

Voditelj odjela: Marica Turković-Bertović, dr. med.
Glavna sestra: Nevija Salopek, bacc.med.techn.
T: 047/819–852
047/819–802, 047/819–811
E: info@bolnica-ogulin.hr

Opća bolnica Karlovac
5 palijativnih postelja
Voditelj Jedinice za palijativnu skrb: Nataša Šimić 

Korać, dr. med.
Sestra za planirani otpust: Ivona Čović, bacc.med.

techn.
T: 047/608–446, 047/608–319
E: ivona.covic@bolnica-karlovac.hr

Mobilni palijativni tim

Liječnica Jasna Pletikosa, dr.med. specijalist hitne 
medicine

Sestra Mirjana Spudić, bacc.med.techn.
M: 091 614 9054
T: 047 413 877
Radno vrijeme: svaki radni dan 7:00–15:00
E: mobilna.palijativa@dzka.t-com.hr
Web: www.domzdravlja-karlovac.hr/project/palijativna-

skrb/

Posudionica ortopedskih i medicinskih  
pomagala

Karlovac
A: Gustava Krkleca 2, Karlovac
Radno vrijeme: ponedjeljak-пятница/petak 7 –15 h
T: 099/ 199-40-64
Web: https://domzdravlja-karlovac.hr/obavijest-

vezano-uz-rad-posudionice-pomagala-karlovacke-
zupanije/

A: Banija 8, Karlovac

Radno vrijeme: utorkom 15–19 h /petkom 9 –13 h
T: 099/ 199-40-64
E: posudionica.pomagala@gmail.com
Web: http://www.kazup.hr/73-auto-generate-from-

title/2099-posudionica-ortopedskih-i-medicinskih-
pomagala.html

U sklopu Crvenog križa Karlovac
A: Smičiklasova 25
Kontakt osoba Branka Hastor
T:047/422586
E: crvenikriz.karlovac@ka.htnet.hr

Ogulin
Posudionica ortopedskih i medicinskih pomagala 

Ogulin
Djeluje u sklopu Crvenog križa Ogulin
Proce 16 (prostor Dnevnog boravka za starije osobe)
47300, Ogulin
T: 099/6087444
Kontakt osoba Valentina Bartolović
Email: gdckog@gmail.com

Slunj
Posudionica ortopedskih i medicinskih pomagala Slunj
Djeluje u sklopu Crvenog križa Slunj
Školska 1
47240, Slunj
T/Fax: 047/777–204
Email: crveni-kriz-slunj@ka.t-com.hr
crveni.kriz.slunj@gmail.com

Волонтеры/Volonteri

Udruga Jak kao Jakov-pomoć djeci oboljeloj i liječenoj 
od malignih bolesti i njihovim socijalno ugroženim 
obiteljima.

Predsjednica udruge Ivančica Rubido
M: 091– 891-02-48

Župni Caritasi
Karlovac
Župa Sv.Tri Kralja
A: Banja 18a
T:047/648109

Novi Centar
A: Marina Držića 2
T: 047/414620
Presveto Trojstvo
A: Trg Bana Josipa Jelačića 7
T: 047/648116

Duga Resa
Župa Sv.Petar
A: Sv.Petar Mrežnički
T: 047/841361
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Koprivničko-križevačka županija

Patronažna služba

DZ Koprivničko-križevačke županije
A: Trg dr. T. Bardeka 10, 48000, Koprivnica
T: 048 279 634
T: 048 279 635
T. 048 279 636
Đurđevac,
A: Trg.Svetog Jurja 14
T: 048 811 434
Križevci
A: Trg sv.Florijana 12
T: 048 720930
Web: www.dzkkz.hr

Županijski koordinacijski centar  
za palijativnu skrb

DZ Koprivničko-križevačke županije
Marina Međimorec, str.prvostupnica sestrinstva
A: Trg dr.Tomislava Bardeka 10, Koprivnica
T: 048/279–644
M: 091/466 1780
Radno vrijeme: ponedjeljak-petak 7 –15 h
E: palijativa@dzkkz.hr
https://dzkkz.hr/palijativna-skrb/

Ambulanta liječenje boli

Opća bolnica “ Dr. Tomislav Bardek”, Koprivnica
А: Željka Selingera bb, 48000 Koprivnica
Voditelj: Josip Večenaj dr. med., spec. anesteziolog
Radno vrijeme: četvrtak 7:00–15:00
T: 048/251–148

Stacionarna palijativna skrb u bolničkim 
ustanovama, postelje

Opća bolnica “Dr. Tomislav Bardek”, Koprivnica- 
5 койкомест/5 palijativnih postelja

А: Željka Selingera bb, 48000 Koprivnica
Glavna sestra bolnice Ružica Evačić, mag.sestr.
T: 048/251005
048/251001

Пункты проката/Posudionice

Liga za borbu protiv raka Koprivničko- križevačke županije
A: Trg Tomislava Bardeka 10/10, Koprivnica (na trećem 

katu Zavoda za javno zdravstvo KC-KŽ županije)
Radno vrijeme: utorkom 10–12h četvrtak 15–17
T: 098/750–603
Т: 048/642 226
E: liga.protiv.raka.kc-kz@kc.t-com.hr
Web: ligaprotivraka-kckz.hr

Волонтеры/Volonteri

Udruga volontera hospicijske i palijativne skrbi 
„Dignitate“

A: Dravska ulica 17, Koprivnica
Telefoni: 098/817 783, 098/1378871
E-mail: info@dignitate.hr

Krapinsko-zagorska županija

Patronažna služba

DZ Krapinsko-zagorske županije
T: 049/301–420
E: patronaza@dzkzz.hr

Županijski koordinacijski centar  
za palijativnu skrb

DZ Krapinsko-zagorske županije
Valent Balija, bacc.med.techn.
M: 099/4760–320
E: palijativa@dzkzz.hr
https://m.kzz.hr/palijativna-skrb

Mobilni palijativni tim

A: Stjepana Radića 6A, Orosavlje
prim.mr.sc. Muharem Mehulić, spec. pulmolog
Vilmica Cimić, bacc.med.techn.
Tea Vdović psiholog
Marko Brestovečki mag. teologije
T: 049 315 119
M: 099 497 15 38
e-mail: palijativa@dzkzz.hr
Web: http://dzkzz.hr/web2019/index.php/palijativa

Ambulante za bol

Zabok
Ambulanta za bol

Opća bolnica Zabok
А: Trg D. Domjanića 6, 49210 Zabok
Voditelj: Ljiljana Družinec-Hršak, dr. med., spec.

anesteziolog
Radno vrijeme: ponedeljak, srijeda, petak 12:00–16:00
T: 049/204–640

Stacionarna palijativna skrb u bolničkim 
ustanovama, postelje

Zabok
Opća bolnica Zabok – 2 postelje
A: Bračak 8, Bračak
T: 049/204000
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Posudionicе pomagala

Gradsko društvo Crvenog križa Krapina
A: ul. Matije Gupca 11, Krapina
T: 091/614 30 79
Email: info@gdck-krapina.hr
Web: www.gdck-krapina.hr

Hrvatski Crveni križ Krapinsko-zagorske županije
Web: https://www.hck.hr/adresar/krapinsko-

zagorska/58

Ličko-senjska županija

Patronažna služba

DZ Gospić
M: 091/ 445-34-32
E: dzgs.patronaza@gmail.com

Perušić
M: 0914453383
E: dzgs.patronazaper@gmail.com

Karlobag
M: 091 4453384
E: dzgs.patronazakb@gmail.com
Web: ht tps://dzgospic .hr/ index .php/9‑desna‑

kolona/djelatnosti

DZ Korenica
T: 053/756–270 (kontakt Doma zdravlja)
E: info@domzdravljakorenica.hr
ravnatelj@somzdravljakorenica.hr
Web: domzdravljakorenica.hr

DZ Otočac
T: 053/773–567 (opći broj za patronažnu službu i 

zdravstvenu njegu u kući)
Web: www.dzotocac.hr

DZ Novalja
M: 098/9240969
E: patronaza.novalja@gmail.com
Web: dom-zdravlja-novalja.hr

DZ Senj
T 053 881 622
E: patronazasenj@gmail.com
Web: www.dzsenj.hr

Mobilni palijativni tim

DZ Gospić
A: 118.brigade HV3
Liječnica mobilnog tima Sanja Reić, dr.med.
Sestra Marica Banjanin, bacc.med.techn.
Radno vrijeme: ponedeljak-petak 7–15

M: 091/ 445-33-43
098/9168714
E: mobilnipalijativnitim.dzgospic@gmail.com
Web: https://gospic.hr/dezurne-sluzbe/

Koordinator palijativne skrbi
Dubravka Jakšetić, mag.med.techn.
Radno vrijeme: ponedeljak-petak 7–15
E: koordinatorpalijativa.dzgs@gmail.com

Stacionarna palijativna skrb u bolničkim 
ustanovama, postelje

Gospić
OB Gospić – 2 postelje
A: Kaniška ul. 111, 53000 Gospić
Voditelj: Ivan Sesar, dr.med.spec.internista
M: 098/9350122
E: ivansesargs@gmail.com
Centala: 053 572 433

Ambulanta  
za liječenje boli

OB Gospić
A: Kaniška ul. 111, 53000 Gospić
Za pregled se potrebno naručiti od 7–15 svakim 

radnim danom
T: 053/658559
We b:  h t t p s : // w w w. o b g o s p i c . h r / i n d e x .

php/poliklinika/anestezioloska-ambulanta

Posudionice pomagala i Volonteri

Hrvatski Crveni križ Gospić
T: 053 572 851
Email: info@hck-gospic.hr
Web: www.hck-gospic.hr

Međimurska županija

Patronažna služba

DZ Čakovec
Web: https://www.dzck.hr/?q=node/9

Zdravstvena njega u kući
Osobe za kontakt:
M: 099/ 251-66-02
099/ 251-65-88
099/ 469-64-06
Web: https://www.dzck.hr/?q=node/12

Županijski koordinacijski centar  
za palijativnu skrb

DZ Čakovec
mr.sc. palijativne skrbi Renata Bermanec
M: 099/4735–260
E: renata.mardetko@dzck.hr
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Radno vrijeme: pon-pet 7–15 h
Web: https://www.dzck.hr/?q=node/11

Mobilni tim za palijativnu skrb

Dom zdravlja Čakovec
Monika Puklek, bacc.med.techn.
Ana Ratajec Galović, dr.med.
M: 099/2693–053
E: palijativni.tim@dzck.hr
Radno vrijeme: 7–15 h
Web: http://www.dzck.hr/?q=NODE/11

Ambulanta  
za liječenje boli

Opća županijska bolnica Čakovec
А: I. G. Kovačića 1e, 40 000 Čakovec
Voditelj: Danica Mališ, dr.med. spec. anesteziologije, 

reanimacije I intenzivnog liječenja
T: 040/375–295
E: poliklinika.anesteziologija@bolnica-cakovec.hr
W e b :  h t t p : / / w w w . b o l n i c a - c a k o v e c .

hr/odjeli/poliklinike/poliklinika-anesteziologije/

Stacionarna palijativna skrb u Županijskoj bolnici 
Čakovec – postelje za palijativnu skrb

Opća županijska bolnica Čakovec (2 койкоме-
ста/2 postelje)

А: I. G. Kovačića 1e, 40 000 Čakovec
T: 040/375444
Web: http://www.bolnica-cakovec.hr/odjeli/odjel-

zdravstvenih-djelatnosti/odjel-za-palijativnu-skrb-
kronicno-lijecenje/

Posudionice
Udruga “Pomoć neizlječivima”, Čakovec
Posudionica djeluje na tri lokacije u Čakovcu:
– Županijska bolnica Čakovec
– Katolički dom u sklopu Crkve sv. Nikole Biskupa, 

Franjevački trg 1 u Čakovcu
– U prostorima bivše vojarne u Čakovcu, Ul. bana 

Josipa Jelačića 22.
Predsjednica Udruge, Renata Bermanec: 095/9159–410
Voditeljica posudionice pomagala, Spomenka 

Tomašić: 099/ 434-15-67

Volonteri

Udruga “Pomoć neizlječivima”, Kotoriba
A: Vukovarska 11, Čakovec
Т: 040 682 249
М: 095 915 9410; 098 784 903
E: renata_mardjetko@yahoo.com
Web: https://pomoc-neizljecivima.wixsite.com/udruga

Osječko-baranjska županija

Patronažna služba

DZ Beli Manastir
A: Školska ulica 5, 31300, Beli Manastir
E: patronaza.bm@dzbm.hr
T: 031/791–129

DZ Donji Miholjac
A: Trg Ante Starčevića 25, 31540 Donji Miholjac
E: patronaza@dz-donjimiholjac.hr
T: 031 620 169

DZ Đakovo
A: ul.Petra Preradovića 2, 31400, Đakovo
T: 031/814–687
E: dzdj.patronaza@hi.t-com.hr
DZ Našice
T: 031 615 685

DZ Osijek
A: Park Petra Krešimira IV 6, 31000 Osijek
Vera Voloder, mag.med.techn.
T: 031/225–450
E: patronaza@dzo.hr
Web: http://www.dzobz.hr/patronaza_sve_lokacije/

DZ Valpovo
A: ul. Kralja Petra Krešimira IV 4, 31550 Valpovo
T: 031/333–717

Županijski koordinacijski centar za palijativnu skrb

DZ Osiječko-Baranjske županije
Andreja Majić, univ.bacc.med.techn.
Julija Penović, bacc.med.techn.
Radno vrijeme: pon-petak 7–15
T: 031/225–491
M: 099/ 815-47-51
099/8154741
E: palijativa.osijek@dzobz.hr

Belišće
Jelena Katalenić, bacc.med.techn.
M: 099/3966428
E: palijativa.belisce@dzobz.hr

Đakovo
Nataša Vinković, mag.med.techn.
M: 099/ 264-80-94
E: palijativa.djakovo@dzobz.hr
Web: http://www.dzobz.hr/palijativa_sve_lokacije/

Mobilni palijativni timovi

Liječnik u timu:
Mirjana Šantor, dr. med., spec. obiteljske medicine
Medicinska sestra u timu:

18
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Helena Johum, univ.bacc.med.techn.
M: 095/ 310-00-71
Liječnik u timu:
Miranda Čanadić-Frelih, dr.med.
Medicinska sestra u timu:
Ela Pejić, mag.med.techn.
M: 099/ 482-47-00
Radno vrijeme: pon-petak 7.00–21.00
Web: http://www.dzobz.hr/palijativa_sve_lokacije/

Ambulante za bol i palijativnu medicinu

Našice
Ambulanta za bol

Opća županijska bolnica Našice
А: Bana J. Jelačića 6, 31 500 Našice
Voditelj: Vesna Hazurović, dr. med.
Radno vrijeme: 8:00–12:00, svaki radni dan
T: 031/613 620
E: bolnica@bolnica-nasice.hr

Osijek
Ambulanta za liječenje boli

Klinička bolnica Osijek
A: J. Huttlera 4, 31000 Osijek
Voditelj: prim.dr.sc. Ivan Radoš, dr.med.
Radno vrijeme: pon-petak 7:30–15:30
T: 031/511 532

Stacionarna palijativna skrb u bolničkim 
ustanovama, postelje

Našice
Opća županijska bolnica Našice – 10 postelja
T: 031/488–708
Email: palijativnaskrb@obnasice.hr

Posudionicе

DZ Osiječko-Baranjske županije
Voditelj posudionice je Koordinator za palijativnu skrb
T: 031/225–491

Gradsko društvo Crvenog križa Osijek
A: Šetalište Petra Preradovića 6, 31000, Osijek
T: 031205488
Web: www.crvenikrizosijek.hr

Katolička udruga „Veronikin rubac“ za pomoć 
starijim i nemoćnim osobama

A: Trg Vatroslava Lisinskog 3, 31000, Osijek
T: 031 214044
Web: www.veronikin-rubac.hr

Gradsko društvo Crvenog križa Našice
А: ul. Kralja Tomislava 6
T:031/613275

Gradsko društvo Crvenog križa Đakovo
A: ul. Kralja Tomislava 16, 31400 Đakovo
T: 031813252
Web: www.gdcrvenikrizdjakovo.hr

Donji Miholjac
Gradsko društvo Crvenog križa Donji Miholjac
А: Gajeva ul. 15A
T: 031631410

Darda
Općinsko društvo Crvenog križa Darda
A: Svetog Ivana Krstitelja 116a
Tel-Fax: 031/740–750
E: kontakt@hck-darda.hr

Volonteri

Osijek
Katolička udruga „Veronikin rubac“ za pomoć 

starijim i nemoćnim osobama
A: Trg Vatroslava Lisinskog 3, 31000, Osijek
T: 031 214044
Web: www.veronikin-rubac.hr

Belišće
Udruga PUKS – Podrška u kriznim situacijama
Kontaktna osoba: Vanesa Šerić, predsjednica udruge
A: P. Svačića 16, 31551 Belišće
M: 095– 852-98-12
E: puks.kontakt@gmail.com
Web: www.puks.hr

Požeško-slavonska županija

Patronažna služba

DZ Požeško-slavonske županije
Рomoćnica ravnatelja za sestrinstvo, 034/311–922

Županijski koordinacijski centar za palijativnu skrb

Požega
Koordinator: Ankica Čorak
M: 099/2650–338
T: 034/2725136
E: palijativna.skrb@dz-pozega.hr

Pakrac
Koordinator: Mateja Turina
M: 099/3962–723
T: 034/311–915
E: palijativa.pakrac@dz-pozega.hr
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Mobilni palijativni timovi

DZ PSŽ 
Požega

А: M. Gubca 10
Ivana Del Vechio Hlevinštajn, dr.med.
Ana Stanišić, bacc.med.tech
М: 099/2725–136
Radno vrijeme: pon-petak 7–15
https://www.dz-pozega.hr/mobilni-palijativni-tim

Pakrac
Branko Koprić, dr.med.spec- DZ Pakrać
Медицинская сестра мобильной бригады Maja 

Marin, back.med.tech
M: 099/3972–915

Ambulante za bol i palijativnu medicinu

Opća županijska bolnica Požega
Ambulanta za bol
А: Osječka 107, Požega
Voditelj: Elvira Igel, dr.med., spec. anesteziologije i 

hitne medicine.
Radno vrijeme: ponedeljak- petak 7:00–8:00
T: 034/254 529
T (centrala): 034/254555
Web: www.pozeska-bolnica.hr

Stacionarna palijativna skrb u bolničkim 
ustanovama, postelje

Pakrac
Opća bolnica Pakrac i Bolnica Hrvatskih Veterana – 

17postelja
А: Bolnička ul.74, Pakrac
Glavna Sestra Đurđica Stokić, mag.med.techn.
T:034254563

Posudionica

Pakrac
Udruga LiPa
A: Dom Zdravlja PSŽ-Bolnička ulica 80, Pakrac
T: 099–2334944
Radno vrijeme za kontakte: radnim danom 7–15h
E-mail: palijativalipa@gmail.com

Crveni križ Pakrac
A: Ul.Braće Radić 13, Pakrac
T: 034/411–324
Web: www.gdck-pakrac.hr

Volonteri

Lipik – Pakrac
Udruga LiPa
T: 099–2334944
Radno vrijeme za kontakte: radnim danom 7–15h
E-mail: palijativalipa@gmail.com

Primorsko-goranska županija

Patronažna služba

DZ Primorsko-goranske županije
A: Krešimirova 52A; Rijeka
T: 051 666 000
Web: https://domzdravlja-pgz.hr/kontakti/

Županijski koordinacijski centar za palijativnu skrb

DZ Primorsko-goranske županije
Rozmari Tusić, mag. med.techn. (koordinatorica)
Sara Karmel, bacc.med. techn. (koordinatorica)
A: Osječka 72/1, Rijeka
T: 051/499–037
E: palijativa@domzdravlja-pgz.hr
Radno vrijeme:
- ponedjeljak – petak 07:00–20:30
- tri subote u mjesecu 07:00–13:30
https://domzdravlja-pgz.hr/palijativna-skrb/

Mobilni palijativni timovi

DZ Primorsko-goranske županije
1. Tjaša Kovačević-Cuculić, dr.med. i Sandra Bezić, 

bacc.med.tech. M: 099/ 600-01-78
2. Mirko Čičak, dr.med. i Snježana Jovanović, bacc.

med.techn. M: 099/2516899
3. Erik Lacman, dr.med. i Danijela Ostojić, bacc.med.

techn. M: 099/ 251-68-98

Gorski kotar/Mobilni tim za Gorski kotar
Faris Swindeh, dr. med. i Tajana Jakovac, bacc.med.techn.
A: Šetalište I. G. Kovačića 1, Delnice
T: 051/499–037
Время работы/Radno vrijeme:
- ponedjeljak – petak 07:00–20:30 (kućne posjete se 

provide do 19.00h)
- tri subote u mjesecu 07:00–13:30 (kućne posjete se 

provide do 12.30h).
Nedelja i praznici- neradni dani
E: palijativa@domzdravlja-pgz.hr
Web: https://domzdravlja-pgz.hr/kontakti/

Ambulante za bol i palijativnu medicinu (3)

Lovran
Ambulanta za liječenje boli
Klinika za ortopediju Lovran
M. Tita 1, 51415 Lovran
T: 051/710 200

Rijeka
Klinički bolnički centar Rijeka, Ambulanta za 

palijativnu medicinu i liječenje boli – Lokalitet Rijeka
A: Krešimirova 42, 51000 Rijeka
Radno vrijeme: srijeda 8:00–16:00
T: 051/218–407
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Klinički bolnički centar Rijeka, Ambulanta za 
palijativnu medicinu i liječenje boli – Lokalitet Sušak

А: Tome Strižića 3, 51000 Rijeka
Poliklinika Sušak, soba broj 8
Radno vrijeme: pon, petak- 8–16
T: 051/407–424

Klinika za anesteziologiju, intenzivnu medicinu i 
liječenje boli

A: Tome Stržića 3
Predstojnik: prof. dr.sc. Alen Protić, dr.med
T: 051/407400
Email: anesteziologija@kbc-rijeka.hr

Stacionarna palijativna skrb u bolničkim 
ustanovama, postelje

Rab
Psihijatrijska bolnica Rab – 3 койкоместа\postelje
A: Kampor, 51280 Rab
Centrala: 051 776 344

Zavod za palijativnu medicinu KBC Rijeka (bez 
postelja)

KBC Rijeka (bez postelja)
A: Krešimirova 42, 51000 Rijeka
E: palijativa@kbc-rijeka.hr
http://kbc-rijeka.hr/zavod-za-palijativnu-medicinu/
Pročelnica Zavoda za palijativnu medicinu
Prof.dr.sc. Karmen Lončarek, dr.med.
M: 091/1259–568
E: loncarek.karmen@gmail.com
Dostupnost telefonom: 9:00–21:00 svakim danom
Glavna sestra Zavoda i sestra za planirani otpust 

palijativnih pacijenata i voditelj registra palijative
Maja Car, bacc.med.techn.
M: 091/1658–094
Dostupnost telefonom: 07:00–17:00 pon-pet
E: palijativa@kbc-rijeka.hr
Psihoterapeut i klinički supervizor
Anđa Letić, mag.med.techn, dipl. psihoterapeut
M: 091/1658–078
Dostupnost telefonom: pon-pet 09:00–13:00
E: palijativa@kbc-rijeka.hr
Bioetičar
Dr.sc. Marta Dajana Carti, mag.theol., dipl. Bioetičar
M: 091 4478 523
Dostupnost telefonom: pon-pet 8–21h
E: palijativa-bioeticar@kbc-rijeka.hr
Psihijatar
Dragan Lovrović, dr.med., specijalist psihijatar, 

subspecijalist biologijske psihijatrije
M: 091 4478 623
Dostupnost telefonom: pon-pet 8–16h
E: dlovrovic@gmail.com

KBC Rijeka, Odjel za socijalni rad
T:051/658–887
Dostupnost telefonom: pon-pet 8–16

Postelje za palijativnu skrb u PZZ

Rijeka
Hospicij “M. Kozulić” – 14 postelja
A: Tizianova 15, 51000 Rijeka
T: 051/585–061 (ravnateljica Hospicija)
T: 051/585–090 (glavna sestra Hospicija)
F: 051/585–091
E-mail: hospicij@ri-nadbiskupija.hr
Web: http://www.hospicij-marijakozulic.hr/

Posudionice

Krk
Dom umirovljenika „Mali Kartec“, Krk
A: Lina Bolmarčića 1, 51500 Krk
T: 051/221–934, 051/222–140
F: 051/222–114
E-mail: mali.kartec-krk@ri.t-com.hr

Opatija
Gradsko društvo Crvenog križa, Opatija
A: Rakovčeva 15, 51410 Opatija
T: 051 712–577
Fax:051 740–165
E-mail: hck-opatija@inet.hr

Rijeka
Caritas Riječke nadbiskupije
A: Osječka 84a, 51000 Rijeka
T: +385 51 651 002
F: + 385 51 513 603
Web: http://caritas.ri-nadbiskupija.com/kontakt/

Centar za palijativnu skrb
T: 051/499–037

Volonteri

Hospitium Liburniae – Udruga za promicanje i 
unapređenje palijativne skrbi, Opatija

А: Opatija, Jaokima Rakovca 15

Sisačko-moslavačka županija

Patronažna služba

DZ Petrinja
T: 044/813–144
E: patronaza.petrinja@dzp.hr
Radno vrijeme: pon-pet 7–15 h

DZ Sisak
T: 044/567–180
patronaza@dz-sisak.hr
Radno vrijeme::pon-pet 7–15 h

DZ Kutina
A. G. Matoša 42, Kutina
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T: 044/630–468
E: glavna.sestra@dz-kutina.hr
Radno vrijeme:: pon-pet 7–15 h

Županijski koordinacijski centar za palijativnu skrb

DZ Sisak
Branka Jančić, bacc.med.techn
T: 044/493–756
M: 099/4608245
E: palijativna.skrb@dz-sisak.hr
Radno vrijeme: 7–15
Područje djelovanja Doma zdravlja Sisak i Petrinja

DZ Kutina
A. G. Matoša 42, Kutina
Ivana Miklić, bacc.med.techn.
M: 098/1605–910
E: palijativa@dz-kutina.hr
Radno vrijeme: пон-пятница/pon.-pet. 7:00–15:00

Mobilni palijativne timovi

DZ Kutina
A. G. Matoša 42, Kutina
Miljenko Strižak, dr.med.
Valentina Smola, bacc.med.techn.
T: 044/630468
Radno vrijeme: пон-пятница/pon.-pet. 7:00–15:00

DZ Sisak
DZ Petrinja
E: palijativna.skrb@dz-sisak.hr
Radno vrijeme:7–15
T: 044 493 756
M:099/460 8245
E: palijativna.skrb@dz-sisak.hr
Radno vrijeme:7–15

Ambulante za bol

Sisak
Opća bolnica “Dr. Ivo Pedišić”, Sisak
А: J. J. Strossmayera 59, 44000 Sisak

Ambulanta za liječenje boli
Voditelj: Radmanović Škrbić Martina, dr. med., 

subspec. anest., intenzivist
Radno vrijeme: utorak, petak 16:00–20:00
T: 044/553–255

Stacionarna palijativna skrb u bolničkim 
ustanovama, postelje

Sisak
Opća bolnica “Dr. Ivo Pedišić” – 8 postelja (još 25 za 

dugotrajno liječenje)
А: J. J. Strossmayera 59, 44000 Sisak
Osoba za kontakt: Mirela Lovreković, dipl.med, 

techn.

stručni suradnik za palijativnu skrb
T:044 553 325
E: jzk@obs.hr
Radno vrijeme: 08–16

Popovača
Neuropsihijatrijska bolnica „Dr. Ivan Barbot“ – 8 postelja
Ravnateljica prim. Marina Kovač, dr.med.
T: 044/679–005
E-mail: marina.kovac@bolnicapopovaca.hr
Tajnica Ravnateljice: Terezija Zohar
T: 044/569202
E: terezija.zohar@bolnicapopovaca.hr
Web: www.npbp.hr

Posudionice

Popovača
Neuropsihijatrijska bolnica „Dr. Ivan Barbot“
A: 44317 Popovača, Jelengradska 1
Kontaktna osoba: Ravnateljica prim. Marina Kovač, dr.med.
T: 044/679–005
E-mail: marina.kovac@bolnicapopovaca.hr
Tajnica Ravnateljice: Terezija Zohar
T: 044/569202
E: terezija.zohar@bolnicapopovaca.hr

Kutina
Zaklada “Sandra Stojić” – Centar za palijativnu skrb u obitelji
A: Crkvena 6, 44320 Kutina
Т: 044/564–040
E: zaklada.sandra.stojic@gmail.com

Gradsko duštvo Crvenog križa 
Sisačko-moslavačke županije

Web: https://www.hck.hr/adresar/sisacko-moslavacka/64

Gradsko duštvo Crvenog križa Sisak
Informacije od pon-petka 8–16h na
M: 0957019176
E: crvenikriz.sisak@gmail.com
Web: www.crveni-kriz-sisak.com

Gradsko duštvo Crvenog križa Novska
A: Trg. Đure Szabe 5, Novska
M: 098/270228
Ravnatelj: Zoran Prpić

Gradsko duštvo Crvenog križa Hrvatska Kostajnica
A: ul. Josipa Marića 2, Hrvatska Kostajnica
T: 044/851080
E: gdckhrvatskakostajnica@gmail.com

Volonteri

Kutina
Volonterski centar Zaklade Sandra Stojić
A: Crkvena 6, 44320 Kutina
T: 044/564–040

22



23
Priručnik “Pružanje palijativne skrbi  
u Republici Hrvatskoj” 

Savjetovalište za palijativnu skrb 
Zaklade Sandra Stojić

A: Crkvena 6, 44320 Kutina
T: 044/564–040
E: zaklada.sandra.stojic@gmail.com
Web: www.zaklada-sandra-stojic.hr

Splitsko-dalmatinska županija

Patronažna služba

DZ Splitsko-dalmatinske županije
T:021/48 10 71
Informacije preko telefona pon-petak od 7–9 i od 

13 do 15h
E: patronaza@dz-sdz.hr
Web: www.dz-sdz.hr

Županijski koordinacijski centar za palijativnu skrb

Željana Tomić, mag.med.techn.
M: 099/ 247-01-47
T: 021/253736
E: palijativa.koordinator@dz-sdz.hr
Gabrijela Tenžera, mag.med.techn.
M: 099/ 247-02-22
T: 021/253736
E: palijativa.koordinator@dz-sdz.hr
https://dz-sdz.hr/palijativna-skrb/
Radno vrijeme: pon-petak 7–19; subota 8–13

Mobilni palijativni tim

Dr. Maja Božić Šakić
Kadira Slivar, bacc.med.techn.
M: 099/5824660
Radno vrijeme: pon-petak 7–15

Ambulante za bol i palijativnu medicinu

Split
Klinički bolnički centar Split
Ambulanta za liječenje boli
Poliklinika Križine, Šoltanska 1, 21000 Split
Время работы/Radno vrijeme: каждый рабочий 

день/svaki radni dan 7:30–15:30
T: 021/557 384
Web: www.kbsplit.hr

Stacionarna palijativna skrb u bolničkim 
ustanovama, postelje

Postelje za palijativnu skrb u PZZ

Voditelj svih stacionara dr. Darko Oreč
E: darko.orec@dz-sdz.hr

Makarska
Dom zdravlja Splitsko-dalmatinske županije Makarska
Kapacitet: 6 postelja
021/695867

Sinj
Dom zdravlja Splitsko-dalmatinske županije Sinj
Kapacitet: 6 postelja
T:021/708052

Imotski
D o m  z d r a v l j a  S p l i t s k o - d a l m a t i n s k e 

županije Imotski
Kapacitet: 10 postelja
T: 021/669563

Supetar
Dom zdravlja Splitsko-dalmatinske županije Supetar
Kapacitet: 6 postelja
T:021/631322

Posudionica

Split
Posudionica pri DZ SDŽ, Ispostava Imotski
Željana Tomić, mag.med.techn.
M: 099/ 247-01-47
T: 021/253736
E: palijativa.koordinator@dz-sdz.hr
Gabrijela Tenžera, mag.med.techn.
M: 099/ 247-02-22
T: 021/253736
E: palijativa.koordinator@dz-sdz.hr
Radno vrijeme: pon-petak 7–19; subota 8–13

Caritas Splitsko-Makarske nadbiskupije
A: Zrinsko-Frankopanska 43, Split
T:021/318–740
E: caritas@smn.hr
Web: www.caritas-smn.hr

Udruga za palijativnu skrb Split-UPS
A: Starčevićeva 26, Split
Predsjednica Udruge: mr.sc.dr Maja Božić Šakić
Web: www.palijativasplit.com
E: onkologija.bozic@gmail.com

Imotski
Posudionica pri DZ SDŽ, Ispostava Imotski
Željana Tomić, mag.med.techn.
M: 099/ 247-01-47
T: 021/253736
E: palijativa.koordinator@dz-sdz.hr
Gabrijela Tenžera, mag.med.techn.
M: 099/ 247-02-22
T: 021/253736
E: palijativa.koordinator@dz-sdz.hr
Radno vrijeme: pon-petak 7–19; subota 8–13
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Volonteri

Split
Udruga za palijativnu skrb Split-UPS
A: Starčevićeva 26, Split
Predsjednica Udruge: mr.sc.dr Maja Božić Šakić
E: onkologija.bozic@gmail.com
Web: www.palijativasplit.com

Šibensko-kninska županija

Patronažna služba

DZ Drniš
Glavna sestra Jugana Kravar, bacc.med.tehn.
M: 0995259411
0995259410
E: patronazadrnis@gmail.com
Web: www.dom-zdravlja-drnis.hr

DZ Knin
Glavna sestra Ivana Šuljak, bacc.med.tehn
M: 0916643201
E: ivana.suljak@dzknin.hr
Web: www.dzknin.hr

DZ Šibenik
Voditelj službe Lucija Celić, bacc.med.tehn.
M: 091/ 227-50-72
E: patronaza@dz-sibenik.hr
Web: www.dz-sibenik.hr

Županijski koordinacijski centar 
za palijativnu skrb

DZ Šibenik
Kristina Pirija-Gulin, bacc.ms.
M: 091/227 50 70
E: palijativa@dz-sibenik.hr
Radno vrijeme: ponedjeljak- petak: 07:00 –15:00

DZ Knin
Nela Varnica, bacc.ms.
E: nela.varnica@dzknin.hr
T: 022 664–049
022/664–026
Radno vrijeme: ponedjeljak- petak: 07:00 –15:00

Mobilni palijativni tim

DZ Šibenik
Liječnik tima Boris Magazin, dr.med.
Медсестра/Sestra tima Tina Škugor, bacc.ms.
T: 022 332235
A: Kralja Zvonimira 23, Šibenik
Web: www.dz-sibenik.hr

Stacionarna palijativna skrb u bolničkim 
ustanovama, postelje

Knin
Opća bolnica Hrvatski ponos Knin
20 postelja
Voditelj odjela: Anka Vujnović, dr.med.spec.neurolog
Kontakt osoba: Petar Đurđević, bacc.med.techn.
A: Kralja Svetoslava Suronje 12, Knin
T: 022/641–179
Informacije kod liječnika svaki dan na tel: 022/641–126
Web: https://www.obhpknin.hr/odjeli/odjel-

palijativne-skrbi/
Šibenik

Opća bolnica Šibensko-kninske županije – 2 койко-
местa/postelje

A: ul.Stjepana Radića 83
T: 022/641-641

Ambulante za bol

Opća bolnica “Hrvatski ponos Knin”
A: Svetosava Suronje 12, Knin
Odjel za anesteziologiju, reanimatologiju i intenzivno 

liječenje
Vo d it e l j:  d r.  Ro s a  G r uj ić ,  d r. me d .  s p e c . 

anesteziologije, reanimatologije I intenzivnog liječenja
T: 022/641189
Radno vrijeme: ponedjeljak i četvrtak 9–14
Web: www.obhpknin.hr

Posudionica i Volonteri

Gradsko društvo Crvenog križa Šibenik
A: Eugena Kvaternika 2, Šibenik
T: 022/219 258
M: 091/421 29 20

Gradsko društvo Crvenog križa Vodice
A: Obala Ive Jurićev Cote, 22211, Vodice
T: 022/310 325
M: 099/505 93 62

Gradsko društvo Crvenog Knin
A: Fra Filipa Grabovca 1, Knin
T: 022/662 019

Volonterska udruga ZvoniMir
A: Domagojeva 12, Knin
T: 022/662 554

Varaždinska županija

Patronažna služba

DZ Varaždinske županije
A: Kolodvorska 20, Varaždin
T: 042 398 510
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M: 099/3985–044
E: glavna.sestra@dzvz.hr

Županijski koordinacijski centar za palijativnu skrb

A: Dom zdravlja Varaždinske županije, Kolodvorska 
20, Varaždin

T: 042/398–571
M: 099/ 398-50-73
E: palijativa@dzvz.hr
Radno vrijeme: pon.-pet. 7:00–15:00
Osoba za kontakt Nataša Dumbović, mag. sestrinstva

Mobilni tim za palijativnu skrb Doma 
zdravlja Varaždinske županije

A: Dom zdravlja Varaždinske županije, Kolodvorska 
20, Varaždin

T: 042/398–585
E: palijativa@dzvz.hr
Время работы/Radno vrijeme
pon-pet 07:00–15:00

Anita Kutnjak Podgorelec, dr.med., spec.neurologije
T: 042/398–585
M: 099/6238–540
Branka Borak, bacc.med.techn.
M: 099/ 398-50-45
T: 042 398 585
E: palijativa@dzvz.hr
Radno vrijeme: Пон-пятница/pon.-pet. 7:00–15:00
Web: htpps://www.dzvz.hr

Ambulanta za bol i palijativnu medicinu

Varaždin
Ambulanta za liječenje boli
Napomena: S obzirom na trenutno stanje pandemije 

Covid-19 rad i radno vrijeme ambulante mogu se mjenjati
Opća bolnica Varaždin
А: Ivana Meštrovića b. b., 42000 Varaždin
Odjel za anesteziju, reanimaciju i intenzivno liječenje
Voditelj: prim. Renata Krobot, dr.med.spec.

anesteziologije, reanimatologije, int.
T: 042/393–603 б 042/393091
Radno vrijeme: Ponedjeljak, Utorak, Četvrtak-7–15h
Web: https://obv.hr/organizacijska-struktura/odjel-

anesteziologiju-reanimatologiju-i-intenzivno-lijecenje-16/

Stacionarna palijativna skrb u bolničkim 
ustanovama, postelje

Služba za produženo liječenje i palijativnu skrb 
Novi Marof

Odjel palijativne skrbi-89 postelja
A: OB Varaždin – Služba za produženo liječenje i 

palijativnu skrb Novi Marof, Varaždinska 2, Novi Marof
T: 042/406–275
T: 042/406–274

T: 042/406–201
E: narucivanje-nm@obv.hr
W e b :  h t t p s : / / o b v . h r / o r g a n i z a c i j s k a -

struktura/sluzba-produzeno-lijecenje-i-palijativnu-
skrb-novi-marof-18/

Prijem pacijenata pon-pet 07:00–15:00

Posudionice

Varaždin
DZ Varaždinske županije
A: Kolodvorska 20, Varaždin
Koordinator palijativne skrbi Nataša Dumbović, mag.

sestrinstva.
T: 042/398–571
M: 099/3985–073
E: palijativa@dzvz.hr

Udruga za palijativnu pomoć “Srce”
A: Varaždinska 18, 42220 Novi Marof
M: 099 310 93 88
M: 098 98 43 486 (14–15h)
E: sa.srcem@gmail.com
Web: www.udrugasrce.hr

Gradsko društvo Crvenog križa Varaždin
A: Trg Matije Gupca 3, Varaždin
T: 042/214–496
Fax: 042/213–813
E: ck-varazdin@vz.t-com.hr

Gradsko društvo Crvenog križa Ludbreg
A: Vinogradska ulica 1, Ludbreg
T: 042/819–522
E: crvenikriz.ludbreg@gmail.com

Gradsko društvo Crvenog križa Ivanec
A: Đure Arnolda 11, Ivanec
T: 042/781–534
E: info@crveni-kriz-ivanec.hr

Gradsko društvo Crvenog Novi Marof
A: Kralja Tomislava 16, Novi Marof
T: 042/611–401
E: crveni.kriz-novi.marof@vz.t-com.hr

Caritas Varaždinske biskupije
A: Zagrebačka 3, 42000 Varaždin
Tel/fax: 042 320–205
E-mail: caritas.biskupije.varazdin@gmail.com

Volonteri

Udruga za palijativnu pomoć “Srce”
A: Varaždinska 18, Novi Marof
M: 099/ 310-93-88
E: sa.srcem@gmail.com
Web: http://www.udrugasrce.hr/
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Virovitičko-podravska županija

Patronažna služba

Virovitica
A: Lj.Gaja 21, Virovitica
T: 033/722–045
Glavna sestra Višnja Kajzer, bacc. med.tech
Radno vrijeme: pon-petak 7–15.00h
E: visnja.kajzer@gmail.com
Web: www.dom-zdravlja-vpz.hr

Slatina
A: Bana Jelačića 33, Slatina
T: 033/551–626 lok.120
Radno vrijeme: pon-petak 7.30–15.30h

Voćin
A: Trg Gospe Voćinske bb
T: 033/565–033

Orahovica
A: Stošićevo šetalište bb, Orahovica
T: 033/673–924
Radno vrijeme: pon-petak 7.30–15.30h

Čačinci
T: 098/ 956-78-93
Radno vrijeme: pon-petak 7.30–15.30h

Zdenci
T:091/ 567-50-20
Radno vrijeme: pon-petak 7.30–15.30h

Županijski koordinacijski centar 
za palijativnu skrb

DZ Virovitičko-podravske županije
A: Ljudevita Gaja 21, Virovitica (prostor opće 

medicine Doma zdravlja Virovitičko-podravske 
županije)

Maja Antoljak, bacc.med.techn.
M: 099/6098006
E: palijativnaskrb@dom-zdravlja-vpz.hr
Radno vrijeme: pon-petak 7–15.00h

Mobilni tim za palijativnu skrb

A: Bana Jelačića 33, Slatina (proctor Doma 
zdravlja ispostava Slatina)

Mihaela Tomac, bacc.med.tech
Radno vrijeme: pon-petak 7–15.00h
M: 099/ 497-70-77
E: palijativnaskrb@dom-zdravlja-vpz.hr
Web: https://dom-zdravlja-vpz.hr/sve-djelatnosti/

Stacionarna palijativna skrb u bolničkim 
ustanovama, postelje

Virovitica
Opća bolnica Virovitica – 5 койкомест/postelja
A: Ljudevita Gaja 21, 33000 Virovitica
Centrala: 033 725 444

Posudionica pomagala

DZ Virovitičko-podravske županije
A: Ljudevita Gaja 21, Virovitica (prostor opće medicine 

Doma zdravlja Virovitičko-podravske županije)
Maja Antoljak, bacc.med.techn.
M: 099/6098006
E: palijativnaskrb@dom-zdravlja-vpz.hr
Radno vrijeme: pon-petak 7–15.00h

Vukovarsko-srijemska županija

Patronažna služba

DZ Vinkovci
A: Ul. Kralja Zvonimira 53, 32100, Vinkovci
T: 032 308 530

DZ Vukovar
A: ul. Sajmište 1, 32000 Vukovar
T: +385 32 413 321
M: + 385 98 391 367
E: patronaza.vukovar@gmail.com
patronaza@dzvukovar.hr

DZ Županja
T: +385 (0)32 831 689

Županijski koordinacijski centar 
za palijativnu skrb

DZ Vinkovci
Hermina Fridl, mag.med.techn
Radno vrijeme: pon-petak 7.00–15.00h
T: 099/ 529-71-70
E: koordinator.dzvk@vk.ht.hr

DZ Vukovar
Ahnetka Stjepanović, mag. med.techn.
koordinator@dzvukovar.hr
T: 032/416–628
M: 098/391–371
http://www.dzvukovar.hr/index.php/2014–09–06–

11–27–21/palijativna-skrb

DZ Županja
Danica Matijević, bacc.med.techn.
M: 099/ 305-64-46
Web: http://www.dzvukovar.hr/index.php/2014–09–

06–11–27–21/palijativna-skrb
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Mobilni timovi

DZ Vinkovci
Margareta Čalić dr.med.spec.fizijatar
Tatjana Čičak, dr.med. spec.anesteziologije, 

reanimatologije i intenzivnog liječenja
Marija Švagelj, dr.med. spec.opće kirurgije i uži spec.

abdominalne kirurgije
Maja Bubalović, dr.med.
Ana Bedi bacc.med.techn.
T: 099/ 494-46-90
E: palijativa.dzvk@vk.ht.hr
Radno vrijeme: пон-пятница/pon-petak 7.00–15.00h

DZ Vukovar
Lazar Manojlović, kirurg
Mario Begović dr.med. spec.kir.supspec.kir.onkologije
Dunja Raguž, bacc.med.techn.
Karolina Omašić, bacc.med.techn.
Tin Jovanovac, dr.med.dent.
Domagoj Matanović, mag.psihologije
M: 091/6109–485
E: palijativa@dzvukovar.hr
palijativa.domzdravljavukovar@gmail.com

Ambulante za bol i palijativnu medicinu

Vinkovci
Ambulanta za terapiju boli
Opća bolnica Vinkovci
Zvonarska 35, Vinkovci
Odjel za anesteziologiju, reanimatologiju i intenzivno 

liječenje
Voditelj: Krunoslav Šporčić, dr. med.
Radno vrijeme: pon-petak 12:00–16:00
T: 032/349 200
Web: obvk.hr

Vukovar
Ordinacija za bol
Opća bolnica Vukovar
А: Županijska 35, 32000 Vukovar

Stacionarna palijativna skrb u bolničkim 
ustanovama, postelje

Vinkovci
Opća bolnica Vinkovci – 5 койкомест\postelja
A: Zvonarska 57, Vinkovci
T: 032/34 93 49
E: obvk@obvk.hr
Web: www.obvk.hr

Vukovar
5 postelja

OB Vukovar
A: Županijska ul. 72, 32000, Vukovar
Centrala: 032 452 111

Posudionica

Pri Centru za koordinaciju palijativne skrbi 
DZ Vinkovci

A: Kralja Zvonimira 53, Vinkovci
Hermina Fridl, mag.med.techn
Radno vrijeme: pon-petak 7.00–15.00h
M: 099/ 529-71-70

Pri Centru za koordinaciju palijativne skrbi
A: Dom zdravlja Vukovar, Sajmište 1, 32000 Vukovar
Kontaktna osoba: Dunja Raguž, bacc.med.techn.
M: 091/6109–485
E-mail: palijativa.domzdravljavukovar@gmail.com
Web: http://www.dzvukovar.hr/index.php/2014–

09–06–11–27–21/palijativna-skrb

Volonteri

Pri Centru za koordinaciju palijativne skrbi 
DZ Vinkovci

A: Kralja Zvonimira 53, Vinkovci
Hermina Fridl, mag.med.techn
Radno vrijeme: pon-petak 7.00–15.00h
M: 099/ 529-71-70

Pri Centru za koordinaciju palijativne skrbi 
DZ Vukovar

T: 032/416–628
M: 098/391–371
M: 091/6109–485

Zadarska županija

Patronažna služba

Dom zdravlja Zadarske županije
DZ Zadar
A: Ivana Mažuranića 28b, Zadar
T: 023/236–100
E: patronaza@dzzdzup.hr
https://www.dzzdzup.hr/djelatnosti/93-djelatnost-9

RJ Biograd
A: Matije Ivanića 6, Biograd
T: 023/646–328

RJ Pag
A: Prosika 17, Pag
T: 023/612–477

Benkovac
A: Stjepana Radića 14, Benkovac
T: 023/681–749

Obrovac
A: Stjepana Radića 22, Obrovac
T: 023/689–022
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Gračac
A: Nikole Tesle 72, Gračac
T: 023/647–064

Županijski koordinacijski centar za palijativnu skrb

Dom zdravlja Zadarske županije
А: Zadar; Kralja Dmitra Zvonimira 1
Koordinator: Jasminka Tomić, bacc.ms.
T:097/775–66–099
E: palijativa@dzzdzup.hr
Koordinator: Darja Matešić, bacc.ms.
T:091/ 534-51-57

Ambulante za bol i palijativnu medicinu

Zadar
Ambulanta za liječenje boli
Opća bolnica Zadar
А: Bože Peričića 5; 23000 Zadar
Radno vrijeme: 11:00–15:00
T: 023/505–334
Potrebno naručivanje

Biograd n/m
Ambulanta za liječenje boli
Specijalna bolnica za ortopediju Biograd n/m
А: Zadarska 62; Biograd n/m
Radno vrijeme: utorak, srijeda 8:00–12:00
T:023/206–050
023/206–060
023/206/062
Web: www.ortopedija-biograd.hr

Stacionarna palijativna skrb u bolničkim 
ustanovama, postelje

Zadar
Opća bolnica Zadar – 10 postelja
А: Bože Peričića 5; 23000 Zadar
T: 023/505 505
Web: www.bolnica-zadar.hr

Ugljan
Psihijatrijska bolnica Ugljan – 6 postelja
A: Otočkih dragovoljaca 42, Ugljan
T: 023/208–234
Voditelj odjela za demencije, psihijatriju starije 

životne dobi I palijativnu skrb duševnih bolesnika: mr.sc. 
Vitomir Višić, dr.med.spec.psihijatar

Web: http://www.pbu.hr/odjel-za-demencije-psihijatriju-
starije-zivotne-dobii-palijativnu-skrb-dusevnih-bolesnika/

Bolnički tim za palijativu (bez postelja)
OB Zadar
Povjerenstvo za implementaciju palijativne skrbi
Bolnički tim za podršku palijativnoj skrbi
T: 023/505 505
Web: www.bolnica-zadar.hr
A: Bože Peričića 5; 23000 Zadar

Posudionica

Liga za borbu protiv raka – Posudionica pomagala
А: Obala kneza Branimira 18, Zadar
Radno vrijeme: pon, srijeda, petak 8.30–12.30 h, 

utorak, četvrtak 16:00–20:00 h.
T: 099/ 666-66-90
E: posudionicazd@gmail.com

Grad Zagreb (županija)

Patronažna služba

DZ Zagreb – Centar
A: Runjaninova ul.4, 10000, Zagreb
T:01/6523–660, 01/4897666

DZ Zagreb – Zapad
A: Prilaz Baruna Filipovića 11, 10000, Zagreb
E: glavna.sestra@dzz-zapad.hr
E: patronaza.pbf@dzz-zapad.hr
Web: ht tps://d z z-zapad.hr/a_ kategor i ja .

php?struka=16

DZ Zagreb – Istok
Glavna sestra, voditeljica patronažne službe Milica 

Tikvić, mag.med.tech
A: Ul. Lavoslava Švarca 20, 10000 Zagreb
E: milica.tikvic@dzz-istok.hr
T: 01/2350–118
Koordinatorice u DZ Zagreb – Centar
Lana Brčić, mag.med.techn.
M: 099/2671–836
E: koordinator.palijativa@dzz-centar.hr
Kristina Sever, dipl..med.techn.
M: 099/2671–682
E: koordinator.palijativa@dzz-centar.hr
Web: https://dzz-centar.hr/primarna-zdravstvena-

zastita/palijativa/
Koordinatorice u DZ Zagreb – Zapad
A: Baštijanova 52, Zagreb
T: 01/6471–937, 01/6471–938
E: koordinator.palijativa@dzz-zapad.hr
Web: ht tps://d z z-zapad.hr/a_ kategor i ja .

php?struka=24
Danijela-Lana Domitrović, mag. sestrinstva
M: 091/3876–516
Mirela Žigolić Blažević, mag. sestrinstva
M: 091/3876–509
Koordinatorica u DZ Zagreb – Istok
Jelena Bilić, bacc.med.techn.
A: Grižanska 4, Zagreb
T: 01/2960–471
M: 091 2350 176
E: koordinator.palijativa@dzz-istok.hr
W: http://dzz-istok.hr/primarna-zdravstvena-

zastita/palijativna-skrb/
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Mobilni timovi palijativne skrbi

DZ Zagreb – Centar
Mobilni timovi
1. Branka Kandić-Splavski, dr.med., spec.opće 

medicine
Jasmina Eškerica, bacc.med.techn.
2. Krešimir, Lončar, dr.med., spec. radioterapije i 

onkologije,
Buterin Maja, mag.med.techn.
Radno vrijeme: pon-pet 7–20 h
Web: https://dzz-centar.hr/primarna-zdravstvena-

zastita/palijativa/

DZ Zagreb – Zapad
A: Baštijanova 52, Zagreb
T: 01/6471–938
dr. Katija Ćulav, spec.anesteziologije, reanimatologije i 

intenzivnog liječenja
Sandra Lozić Malbašić, bacc.med.tech.
dr. Slađana Zlatarević Stanić, dr.med.spec.psihijatar
Jasminka Juriša, bacc.med.techn.
Web: ht tps://d z z-zapad.hr/a_ kategor i ja .

php?struka=24

DZ Zagreb – Istok
Pehar Maja, dr.med. spec.obit.med.
Šekelja Dijana, bacc.med.techn.
M: 091/2350–174
Radno vrijeme: pon-pet 7:00–15:00
Web: https://dzz-istok.hr/primarna-zdravstvena-

zastita/palijativna-skrb/

Ambulante za bol i palijativnu medicinu (7)

Klinika za dječje bolesti Zagreb (Klaićeva)
Ambulanta za liječenje akutne i kronične boli djece
Klaićeva 16, Zagreb
Zavod za dječju anesteziologiju, reanimatologiju i 

intenzivnu medicinu
Ambulanta za liječenje akutne i kronične boli djece
Radno vrijeme: 8:00–16:00
T: 01/46 00 176, 01/46 00 111
Web: https://www.kdb.hr/zavod-za-anesteziologiju-

reanimatologiju-i-intenzivno-lijecenje-djece

Klinika za traumatologiju Zagreb
Ambulanta za liječenje boli
А: Draškovićeva 19, Zagreb
T: 01/46 97 120
Radno vrijeme: пон-пятница/pon-petak 7:30–15:30
Lokacija Vinogradska 29
Radno vrijeme: pon, srijeda, petak 7:30–15:30; utorak, 

četvrtak 7.30–18.30
T: 01/3787–761
Web: https://ww.kbcsm.hr/hrzavodi/zavod-za-

anesteziologiju-i-intenzivnu-medicinu/

Klinika za tumore, Zagreb
Ambulanta za liječenje boli

А: Ilica 197, Zagreb
Radno vrijeme: 10:00–14:00, tel naruđbe I informacije na:
T: 01/37 83 573

Klinička bolnica “Sveti duh”, Zagreb
Klinika za anesteziologiju, reanimatologiju i intenzivno 

liječenje
Ambulanta za liječenje boli
А: Sveti Duh 64, Zagreb
Radno vrijeme: ponedjeljak- petak 7.30–15.30
T: 01/37 09419
E: anestezija@kbsd.hr
Web: www.kbsd.hr

Klinički bolnički centar Zagreb (Rebro)
Klinika za anesteziologiju, reanimatologiju i intenzivnu 

medicine i terapiju boli
Predstojnik: prof.dr.sc. Slobodan Mihaljević, dr.med.spec. 

iz anesteziologije, reanimatologije I intenzivnog liječenja
Glavna sestra: Vesna Bratić, mag.sestrinstva
Ambulanta za liječenje boli
А: Kišpatićeva 12 (Rebro), Zagreb
1. kat Zelena zgrada
Radno vrijeme: вт-пятница/pon.- petak 8:00–16:00 

(pacijente se primaju do 13.00 h)
T: 01/2376 306
Web: http://www.kbc-zagreb.hr/ambulanta-za-lijecenje-

boli.aspx

Stacionarna palijativna skrb u bolničkim 
ustanovama, postelje

Zagreb
Psihijatrijska bolnica Vrapče – 15 postelja
A: Bolnička ul. 32, 10000 Zagreb
Centrala: 01 3483 666

Specijalna bolnica za plućne bolesti –51 postelja 
(Zbog pandemije COVID-19 moguće su promjene u 
broju palijativnih postelja)

A: Rockefellerova ul. 3, 10000 Zagreb
Centrala: 01 4684 400
Odjel za palijativnu medicinu i palijativnu skrb, 

Specijalna bolnica za plućne bolesti Zagreb
Kontaktni podaci
T (centrala): 01/4684–400, kućni 144 ili 110
F: 01/4612–247
E: palijativa@pulmologija.hr
Osobe za kontakt
Gordana Štirjan Marković spec. int. med.
Nataša Jelkovac bacc. med. tech.
Radno vrijeme
0–24 svakodnevno

Psihijatrijska bolnica “Sveti Ivan” Jankomir – 
15 postelja

A: Jankomir 11, Zagreb
Т: 01 3430 000
faks: 01 3794 116
Centralno naručivanje:
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tel: 01 3430 001; 01 3430062
faks: 01 3430 046
e-mail: narucivanje@pbsvi.hr

Stacionarna palijativna skrb, timovi za 
palijativu

SB za plućne bolesti Zagreb
KB Dubrava – tim za potporu palijativnoj skrbi
DB u Klaićevoj – tim za palijativnu skrb
KBC Sestara Milosrdnica

Bolnički tim za palijativnu skrb KBC Sestara 
Milosrdnica

Osoba za kontakt
Prim. dr. Lidija Fumić Dunkić
E: lidija.fumic.dunkic@gmail.com
Radno vrijeme
pon-pet 7:30–16:30, ostalo po dogovoru

Posudionice

Hrvatska udruga prijatelja hospicija, Zagreb
A: Hirčeva 1, 10 000 Zagreb
M: 091/ 442-25-27
E-mail: huphzagreb@gmail.com
Web: http://www.hospicij-hrvatska.hr

Caritas Zagrebačke nadbiskupije
A: Crnojezerska 20, Gajnice, 10000 Zagreb
T: 01/3457–175
E-mail: czn@czn.hr

Udruga Volonteri u palijativnoj skrbi La Verna
Posudba pomagala na rok od 6 mjeseci s mogućnošću 

produljenja.
Usluge su potpuno besplatne.
A: Kvaternikov trg 9, Zagreb
T: 01/5588–917
M: 099/3127–749
E: palijativa.laverna@gmail.com
М: 099 3127749
Web: www: http://laverna.hr/

Europski centar Hesed
Posuđuje se: invalidska kolica, štake, hodalice, rolatori, 

stolac za toalet i tuširanje, zračni antidekubitalni madrac, 
koncentrator kisika, elekrični inhalator i dr.

Na rok do 3 mjeseca oprema se može besplatno 
posuditi (uz polog 150 kn koji se vraća u cijelosti po 
povratu proizvoda)

A: Rokova 4, Zagreb (dolazak moguć samo uz najavu)
M: 091 500 50 74 (radnim danima od 10 do 16h)
E: info@zidovi.hr

Centar za koordinaciju palijative Grada Zagreba
А: U sklopu Ustanove za zdravstvenu njegu, Zagreb, 

Preradovićeva 17/1

Radno vrijeme 7:30–15:30
M: 0914841048
T: 01/ 487-22-57
e-mail: info@palijativa.hr
Web: www.palijativa.hr
Web: www.zdravstvena-njega.hr

Dom za starije i nemoćne osobe „Dubrava“, Zagreb
Milovana Gavazzija 26, 10000 Zagreb
T: centrala: 01/2851–552, 01/2851–534
M: 0912882843
e-mail: dom-dubrava@dom-dubrava.hr

Volonteri

Hrvatska udruga prijatelja hospicija, Zagreb
A: Hirčeva 1, 10 000 Zagreb
M: 091/ 442-25-27
E-mail: huphzagreb@gmail.com
Web: http://www.hospicij-hrvatska.hr
Udruga Volonteri u palijativnoj skrbi La Verna
Kontaktni podaci
A: Kvaternikov trg 9, Zagreb
T: 01/5588–917
M: 099/3127–749
E: palijativa.laverna@gmail.com
Osobe za kontakt
Koordinatorica volontera: Olivera Kapetanović, dipl.

soc.radnica
Voditeljica: Blaženka Eror Matić
Radno vrijeme ureda: 8:00–16:00.
Web: www: http://laverna.hr/

Krijesnica – Udruga za pomoć djeci i obiteljima 
suočenima s malignom bolešću

А: Prilaz Gjure Deželića 50, 10000 Zagreb
E-mail: krijesnica@krijesnica.hr
Kontaktna osoba: Gordana Šimunković, izvršna 

direktorica
T: 01/3770–022
F: 01/01/4655–343
E: krijesnica@krijesnica.hr
http://krijesnica.hr/

Zagrebačka županija

Patronažna služba

DZ Zagrebačke županije
T: 01/6040–604, 01/6040–605

Ispostava Samobor
01/3330740

Ispostava Velika Gorica
01/6379755
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Ispostava Ivanić Grad
01/2831180
Web: www.domzdravlja-zgz.hr 5

Županijski koordinacijski centar 
 za palijativnu skrb

Ispostava Samobor
А: Ljudevita Gaja 37, 10430 Samobor
Ivana Gluščić, bacc.med.techn.
T:01/3330–708
M:099/4597–076
E: palijativa.kordinator@domzdravlja-zgz.hr
Radno vrijeme: pon.-pet. 7:00–15:00
Područje rada: zapadni dio Zagrebačke županije-

Samobor, Sveta Nedelja, Zaprešić, Jastrebarsko

Ispostava Velika Gorica
А: Matice Hrvatske br.5, Velika Gorica
Ankica Kušović, bacc.med.techn.
T: 01/6379–785
M: 099/4597–078
E: palijativa.kordinatorvg@domzdravlja-zgz.hr
Radno vrijeme: пон-пятница/pon.-pet.7:00 –15:00
Područje rada: Velika Gorica i Dugo selo

Ispostava Ivanić Grad
А: Omladinska ul. 25, Ivanić Grad
Romana Bastalić, bacc.med.techn.
T:01/2831–198
M: 099/4597–072
Radno vrijeme: pon.-pet. 7:00–15:00
E: palijativa.kordinatorig@domzdravlja-zgz.hr
Područje rada: istočni dio županije, Ivanić-Grad, 

Vrbovec, Sveti Ivan Zelina

Mobilni timovi za palijativnu skrb

Ispostava Samobor
А: Ljudevita Gaja 37, Samobor
dr. Marina Milić, spec. obiteljske medicine
Mihaela Koletić, bacc.med.techn.
E: palijativa.timsa@domzdravlja-zgz.hr
radno vrijeme: 7:00–15:00
područje rada: zapadni dio Zagrebačke županije-

Samobor, Sveta Nedelja, Zaprešić, Jastrebarsko

Ispostava Velika Gorica
А: Matice Hrvatske br.5, Velika Gorica
dr. Andrej Petranović
Kristina Škalec, bacc.med.techn.
radno vrijeme: пон-пятница/pon.-pet.7:00–15:00

Ispostava Ivanić Grad
А: Omladinska ul. 25, Ivanić Grad
Inoslav Blažeković, dr.med.
M: 099/4597–074
Sanja Knez, bacc.med.techn.
M: 099/4597–074

Područje rada: istočni dio županije, Ivanić-Grad, 
Vrbovec, Sveti Ivan Zelina

Posudionica

Velika Gorica
Gradsko društvo Crvenog Križa Velika Gorica
A: Trg Kralja Tomislava 2, 10410 Velika Gorica
T: 01/6221–318
F: 01/6221–101
E-mail: crveni-kriz-vg@zg.t-com.hr

Važne brojeve i poveznice

Hitna pomoć- 112

Hrvatski nacionalni pozivni telefonski broj za 
sve hitne slučajeve. Broj hitne sluzbe dostupan je s 
bilo kojega telefonskog uređaja (fiksni ili mobilni, 
uključujući i sve javne telefonske govornice) bez 
naknade

Psihološka pomoć

Psihološka komora
Web: http://www.psiholoska-komora.hr/1238
Savjetovaljište za mentalno zdravlje
Web: https://www.hzjz.hr/savjetovaljiste-za-

mentalno-zdravlje/

Nastavni zavod za javno zdravstvo “Dr. Andrija 
Štampar”, Služba za mentalno zdravlje i prevenciju 
ovisnosti

T: 01/3830066
E: mentalno-zdravlje@stampar.hr

Psihološki centar Tesa
01/4828888 pon-petak 10–22
E: psiho.pomoc@tesa.hr
Centar za krizna stanja i prevencije suicida KBC 

Zagreb (bez najave i uputnice 8–20)
T: 01/2376470

Sanitetski prijevoz 
Hrvatski zavod za zdravstveno osiguranje

Web: http://.hzzo.hr/obvezno-osiguranje/sanitetski-
prijevoz

Osnovno zdravstveno osiguranje 08007979
Dopunsko zdravstveno osiguranje 08007989

Bijeli telefon je besplatan telefon putem kojeg 
možete uputiti pitanja Ministarstvu zdravstva vezana 
uz ostvarivanja vaših prava (radnim danom 8–16h)

e-Naručivanje i upite prema Ministarstvu zdravstva 
08007229
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Portal o palijativnoj skrbi za pacijente, za obitelji i 
njegovatelje, za profesionalce i ustanove

www.palijativna-skrb.hr

Hrvatsko društvo za palijativnu medicinu HLZ

Web: www.hdpm.hr
email: palijativnaskrb@gmail.com

Hrvatsko društvo za liječenje boli HLZ

Web: www.hdlb.hr

Asocijacija profesionalnih sudionika 
hospicijske pomoći Rusije

Web: www.pro-hospice.ru
 E-mail: info@pro-hospice.ru 
Web: https://pogovorim.pro-hospice.ru/ 

Dobrotvorna zaklada pomoći hospicijama 
“Vjera” (Rusija)

Web: www.hospicefund.ru 
E-mail: fund@hospicefund.ru 

Telefonska linija 

24/7/365 za neizlječivo bolesne pacijente (Rusija)
+78007008436 (na ruskom jeziku. Telefonski operater

Beeline. Za pozive izvan Rusije primjenjuju se međun-
arodne tarife telefonskog operatera pozivatelja) 

Portal Pro palliativ: www.pro-palliativ.ru 

Telefonska linija psihološke podrške onkološkim 
pacijentima te njihovim obiteljima (Rusija)

+7-800-100-01-91  (na ruskom jeziku. Telefonski
operater Beeline. Za pozive izvan Rusije primjenjuju se 
međunarodne tarife telefonskog operatera pozivatelja) 
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«You matter because you are you, and you matter to the end of your life.»
 (Dame Cicely Saunders, Founder of Hospice Movement)

«Твоя жизнь имеет значение, потому что ты- это ты. 
И твоя жизнь будет иметь значение до последнего момента.» 

(Dame Cicely Saunders, основатель современного хосписного движения)

Дорогие друзья, Cправочник «Оказание паллиативной помощи в Республике Хорватия» (первая  часть) 
объединил информацию о паллиативной помощи для тяжелоболеющего человека и его семьи, включая  
информацию об услугах и организациях, предоставляющих паллиативную помощь. Cправочник состав-
лен на двух языках - русском и  хорватском и предназначен  для всех паллиативных пациентов и их семей, 
проживающих в Хорватии, включая  российских соотечественников- пациентов с паллиативным статусом 
и их родственников.  В первой части Cправочника содержится информация:

 � Что такое паллиативная помощь и для кого эта помощь предназначена. 
 � Какая помощь оказывается.
 � Как можно получить помощь.
 � Какие услуги доступны пациентам, нуждающимся в паллиативной помощи.
 � К кому и  в какие организации следует обращаться, чтобы получить паллиативную помощь. 

Пациент и его близкие – 
единое целое
Нюта Федермессер, директор Центра палли-
ативной помощи города Москвы, учредитель 
Благотворительного фонда помощи хосписам 
«Вера».

Материал предоставлен Благотворительным 
фондом помощи хосписам «Вера»

Болезнь, приходя в семью, затрагивает не толь-
ко того, кто болен, но и его близких. И чем сильнее 
болезнь, тем выше роль близких, и тем больше им 
самим нужна помощь, и тем больше внимания 
всей семье должен уделять врач. В хосписе и при 
организации паллиативной помощи в целом цена 
общения с близкими возрастает многократно, 
и зачастую поддержка родственников вообще ока-
зывается важнее, чем работа с самим пациентом. 
На одного пациента приходится до двух десятков 
друзей и родственников, которые тоже страдают 
и инвалидизируются в процессе его болезни. Даже 
если пациент уже не в сознании, ему уже не больно 
и не страшно, то родственники годами будут пом-
нить или ужас от собственного бессилия и чувство 
вины, или сочувствующий голос и теплую руку 
медика на своем плече. О чем вспоминает чело-
век перед смертью, о чем он больше всего жалеет? 
Не о том, что мало сидел на работе или не отчитался 
перед начальством вовремя. Практически каждый 
жалеет о том, что не проводил достаточно времени 
с близкими людьми, думает о детях, о супруге. И за-
дача врача – в том числе сделать так, чтобы самые 
близкие люди могли быть рядом в это время, чтобы 

они не чувствовали себя чужими, чтобы они не му-
чились от бессилия, а, наоборот, ощущали себя 
нужными. В учебниках пишут, что в паллиативной 
помощи 60% занимают немедицинские аспекты, 
психосоциальная помощь, и в эти проценты входит 
помощь родственникам. Это очень точно отражено 
в одной из заповедей хосписа, которые сформули-
ровали Вера Миллионщикова и Андрей Гнездилов 
(прим. Вера Миллионщикова и Андрей Гнездилов 
являются oсновоположниками хосписного движе-
ния в России):

«Пациент и его близкие – единое целое. Будь де-
ликатен, входя в семью. Не суди, а помогай».

Звучит так просто и понятно, но на практи-
ке не каждому дается. Этот правильный подход, 
правильный тон и та самая деликатность, умение 
сделать так, чтобы родственник пациента был 
не растерянным, а созидающим… Для этого нужно 
много сил приложить. Работа с близкими пациента 
должна начинаться, на самом деле, уже с того мо-
мента, как становится понятно, что поставленный 
диагноз связан с угрозой жизни. И врач этот прогноз 
в идеале озвучивает пациенту в присутствии чело-
века, которого пациент захочет привести с собой: 
мужа, жены, подруги, дочери, брата…

И этому близкому человеку сразу нужно дать 
понять, что пациенту будет очень трудно одному, 
что ему будет нужна поддержка, что они вме-
сте – семья и справляться с недугом лучше вместе. 
Удивительный детский врач-онколог Александр 
Карачунский говорил мне, что три четверти вре-
мени в его работе уходит на общение с родителями. 
Потому что главный враг пациента – это болезнь, 

ВВЕДЕНИЕ
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а главный помощник – семья. Нужно помочь родным 
научиться делать что-то для пациента. И это возмож-
но, если вся система выстроена и работает хорошо. 
Но во многих странах пока даже сам переход в си-
стему паллиативной помощи не проработан, врачи 
не владеют навыками сообщения плохих новостей. 
И поэтому лечащие врачи очень грубо – от незнания 
и недостатка профессиональной эмпатии – сообщают 
о неизлечимой стадии заболевания. Быстро и резко, 
чтобы защитить себя от необходимости пострадать 
вместе с болеющим человеком. И вся тяжесть раз-
говора с пациентом и его близкими о предстоящем 
ложится на врача хосписа или на врача службы 
паллиативной помощи. Еще задолго до хосписа врач 
должен привлечь для такого ответственного разго-
вора родственника, может быть и не одного, и как 
хороший психолог он будет наблюдать за реакцией 
каждого из них. Кто больше настроен продолжать 
лечение? Кто будет выступать за максимальное со-
хранение качества жизни? Кто будет сидеть и ныть, 
а кто деятельно организовывать все вокруг? И даль-
ше мы должны привлекать родных к той помощи, 
которая у них получится лучше всего. А сотрудники 
хосписа или паллиативной службы, когда принимают 
пациента под свою опеку, должны узнать как можно 
больше о нем, его привычках и предпочтениях, о его 
семье и отношениях с родственниками – чтобы ор-
ганизовать помощь самым правильным для семьи 
и самого пациента образом. Поэтому важна преем-
ственность и взаимодействие между куративной 
(лечебной) и паллиативной медициной.

Но вот пациент в хосписе. Или дома, под опекой 
патронажной службы. И рядом его семья. И в этой 
ситуации медику нужно быть очень тонким, мол-
чаливым, и при этом – с большими ушами, которые 
умеют слышать. Если семья сложная, медик должен 
приложить максимальные усилия, чтобы пациент 
убедился, что семья – самое близкое и дорогое. Очень 
не хочется думать в свои последние месяцы жизни, 
что не с тем человеком прожил жизнь. Что вырастил 
бестолковых детей. Что ты прожил непутевую жизнь 
и теперь за тобой никто не ухаживает. И нужно избе-
жать любых намеков, которые могут спровоцировать 
такие мысли. Поэтому задача персонала – «не отсве-
чивать», не шушукаться и не обсуждать поведение 
родственников больного. Наоборот, нужно показать 
пациенту, что его родственник – самый заботливый 
и любящий. Задача персонала сделать родственника 
соучастником процесса помощи: научить его кормить 
своего близкого, мыть, сажать на постели. А если 
родственник боится – помочь и объяснить. Конечно, 
бывают случаи, когда сами пациенты не хотят, что-
бы кто-то из близких участвовал в процессе, в этой 
ситуации тоже надо разобраться, почему не хотят. 
Хотя и здесь нужно в первую очередь прислуши-
ваться к пациенту. В Первом Московском хосписе 
был и такой случай. У одной из пациенток стаци-
онара был очень заботливый сын. Она вырастила 
его сама, но он при этом не был «маменькиным 
сынком», вел себя как настоящий мужик, я помню, 

как мы все восхищались им на конференциях. Он все 
время теребил медсестер: как ему лучше сделать, 
как перевязать маму, как помыть. Но однажды эта 
женщина, пациентка, на минуту оставшись одна 
в палате с медсестрой, стала судорожно умолять ее 
не давать сыну ухаживать за ней. Она хотела оста-
ваться для него женщиной, мамой. И это тоже очень 
важно – соблюсти достоинство пациента и не оби-
деть при этом родного, ведь трудно сыну объяснить, 
почему мама считает такой уход унизительным, 
и не вызвать в нем чувство вины… В таком случае 
можно попросить сына делать что-то другое – чи-
тать, готовить для мамы.

Другая история случилась со мной, когда мне 
было 17 лет и я работала на выездной службе хосписа. 
Мне запретили ходить на дом к пациентке, которой 
помогала выездная служба. У нее было две своих 
дочери, 16 и 20 лет. И я к ним приходила ухаживать 
за их мамой – мыла ее, болтала, делала педикюр, 
покупала для нее у метро мороженое… Все вре-
мя пыталась показать, какая я прекрасная. А она 
своим девчонкам говорила: почему вы не можете, 
как Нюта? А я про себя тоже думала: какие девки 
дурацкие – одна курит, хотя еще в школе… Другая 
где-то гуляет вечно. Но что я ей этим показывала – 
что она «дурацких» девок вырастила? Это поняла 
врач хосписа – в силу своего опыта и чуткости. 
И запретила мне туда ходить. Мне нужно было 
дождаться рождения своих детей, чтобы понять, 
как это было глупо и жестоко с моей стороны. Что еще 
важно помнить, когда ты говоришь с родственни-
ками пациентов? То, что они каждый день должны 
преодолевать пропасть – из мира болезни в круго-
ворот суеты, где есть работа, школьные собрания, 
срочные встречи. Паллиативный пациент имеет 
право отдаться своей болезни, бросить работу, на-
чать делить мир на важное и неважное, прекратить 
лицемерить. Болезнь становится индульгенцией, 
ведь тяжело больным людям мы многое прощаем. 
У пациентов с тяжелыми заболеваниями уменьшает-
ся критичность восприятия – из-за онкологической 
интоксикации или из-за проявлений деменции, 
в целом из-за длительной болезни и немощи. А их 
родные должны ходить на работу, не хамить в ме-
тро, зарабатывать деньги, они должны улыбаться, 
должны «держаться» – и это самое страшное… Она 
на работе, а муж где-то умирает… Или дома 43 мама 
с болезнью Альцгеймера, уже сама не осознающая 
свое состояние, а для дочери она остается мамой. 
Поговорить же об этом с коллегами, даже со многими 
друзьями не получается, потому что всем вокруг 
страшно. И человек остается в одиночестве, в изо-
ляции. Но это можно преодолеть. У нас в Благотво-
рительном фонде «Вера» работают родные тяжело 
больных детей. Я как-то спрашивала их, что для них 
самое больное… И ответ такой неожиданный: все 
то, что обычно ассоциируется с праздником и ра-
достью. Самое тяжелое для них – 1 сентября, когда 
другие родители ведут детей в школу… Детский 
праздник с воздушными шарами в кафе, где кто-то 
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отмечает день рождения своего ребенка. Поэтому так 
важна вся наша активность, которая тоже становится 
частью паллиативной помощи: пикники, концерты, 
отмечание дней рождений, золотых свадеб… Это 
тоже во многом делается не для пациентов, а для 
родственников, чтобы они могли проводить отпу-
щенное время (годы и месяцы болезни) вместе, ярко, 
чтобы могли потом что-то вспомнить кроме боли, 
страданий родного человека. Я уже не раз замеча-
ла, что в семье, в которой кто-то долго болеет, нет 
фотографий. Спрашиваешь, где фотографии, – и вы-
ясняется, что в последние 10 лет никто не снимал, 
все стеснялись или не до того было. И волонтеры 
приходят и устраивают в хосписе день красоты… 
Помню, как мы уговаривали одну пациентку в такой 
день сделать прическу и макияж – не для себя, а для 
того, чтобы встретить мужа красавицей. И вот она 
делает ему такой сюрприз, и они оба фотографиру-
ются, и это им обоим дает ощущение нормальной 
жизни. А потом еще остаются фотографии, чтобы 
вспоминать именно эти моменты счастья, а не тя-
нущиеся бесконечно мучительные дни болезни. 
Медики, работающие в системе паллиативной помо-
щи, в хосписах, продолжают работать на пациента 
даже после его ухода. Человек умер, а страдания 
родственников остались: депрессия, чувство вины, 
плюс добавляются всякие болячки, которые боль-
ше нет сил игнорировать… Зачастую именно связь 
оставшихся жить с врачом или с любимой медсестрой 
подтверждает, что жизнь вовсе не заканчивается 
со смертью: совместные воспоминания о неделях, 
месяцах, для кого-то о годах болезни, проведенных 
под опекой паллиативной бригады, – и есть самая 
целебная часть всей паллиативной помощи.

Это важно и родным, и тем, кто работает в хоспи-
се.

Это отражается в еще одной заповеди:

«Не спеши, находясь у пациента. Не стой над па-
циентом – посиди рядом. Как бы мало времени 
ни было, его достаточно, чтобы сделать все воз-
можное. Если думаешь, что не все успел, то общение 
с близкими ушедшего успокоит тебя».

Я все время вспоминаю слова, которые мне 
сказала молодая женщина, приезжавшая в хоспис. 
В хосписе лежал парень, мы знали, что он жил в Мо-
скве со своей девушкой. И вот он заболевает раком, 
попадает в хоспис. И как-то упоминает, что у него 
есть еще бывшая жена и дочь, только живут они очень 
далеко. И что они никогда не согласятся приехать. 
И так часто он это повторял, что стало понятно, 
что он очень хочет, чтобы они приехали. Мы нашли 
телефон, дозвонились, оплатили билет до Москвы. 
И они приехали. Я никогда не забуду того, что она 
(бывшая жена этого пациента) сказала мне, уже уез-
жая. Она сказала: «Спасибо вам! Мне не нужно будет 
больше врать ребенку о том, что его папа – летчик». 
Для меня эта встреча, эта честность – один из самых 
важных уроков в жизни. А еще был случай, когда 

женщина, потерявшая мужа, приехала на свой день 
рождения в хоспис, потому что сотрудники стали 
за время болезни такими близкими, что она захо-
тела не только горе, но и радость разделить с ними.

Вернусь к тому, с чего начинала: если в семье 
смертельно болен человек, то больна вся семья. 
И лечить нужно всю семью. И от качества работы 
хосписа или от качества организации паллиативной 
помощи зависит, будет ли семья и ближний круг 
травмированы тяжелой смертью или же, наоборот, 
получат поддержку, будут окутаны коконом любви, 
заботы и поддержки – даже после разлуки с близким 
человеком.

Как устроена паллиативная 
помощь

Паллиативная помощь - это подход, позволяю-
щий улучшить качество жизни пациентов (детей 
и взрослых) с опасными для жизни неизлечимыми 
заболеваниями, а также и их семей. К состояниям, 
при которых пациентам может потребоваться пал-
лиативная помощь, относятся: злокачественные 
новообразования, сердечно-сосудистые заболевания, 
хронические обструктивные заболевания легких, 
почечная недостаточность, хронические заболевания 
печени, рассеянный склероз, болезнь Паркинсона, 
ревматоидный артрит, неврологические заболева-
ния, болезнь Альцгеймера и другие виды деменции, 
пороки развития, а также некоторые инфекцион-
ные заболевания. Нужно сказать, что сам по себе 
паллиативный статус не означает, что очень скоро 
наступит смерть, различные группы заболеваний 
имеют различное течение. Так как основная цель 
и философия паллиативной медицинской помощи 
направлена на улучшение качества жизни пациентов 
и их близких, все её составляющие (например, лече-
ние боли и других физических симптомов, оказание 
психосоциальной и духовной поддержки) невероятно 
важны для того, чтобы наполнить жизнью каждый 
день жизни, сколько бы этих дней не осталось.

Паллиативная помощь:
 � утверждает жизнь и отношение к смерти 

как к естественному процессу, не ускоряя и не за-
медляя наступление смерти;

 � базируется на ценностях сохранения достоин-
ства человека в каждом периоде его жизни, уважая 
волю, решения и желания болеющего человека.

Кому оказывается паллиативная помощь:
Пациентам с угрожающим для жизни заболева-

нием, которое больше не реагирует на проводимое 
лечение. Также помощь оказывается семьям и близ-
ким паллиативных пациентов.

Какая помощь оказывается:
 � Предупреждение и облегчение страданий па-

циента и его семьи, благодаря раннему выявлению, 
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тщательной оценке и лечению физической боли 
и других тягостных физических симптомов (таких 
как тошнота, рвота, одышка, обезвоживание, поте-
ря в весе, проблемы со сном и др.) на протяжении 
болезни, а также в период горевания

 �  Помощь и поддержка в решении психологиче-
ских, социальных и духовных проблем

Cпециалисты разных специальностей объеди-
няются с целью облегчить пациенту и его семье 
принятие болезни и ее конечный исход.

Амбулаторно (в том числе и на дому) паллиатив-
ную помощь оказывают: доктор семейной медицины, 
педиатр в случае оказания паллиативной помощи 
детям, патронажные службы, координаторы и мо-
бильные бригады паллиативной помощи, службы 
медицинского ухода на дому, физиотерапевты, 
волонтеры.

Также паллиативную помощь оказывают и в ста-
ционарных учреждениях (специализированные 
больничные учреждения долговременного лечения, 
больничные учреждения, паллиативные отделения, 
паллиативные койкоместа, хоспис).

В паллиативной помощи очень важна преем-
ственность и взаимодействие между лечебной 
(куративной) и паллиативной медициной. Чтобы 
как можно раньше с момента постановки диагноза 
и признания паллиативного статуса пациeнта 
в процесс оказания помощи включились специали-
сты паллиативной медицинской помощи. Своевре-
менное подключение специалистов паллиативной 
медицинской помощи дает возможность и время 
для составления, детального изучения и согласова-
ния с пациентом и его семьей плана помощи.

Как получить помощь  
и какие улуги доступны

Как получить помощь:
1. Обращение с запросом об оказании помощи 

в мобильную бригаду паллиативной помощи и/или 
к координатору паллиативной помощи.

Обратиться могут:
 � пациент и/или его близкие, ухаживающий 

персонал итд.
 � сотрудники патронажной службы, доктор 

семейной медицины, координатор паллиативной 
помощи жупании, больничная бригада паллиатив-
ной помощи итд.

2. Посещение мобильной бригады паллиативной 
помощи на дому пациента.

3. Регистрация пациента в паллиативном Регистре 
жупании (базе данных) координатором паллиатив-
ной помощи или мобильной бригадой паллиативной 
помощи

4. Совместно с доктором семейной медицины, 
патронажной службой, координатором паллиатив-
ной помощи и мобильной бригадой паллиативной 

помощи составление и реализация индивидуального 
плана паллиативной помощи.

Какие услуги доступны:
Застрахованные в системе обязательного меди-

цинского страхования Хорватского департамента 
медицинского страхования (HZZO) пациенты, 
нуждающиеся в паллиативной помощи, как и все 
остальные застрахованные лица, имеют право 
на услуги в сфере здравоохранения за счет средств 
HZZO (в учреждениях, заключивших договор с HZZO). 
Основанием является предписание лечащего врача 
первичного звена здравоохранения и/или лечащего 
врача в договорном с HZZO учреждении.

Услуги включают:
 �Медицинскую помощь (в том числе и на дому 

пациента):
– Лечение боли и других симптомов (нарушения 

дыхания, тошнота, рвота, потеря аппетита, кахексия, 
нарушение работы желудочно-кишечного тракта, 
обезвоживание, проблемы со сном, депрессия и др.),

– Медицинский уход на дому и лечебные мани-
пуляции (забор материала для лабораторных иссле-
дований, инъекции, введение и замена катетера, 
назогастрального зонда, клизмы, обработка стом 
(илеостом, колостом, уростом, трахеостом, гастро-
стом), профилактика и обработка пролежневых ран, 
оксигенотерапия).

– Консультации узкопрофильных специалистов 
(онколога, хирурга, кардиолога, психиатра, невролога 
и других специалистов).

– Организация лечебного медицинского питания 
с рекомендациями и консультациями

– Патронажную службу
– Услуги физиотерапевта
– Санитарную транспортировку для лежачих 

и маломобильных пациентов в договорные с HZZO 
медицинские учреждения и обратно (наличие ме-
дицинских показаний к транспортировке пациента 
определяется лечащим врачом, который выдает 
письменное «дорожное распоряжение»- «putni nalog»)

 � Лекарственное обеспечение (основной и допол-
нительный перечень лекарственных средств HZZO)

 � Психологическую помощь и поддержку 
пациента и его родственников (во время болезни 
и в период горевания)

 � Духовную помощь
 � Социальную помощь (в том числе и посеще-

ния на дому пациента социальными работниками, 
консультации по осуществлению социальных прав 
и адаптации семьи к новой жизненной ситуации)

 � Помощь волонтеров
 � Прокат или получение технических средств 

реабилитации -ТСР (ortopedskа i drugа pomagala):
1. В пунктах проката (инвалидные коляски, 

палки, костыли, ходунки, стулья-туалеты, насадки 
на унитаз, функциональные кровати итд)-необхо-
димо уточнять наличие ТСР в каждом конкретном 
Пункте проката.
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2. По рекомендации и выписке необходимого ТСР 
лечащим доктором.

Застрахованные в системе Хорватского депар-
тамента медицинского страхования (HZZO) лица 
имеют право на ТСР (основной и дополнительный 
перечень) на основании установленных медицин-
ских показаний и соответствующей медицинской 
документации, подтверждающей эти показания.

ТСР могут рекомендовать и, соответственно, 
выписать следующие специалисты: прикрепленный 
доктор общей/семейной медицины; педиатр, рабо-
тающий в контрактном медицинском учреждении; 
частный доктор, с которым HZZO заключил договор.

В том случае, если для реализации права на ТСР 
требуется согласование с врачебной комиссией HZZO 
или врачебной специализированной комиссией Ди-
рекции HZZO, уполномоченный доктор выписывает 
ТСР на соответствующем бланке. Для получения 
одобрения застрахованное лицо доставляет в ре-
гиональное отделение HZZO, региональную службу 
HZZO или филиал региональной службы HZZO:

1) заполненный доктором бланк,
2) медицинскую документацию с детальным 

обоснованием медицинских показаний для ТСР,
3 )техническую документацию.
Застрахованное лицо имеет право на получение 

технических средств реабилитации (ТСР) в случае 
предыдущего выполнения условий обязательного 
медицинского страхования в течение:

– минимально 12 месяцев без перерыва
или
– минимально 18 месяцев с перерывами
за последние два года до наступления необходи-

мости в ТСР (если межгосударственным договором 
не прописано иное).

В порядке исключения:
 � Дети до 18 лет
 � Застрахованные лица с нарушениями в пси-

хическом или физическом развитии, неспособные 
к самостоятельной жизни и работе, а также

 � Застрахованные лица, которым ТСР необходимо 
для лечения признанной производственной травмы!

Источник: https://hzzo.hr/pitanja-i-odgovori/10

Право на технические средства реабилитации 
(ТСР) для застрахованных в системе Хорватского 
департамента медицинского страхования (HZZO) 
граждан прописаны в «Правилах обеспечения техни-
ческими средствами реабилитации (ТСР)» – Pravilnik 
o ortopedskim i drugim pomagalima (“Narodne novine” 
broj 62/19, 40/20,81/20)

К техническим средствам  
реабилитации (ТСР) относятся:

 � Протезы и расходные материалы/proteze i 
potrošni djelovi,

 � Ортeзы/ortoze,
 � Ортопротезы и электростимуляторы с расход-

ными материалами/ortoproteze i elektronički uređaji 
sa potrošnim djelovima,

 � Ортопедическая обувь/ortopedske cipele,
 � Костыли, палки, ходунки/štake, štap, hodaljice
 � Инвалидные коляски (вк лючая и инва-

лидные коляски с электроприводом) и резерв-
ные части к ним/invalidska kolica (uključujući 
elektromotorna invalidska kolica) sa rezervnim djelovima

 � Подушки для инвалидных колясок/jastuci za 
kolica,

 � Противопролежневые средства/Antidekubitalna 
p o m a g a l a  ( п р о т и в о п р о л е ж е в ы е  м а т р а -
сы/antidekubitalni madraci, противопролежневые 
подушки/antidekubitalni jastuci),

 �Медицинские изделия для пациентов с сахарным 
диабетом (инсулиновые инъекторы и иглы для них; 
глюкометры в т. ч. для незрячих с голосовым модулем 
и ланцеты к ним; тест-полоски для контроля кетонов 
и глюкозы в моче; тест-полоски для контроля глюкозы 
в крови; тест-полоски для контроля кетонов в кро-
ви; ланцеты; системы непрерывного мониторинга 
уровня глюкозы в подкожно-жировом слое с сенсо-
рами, трансмиттерами; расходными материалами 
для инсулиновой помпы)/Pomagala kod šećerne bolesti 
(inzulinske injektori za davanje inzulina sa iglama; uređaj 
za brzo očitavanje količine glukoze u krvi za slijepe osobe. S 
govornim modulom.; setovi za brzo očitavanje koncentracije 
šećera u krvi; dijagnostičke trakice za kontrolu ketona i 
glukoze u urinu; dijagnostičke trakice za mjerenje glukoze 
u krvi uređajem; dijagnostičke trakice za mjerenje ketona u 
krvi uređajem; lancete; uređaj za neograničeno skeniranje 
razine glukoze u međustaničnoj tekućini sa senzorom; 
odašiljači za kontinuirano mjerenje glukoze sa senzorom; 
potrošni materijali za inzulinsku pumpu);

 � ТСР для желудочно-кишечного тракта, для сто-
мы/Pomagala za probavni sustav, stoma pomagala:

для пациентов со стомой: (однокомпонентные, 
многокомпонентные), другие вспомогательные 
приспособления (ирригационные системы, пасты, 
пудры для стом, ректальные зонды итд/Pomagala za 
osobe sa stomom (jednodjelni sustavi, dvodjelni sustavi), 
druga pomagala za probavni sustav (irrigator set, rektalna 
sonda, paste za stome, puder za stome itd)

– назогастральные зонды/nazogastrične sonde,
– энтеральные помпы и расходный матери-

ал/Enteralna pumpa i potrošni material za enteralnu pumpu
– инфузионные помпы и расходный матери-

ал/Infuzijska pumpa i potrošni material za infuzijsku 
pumpu

 � ТСР для урогенитального тракта/Pomagala za 
urogenitalni sustav:

– катетеры урологические, мочесборники, 
гели для катетеризации, зеркала для самокате-
теризации/kateteri, plastične vrećice za urin, gel za 
kateteriziranje, ogledalo za samokateterizaciju, kateteri 
za samokateterizaciju;

– подгузники, прокладки, сетчатые фиксирующие 
трусы, одноразовые подстилки/Pelene, anatomski 
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ulošci, gaćice mrežaste elastične, zaštitni podmetači 
za krevet

– повязки для заживления ран, пены, остальные 
изделия для ухода за ранами/Obloge za rane, pjene i 
ostala pomagala za cjeljenje rana

Впомогательная аппаратура при нарушении ды-
хания/Pomagala za disanje:

– Pеспираторы с расходными материалами, части 
респираторов для замены/Respiratori i pripadajući 
potrošni materijali, djelovi respiratora

– Аппарат для неинвазивной вентиляции с рас-
ходными материалами/Neinvazivni ventilator i 
pripadajući potrošni materijal

–  М е х а н и ч е с к и е  и н с у ф ф л я т о -
ры/экс уффляторы и расходные материа лы 
к ним/Mehanički insuflatori/eksuflatori i pripadajući 
potrošni material

– Концентраторы кислорода и расходные мате-
риалы к ним/Koncentratori kisika i pripadajući potrošni 
materijali

– И н га л я торы и  рас ход н ые материа л ы 
к ним/Inhalatori i pripadajući potrošni material

– Ас п и раторы и  рас ход н ые материа л ы 
к ним/Aspiratori i pripadajući potrošni material

– Аппараты CPAP и маски для них/Uređaj za 
potpomognuto disanje (CPAP) i maske za uređaj

– Кислородные баллоны/Bocе s kisikom
– Пульсоксиметры/Pulsni oksimetri
– Медицинские изделия для диализа с расход-

ными материалами/Pomagala za dijalizu i potrošni 
materijal

– Средства для зрительной коррекции, глаз-
ные протезы и тифлотехнические средства/Očna i 
tiflotehnička pomagala

– Слуховые и сурдотехнические средства с расход-
ными материалами/Slušna i surdotehnička pomagala i 
potrošni materijal

– ТСР речи с запасными частями/Pomagala za 
govor sa djelovima

– Другие ТСР (стулья-туалеты, перчатки, эла-
стично-компрессионные средства, бандажи и су-
спензории, эластичные пояса, грудь (временная, 
из силикона) и специальный бюстгалтер после ампу-
тации груди, парики и др.)/Druga pomagala (toaletni 
stolci, rukavice, elastično-kompresivna pomagala, 
utege i suspenzori, trbušni pojasevi, dojka i grudnjak, 
vlasulje i dr.)

Полный список вспомогательных приспособлений 
доступен на портале Хорватского департамента 
медицинского страхования (HZZO)

https://www.hzzo.hr/zdravstveni -sustav-rh/medicinski-
proizvodi/

Bjelovarsko-bilogorska županija

Патронажная служба/Patronažna služba

DZ Bjelovarsko-bilogorske županije
T: 043/221–851
T: 043/221–847

Bjelovar
Амбулатории для лечения боли/Ambulanta 

za liječenje boli

Opća bolnica Bjelovar
А: Mihanovićeva 8, 43000 Bjelovar
Руководитель/Voditelj: dr. Ivan Šklebar
Время работы/Radno vrijeme: понедельник, среда, 

пятница/pon, srijeda, petak 8:00–12:00
T: 043/279–133

Стационарная паллиативная помощь  
в больничных учреждениях/Stacionarna 
palijativna skrb

6 коек/6 postelja

Bjelovar
Opća bolnica Bjelovar
А: Mihanovićeva 8, 43000 Bjelovar
Т: 043/279222

Пункты проката\Posudionice

Caritas Bjelovarsko-Križevačke biskupije
Preč. Josip Stipančević
A: Trg Eugena Kvaternika 5, Bjelovar
T: 043/638–638
Социальный работник/Socijalna radnica
A: Kolodvorska 123, Vrbovec
T: 01/2793–402
M: 099/592 84 09

Gradska Društva Crvenog Križa
Daruvar 043/331–636
Email: hrvatski.crveni.kriz1@bj.t-com.hr
Čazma 043/771–148
Email: ckcazma@gmail.com
Grubišno Polje 043/485–129
Email: hrvatski.crveni, kriz.grubisno.polje@bj.t-com.hr
Garešnica 043/531–156
Email: ckgaresnica@gmail.com

Brodsko-posavska županija

Патронажная служба/Patronažna služba

DZ „dr. A.Štampar“ Nova Gradiška
T: 035/550–720
Руководитель службы/Voditelj službe: Senka 

Dautović, bacc. med.techn.
M: 099/2550–157

Куда обращаться за паллиативной помощью
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Время работы/Radno vrijeme: рабочие дни/radni dani 7–15
E: patronaza@domzdravlja-novgradiska.hr

DZ Slavonski Brod
T: 035/442–163

Координационный центр паллиативной помощи  
жупании/Županijski koordinacijski centar  

za palijativnu skrb
Координатор Anka Mihelić, dipl.med.tech
M: 0992026239
Мобильная бригада/Mobilni tim
Slavica Marinović Colić, spec.dr.med.
Tomislav Teskera, spec. dr.med.
Svjetlana Havić, bacc. med.tech.
M:0992026244
We b:  h t t p: // w w w. d z s b . h r/d z s b3/ i n d e x .

php/ordinacije/palijativa/388-služba-za-palijativu

Амбулатории паллиативной медицины и для 
лечения боли/Ambulante za bol I palijativnu 
medicinu

Nova Gradiška
Амбулатория для лечения боли/Ambulanta za bol
Opća bolnica Nova Gradiška
А: Josipa Juraja Štrosmajera 17, 35400 Nova Gradiška
Время работы/Radno vrijeme: вторник, среда, 

четверг/utorak, srijeda, četvrtak 7–11
T: 035/217–919
П р е д в а р и т е л ь н а я  з а п и с ь / P r e t h o d n o 

naručivanje:035/217–911

Slavonski Brod
Амбулатория для лечения боли/ 

Ambulanta za bol

Opća bolnica “Dr. Josip Benčević”, Slavonski Brod
А: Andrije Štampara 42, 35000 Slavonski Brod
Odjel za anesteziju, reanimaciju i intenzivno liječenje
Руководитель/Voditelj: dr.sc.prim. Jasminka Kopić, 

dr. med.
Время работы/Radno vrijeme: каждый рабочий 

день/svaki radni dan 7:00–15:00
T: 035/201–620
Предварительная запись/Prethodno naručivanje:
T: 035/201–201 (13–15h)
Fax: 035/201–156 (0–24h)
Email: narpac@bolnicasb, hr
Web: www.bolnicasb.hr

Стационарная паллиативная помощь в больнич-
ных учреждениях/Stacionarna palijativna skrb u 
bolničkoj ustanovi, postelje

Strmac
Specijalna bolnica za psihijatriju i palijativnu skrb 

“Sveti Rafael” Strmac – 15 койкомест/postelja (и еще 
15 для долговременного лечения/i još 15 za dugotrajno 
liječenje)

A: Strmac naselje 4, Šumetlica, 35404 Cernik
Контакт центр/Centrala: 035 386 700
Web: www.bolnicasvetirafael.eu

Nova Gradiška
Opća bolnica Nova Gradiška – 15 койкомест/postelja
А: Josipa Juraja Štrosmajera 17, 35400 Nova Gradiška
Время работы/Radno vrijeme: вторник, среда, 

четверг/utorak, srijeda, četvrtak 7–11
T: 035/217–900

Пункты проката\Posudionice

Društvo Crvenog križa Bodsko-posavske županije
A: Ante Stračevića 13, Slavonski Brod
T: 035/444554
Email: crveni.kriz.sb@gmail.com

Gradska društva
Slavonski Brod
A: Ante Starčevića 13
T: 035/444554
Email: crveni.kriz.sb@gmail.com

Nova Gradiška
A: Miroslava Kraljevića 6
T: 035/363 888
Email: crvenikriz.ng@gmail, com

Dubrovačko-neretvanska županija

Патронажная служба/Patronažna službа

DZ Dubrovnik
A: Ulica Dr. Ante Starčevića 1, Dubrovnik
T: 020/641–656
M: 098/9839–044
Email: info@dom-zdravlja-dubrovnik.hr
Web: www.dom-zdravlja-dubrovnik.hr

DZ Korčula
A: Ulica 57., k.br. 5, 20260 Korčula
Pomoćnica ravnatelja za sestrinstvo-glavna sestra: 

Jakica Peručić, bacc.med.techn.
T: 020/711–560
Патронажные медицинские сестры/Patronažne 

sestre: Ljerka Matijašević 099/2531043
AnaMarija Zidić (Padovan), bacc.med.techn. 

099/5294948
Kristina Duka 099/2530144
Web: www.dom-zdravlja-korcula.hr

DZ Metković
A: Ante Starčevića 12, Metković
T: 020/800023
Патронажные сестры/Patronažne sestre:
Jelena Sršen Kadijević- 099/ 675-97-55
Nevenka Ščekić-099/ 609-19-58
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Josipa Maslov –095/ 874-97-11
Kristina Galov 099/ 678-47-66
Email: patronaza@dom-zdravlja-metkovic.hr
Web: www.dom-zdravlja-metkovic.hr

DZ Ploče
A: Trg kralja Tomislava 9, Ploče
T: 020/679–910 (centrala doma zdravlja)

Координационный центр паллиативной помощи 
жупании/Županijski koordinacijski centar 

za palijativnu skrb

DZ Dubrovnik
A: Batala 1, Dubrovnik
T: 020/641–627
M: 099/2252–177
Время работы/Radno vrijeme: пон-пятни-

ца/ponedjeljak-petak 7–15
E: palijativa@dom-zdravlja-dubrovnik.hr

DZ Korčula
Matea Batistić, bacc.med.techn.
M: 099/4966470
E: mateaposa@gmail.com

DZ Metković
Dragica Krstičević, back.med.techn.
M: 095/8535646
099/6728069

Мобильная бригада паллиативной  
помощи\Mobilni tim za palijativnu skrb

DZ Dubrovni
A: Batala 1, Dubrovnik
T: 020/641–528
M: 098/1363–598
Время работы/ Radno vrijeme: пон.пятни-

ца/ponedjeljak-petak 7–15
E: palijativa@dom-zdravlja-dubrovnik.hr

DZ Korčula
Liječnici:
Marija Bačić, dr.med., spec.obiteljske med
Ante Milat, dr.med., spec.obiteljske med
Liječnik za područje poluotoka Pelješca: Toma Ujević, 

dr.med.
Medicinske sestre:
Daliborka Stojčić, bacc.med.techn.
M: 099/2531048

DZ Metković
Доктор бригады/Liječnik u timu: Viktorija Domić, 

dr.med.
M:098/ 894-45-71
Медицинская сестра/Medicinska sestra u timu: 

Marija Šiljeg, bacc.med.techn.
M: 091/8944571

Вр ем я раб от ы / Rad no  v r ijeme: пон.п я т-
ниц/ponedjeljak-petak 7–15

Email: palijativ@dom-zdravlja-metkovic.hr

Dubrovnik
Амбулатория для лечения боли\Ambulanta za bol
Opća bolnica Dubrovnik
А: Roka Mišetića 2, 20000 Dubrovnik (objekt A, na 

podrumskoj etaži, pristup stepeništem pored bolničkog 
bifea)

Руководитель\Voditelj: mr. sc. med. Ante Crnčević, 
spec. anesteziologije, reanimatologije i intenzivnog 
liječenja

Прием пациентов\Rad s pacijentima: только 
по предварительной телефонной договоренно-
сти/iskljućivo po prethodnom telefonskom dogovoru

T: 020/431–614
E: antec@bolnica-du.hr

Стационарная паллиативная помощь в боль-
ничных учреждениях, количество койко-
мест\Stacionarna palijativna skrb u bolničkoj 
ustanovi, postelje

Dubrovnik
Opća bolnica Dubrovnik
A: Roka Mišetića 2, 20 000 Dubrovnik (objekt D, 4. kat)
T: 020/431–540
Отделение паллиативной помощи\Odjel za 

palijativnu skrb – 13 койкомест/postelja
Р у ководитель отделения\Voditelj odjela: 

prim.mr. Srećko Ljubičić, dr. med., specijalist 
anesteziologije, reanimatologije i intenzivnog liječenja, 
subspecijalist intenzivne medicine

E: sreckol@bolnica-du.hr
Главная медицинская сестра\Glavna sestra: Kate 

Šutalo, bacc.med.techn.
E: kates@bolnica-du.hr
Web: https://www.bolnica-du.hr/index.php/odjeli-

i-sluzbe/palijativna-skrb

Пункты проката\Posudionice

Dubrovnik
Posudionica Doma zdravlja Dubrovnik
A: Batala 1, Dubrovnik
T: 020/641–627
M: 099/2252–177
E: palijativa@dom-zdravlja-dubrovnik.hr

Caritas Dubrovačke biskupije
A: Liechtensteinov put 22, 20000 Dubrovnik
T: 020/612–240
E: caritas@dubrovacka-biskupija.hr

Caritas Dubrovačke biskupije
А: Liechtensteinov put 22, 20 000 Dubrovnik
Т: 020/612–240
E-mail: caritas@dubrovacka-biskupija.hr
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Metković
Posudionica Udruge osoba s invaliditetom „Prijatelj“ Metković
А: Športska bb, 20350 Metković
Tел/факс: kancelarija 020/680–090; radionica 

020/681–670
e-mail: utim@du.t-com.hr, uosi.prijatelj@du.t-com.hr
Сайт: www.uosim.hr

Udruge
Udruga Dobra
A: Starčevića 12
Metković
M: 0989392406
E: dobra.udruga@gmail.com

Udruga Leptirići
A: Rogotinska 5, Metković
T: 020690321
Web: www.udrugaleptirici.hr

Udruga Radost
A: Gračka 5, Ploče
T: 020670856
Web: www.radost-ploce.hr

Udruga Otac Ante Gabrić
A: Sportska ul, Metković
T: 020 680 585

Istarska županija

Патронажная служба/Patronažna služba

Istarski domovi zdravlja
patronaza.pula@idz.hr
Tелефон/Telefon: 099/392 57 97
Web: https://idz .hr/wp/v ise-informacija-

o-palijativnoj-skrbi/

Координационный центр паллиативной помощи 
жупаний/Županijski koordinacijski centar  
za palijativnu skrb

Pula – Istarski domovi zdravlja
Bosiljka Kovačević, mag. med.techn.
M: 099/4696–274
Suzana Knežević, bacc.med.techn.
M: 095/3068–298
E: palijativa.istra@idz.hr
Web: https://idz .hr/wp/v ise-informacija-

o-palijativnoj-skrbi/
T: 052/522–242

Мобильные бригады/Mobilni timovi
N1: Robert Bilić, dr.med., spec. OM
Sazan Buić, bacc.med.techn.
M: 099/4396274
Email: robert.bilic@idz.hr

N2: Mr.sc. dr. Mario Božac, radioterapeut-onkolog
Mayerling Macan Kišiček, bacc. med.techn.
Mоб: 099/2576–190
T/fax: 052/522242
E: palijativa.istra@idz.hr

Внештатные сотрудники/Vanjski suradnici: dr.sc. 
Julijana Franinović Marković, dr.med.spec.neurologije

jfraninovic@gmail.com
Prof. Danica Grgurić, spec.obiteljske medicine
Mr.sc.dr. Tomislav Peharda, spec.psihijatar
Dr. Irenko Srdoč, spec. kirurg
Dr. Mario Grbin, dr.med.spec. neurologije

Амбулатории паллиативной медицины и для 
лечения боли/Ambulante za bol i palijativnu 
medicinu

Pula
Opća bolnica Pula
Адрес: Negrijeva 6, 52000 Pula
Ambulanta za liječenje boli
Руководитель/Voditelj: Zdenko Mitar, dr. med.
Время работы/Radno vrijeme: 13.30–15:00, среда 

17.30–19:00
T: 052/376 153

Стационарная паллиативная помощь в боль-
ничных учреждениях, койко места\Stacionarna 
palijativna skrb u bolničkoj ustanovi, postelje

Pula
Opća bolnica Pula – 5 койкомест/postelja

Больничная паллиативная группа (без койко-
мест)/Bolnički tim za palijativu (bez postelja)

Pula
Opća bolnica Pula
Palijativna skrb – Internistička onkologija sa 

hematologijom, OB Pula
Контакт:
M: 091–376/0133
E: palijativa@obpula.hr
Контактные лица:
dr Brumini Diego, onkolog i radioterapeut
Nada Tadić, dipl.med.techn., bolnička koordinatorica 

palijativne skrbi
Время работы/Radno vrijeme: понедельник-пят-

ница/pon-petak 08:00–16:00

Койкоместа для паллиативной помощи в пер-
вичном звене здравоохранения/Postelje za 
palijativnu skrb u PZZ

Labin
Istarski domovi zdravlja, stacionar Labin
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Вместимость/Kapacitet: 3 койкоместа/postelje
Контактное лицо: Helena Vlačić, dr.med.spec.

obiteljske medicine
E-mail: helena.vlacic@idz.hr
T:052 650 986
Отвественная медицинская сестра/Odgovorna 

med. Sestra: Tina Franković, bacc.med.techn., E-mail: 
tina.frankovic@idz.hr

Pazin
Istarski domovi zdravlja, stacionar Pazin
Вместимость/Kapacitet: 10 койкомест/postelja
Руководитель/Voditelj: dr. Ivan Martinović, 

neurokirurg
Р у к ов о д и т е л ь  с т а ц ион ар ног о  о тде ле -

ния/Voditeljica odsjeka stacionara: Mirela Srdoč, 
bacc.med.tech.

E-mail: stacionar.pazin@idz.hr
T:052 624 069
Сайт: http://idz.hr/team-view/stacionar-pazin/

Umag
Istarski domovi zdravlja, stacionar Umag
Вместимость/Kapacitet: 3 койкоместа/postelje
Руководитель/Voditelj: Emanuela Penko, dr.med.
E-mail: emanuela.penko@idz.hr
Отвественная медицинская сестрa/Odgovorna 

med. Sestra: Gordana Kutić
T: 052 702 273

Пункты проката/Posudionice

Pula
Liga protiv raka, Pula
А: Nobileova 1
T: 091/951 32 42
Е: liga.protiv.raka@pu.t-com.hr

Волонтеры/Volonteri
Liga za borbu protiv raka, Pula
А: Nobileova 1
T:091/951 32 42
Ответственные лица/Kontakt osobe: Danica 

Kuzmanović, Andrea Bačić
Е: liga.protiv.raka@pu.t-com.hr
Web: www.vci.hr

Udruga Istra Pomaže
T: +385921695425
E: info@istrapomaze.com
Web: www.istrapomaze.com

Karlovačka županija

Патронажная служба/Patronažna služba

Dom zdravlja Karlovac
A: ul. Vladka Mačeka,48,47000 Karlovac

Старшая cестра/Glavna sestra -Jasmina Mikan, back.
med.techn.

M: 091/ 614-90-83
Т: 047/411–277 (секретариат/tajništvo)
E: glavna.sestra@dzka.t-com.hr
https://domzdravlja-karlovac.hr/dom/wp-

content/uploads/2021/01/Katalog-kontakata-2021.
pdf

Dom zdravlja Duga Resa
A: ul. Bana Josipa Jelačića,4, 47250 Duga Resa
Старшая мед.cестра/Glavna sestra Gordana 

Belobrajdić
M: 099/3693–613
M: 099/5254–006 Martina Gotovac мед. cестра/sestra
T: 047/841–058
Web: www.domzdravlja-dugaresa.hr

Dom zdravlja Ozalj
A: Kolodvorska cesta 2, 47280 Ozalj
T: 047/731–022
Старшая мед. cестра/Glavna sestra Ana Perko
M: 091/ 305-44-44
E: patronaza.ozalj@gmail.com
Web: www.dom-zdravlja-ozalj.hr

Dom zdravlja Slunj
A: Plitvička ul. 18a, 47240 Slunj
Старшая мед. cестра/Glavna sestra Veronika Živčić
M: 091–1777–650
E: slunj.patronaza@gmail.com
Ravnateljica T:047/777–652
Web: www.domzdravlja-slunj.hr

Dom zdravlja Vojnić
A: ul.Andrije Hebranga, 28, 47220 Vojnić
Patronažna sestra Ivana Dujlo Josipović, mag.med.

techn.
M: 091– 111-95-94
E: patronaza@dzvojnic.hr
Web: www.dzvojnic.hr

Координационный центр паллиативной 
помощи Карловачкой жупании/Centar za 
koordinaciju palijativne skrbi Karlovačke 
županije

Dom zdravlja Karlovac
A: V. Mačeka 48
Контактные лица/Osobe za kontakt: Marijana Car, 

bacc.med.techn.
Martina Horvat, bacc.med.techn.
M: 099/ 199-40-64
E mail: palijativna.skrb@dzka.t-com.hr
Время работы/Radno vrijeme: понедельник-пят-

ница/pon.-petak 07:00–15:00
W e b :  w w w . d o m z d r a v l j a - k a r l o v a c .

hr/project/palijativna-skrb/
Каталог контактов для паллиативных паци-

ентов Карловачкой жупании/Katalog kontakata 



Справочник «Оказание паллиативной помощи 
в Республике Хорватия»  

za palijativne pacijente Karlovačke županije: 
h t t ps://dom z dra vl ja-k ar lovac .hr/dom/w p-
content/uploads/2021/01/Katalog-kontakata-2021.pdf

Амбулатории для лечения боли/Ambulanta za 
palijativnu medicine I liječenje kronične boli

Karlovac
Отделение анестезиологии, реаниматологии 

и интенсивной терапии/Odjel za anesteziologiju, 
reanimatologiju i intenzivnu medicinu

Амбулатория паллиативной медицины и для 
лечения хронической боли/Ambulanta za palijativnu 
medicine I liječenje kronične boli

Opća bolnica Karlovac
А: Andrije Štampara 3, 47 000 Karlovac
Руководитель/Voditelj: prim. Marijana Persoli 

Gudelj dr.med., spec. anesteziolog
Медицинская сестра/Medicinska sestra Marijana 

Šlat
T: 047/608–361
T: 047/608–140
Время работы/Radno vrijeme: каждый рабочий 

день/svaki radni dan 7:00–15:00

Ogulin
Амбулатория для лечения боли/Ambulanta 

za bol
Opća bolnica Ogulin
Отделение анестезиологии, реаниматологии 

и интенсивной терапии/Odjel za anesteziologiju, 
reanimatologiju i intenzivno liječenje

А: Bolnička 38, 47 300 Ogulin
Руководитель/Voditelj: dr. Marija Salopek-Angelov
T: 047/819–899
T: 047/819–777
Время работы/Radno vrijeme: каждый рабочий 

день/svaki radni dan 13:00–15:00

Стационарная паллиативная медицинская по-
мощь в больничных учреждениях/Stacionarna 
palijativna skrb u bolničkim ustanovama

Специализированная больница длительного 
лечения/Specijalna bolnica za produženo liječenje 
Duga Resa

Отделение паллиативной мелицинской по-
мощи/Odjel za palijativno liječenje, 10 койко-
мест/palijativnih postelja

Руководитель отделения/Voditelj odjela: Josip 
Kovačić, dr. med.

Главная медицинская сестра/Glavna sestra: 
Zdenka Vračević, bacc.med.techn.

T: 047/819–074
E: paldugaresa@gmail.com

Общая больница и госпиталь ветеранов оте-
чественной войны Огулин/Opća bolnica i bolnica 
branitelja domovinskog rata Ogulin

Отделение паллиативной помощи и длительного 
лечения/Odjel za palijativnu skrb i dugotrajno liječenje – 
5 паллиативных койкомест/5 palijativnih postelja

Руководитель отделения/Voditelj odjela: Marica 
Turković-Bertović, dr. med.

Главная медицинская сестра/Glavna sestra: 
Nevija Salopek, bacc.med.techn.

T: 047/819–852
047/819–802, 047/819–811
E: info@bolnica-ogulin.hr

Общая больница Карловац/Opća bolnica Karlovac
5 паллиативных кроватей/5 palijativnih postelja
Руководитель/Voditelj Jedinice za palijativnu skrb: 

Nataša Šimić Korać, dr. med.
Медицинская сестра для запланированной вы-

писки/Sestra za planirani otpust: Ivona Čović, bacc.
med.techn.

T: 047/608–446, 047/608–319
E: ivona.covic@bolnica-karlovac.hr

Мобильная бригада/Mobilni palijativni tim

Доктор/Liječnica Jasna Pletikosa, dr.med. specijalist 
hitne medicine

Медицинская сестра/Sestra Mirjana Spudić, bacc.
med.techn.

M: 091 614 9054
T: 047 413 877
Время работы/Radno vrijeme: каждый рабочий 

день/svaki radni dan 7:00–15:00
E: mobilna.palijativa@dzka.t-com.hr
Web: www.domzdravlja-karlovac.hr/project/palijativna-

skrb/

Прокат ортопедических и медицинских вспо-
могательных средств/Posudionica ortopedskih i 
medicinskih pomagala

Karlovac
A: Gustava Krkleca 2, Karlovac
Врем я работы/ Radno vrijeme: понедель-

ник/ponedjeljak-пятница/petak 7 –15 h
T: 099/ 199-40-64
Web: https://domzdravlja-karlovac.hr/obavijest-

vezano-uz-rad-posudionice-pomagala-karlovacke-
zupanije/

A: Banija 8, Karlovac
Время работы/Radno vrijeme: вторник/utorkom 

15–19 h и пятница/petkom 9 –13 h
T: 099/ 199-40-64
E: posudionica.pomagala@gmail.com
Web: http://www.kazup.hr/73-auto-generate-from-

title/2099-posudionica-ortopedskih-i-medicinskih-
pomagala.html

U sklopu Crvenog križa Karlovac
A: Smičiklasova 25
Контактное лицо/Kontakt osoba Branka Hastor
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T:047/422586
E: crvenikriz.karlovac@ka.htnet.hr

Ogulin
Posudionica ortopedskih i medicinskih pomagala 

Ogulin
Djeluje u sklopu Crvenog križa Ogulin
Proce 16 (prostor Dnevnog boravka za starije osobe)
47300, Ogulin
T: 099/6087444
Контактное лицо/Kontakt osoba Valentina Bartolović
Email: gdckog@gmail.com

Slunj
Posudionica ortopedskih i medicinskih pomagala Slunj
Djeluje u sklopu Crvenog križa Slunj
Školska 1
47240, Slunj
T/Fax: 047/777–204
Email: crveni-kriz-slunj@ka.t-com.hr
crveni.kriz.slunj@gmail.com

Волонтеры/Volonteri

Udruga Jak kao Jakov-pomoć djeci oboljeloj i liječenoj 
od malignih bolesti i njihovim socijalno ugroženim 
obiteljima.

Predsjednica udruge Ivančica Rubido
M: 091– 891-02-48

Župni Caritasi
Karlovac
Župa Sv.Tri Kralja
A: Banja 18a
T:047/648109

Novi Centar
A: Marina Držića 2
T: 047/414620
Presveto Trojstvo
A: Trg Bana Josipa Jelačića 7
T: 047/648116

Duga Resa
Župa Sv.Petar
A: Sv.Petar Mrežnički
T: 047/841361

Koprivničko-križevačka županija

Патронажная служба/Patronažna služba

DZ Koprivničko-križevačke županije
A: Trg dr. T. Bardeka 10, 48000, Koprivnica
T: 048 279 634
T: 048 279 635
T. 048 279 636
Đurđevac,

A: Trg.Svetog Jurja 14
T: 048 811 434
Križevci
A: Trg sv.Florijana 12
T: 048 720930
Web: www.dzkkz.hr

Координационный центр паллиативной помощи 
жупании/Županijski koordinacijski centar  

za palijativnu skrb

DZ Koprivničko-križevačke županije
Marina Međimorec, str.prvostupnica sestrinstva
A: Trg dr.Tomislava Bardeka 10, Koprivnica
T: 048/279–644
M: 091/466 1780
Врем я работы/ Radno vrijeme: понедель-

ник/ponedjeljak-пятница/petak 7 –15 h
E: palijativa@dzkkz.hr
https://dzkkz.hr/palijativna-skrb/

Амбулатория для лечения боли/Ambulanta 
liječenje boli

Opća bolnica “ Dr. Tomislav Bardek”, Koprivnica
А: Željka Selingera bb, 48000 Koprivnica
Руководитель/Voditelj: Josip Večenaj dr. med., spec. 

anesteziolog
Время работы/Radno vrijeme: четверг četvrtak 

7:00–15:00
T: 048/251–148

Стационарная паллиативная помощь в боль-
ничных учреждениях, койкоместа/Stacionarna 
palijativna skrb u bolničkim ustanovama, postelje

Opća bolnica “Dr. Tomislav Bardek”, Koprivnica- 
5 койкомест/5 palijativnih postelja

А: Željka Selingera bb, 48000 Koprivnica
Главная медсестра/Glavna sestra bolnice Ružica 

Evačić, mag.sestr.
T: 048/251005
048/251001

Пункты проката/Posudionice

Liga za borbu protiv raka Koprivničko- križevačke županije
A: Trg Tomislava Bardeka 10/10, Koprivnica (na trećem 

katu Zavoda za javno zdravstvo KC-KŽ županije)
Время работы/Radno vrijeme: вторник/utorkom 

10–12h четверг/četvrtak 15–17
T: 098/750–603
Т: 048/642 226
E: liga.protiv.raka.kc-kz@kc.t-com.hr
Web: ligaprotivraka-kckz.hr

Волонтеры/Volonteri

Udruga volontera hospicijske i palijativne skrbi 
„Dignitate“
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A: Dravska ulica 17, Koprivnica
Telefoni: 098/817 783, 098/1378871
E-mail: info@dignitate.hr

Krapinsko-zagorska županija

Патронажная служба/Patronažna služba

DZ Krapinsko-zagorske županije
T: 049/301–420
E: patronaza@dzkzz.hr

Координационный центр паллиативной помощи 
жупании/Županijski koordinacijski centar  

za palijativnu skrb

DZ Krapinsko-zagorske županije
Valent Balija, bacc.med.techn.
M: 099/4760–320
E: palijativa@dzkzz.hr
https://m.kzz.hr/palijativna-skrb

Мобильная бригада/Mobilni palijativni tim

A: Stjepana Radića 6A, Orosavlje
prim.mr.sc. Muharem Mehulić, spec. pulmolog
Vilmica Cimić, bacc.med.techn.
Tea Vdović psiholog
Marko Brestovečki mag. teologije
T: 049 315 119
M: 099 497 15 38
e-mail: palijativa@dzkzz.hr
Web: http://dzkzz.hr/web2019/index.php/palijativa

Амбулатории для лечения боли/Ambulante za bol

Zabok
Амбулатория для лечения боли/Ambulanta 

za bol
Opća bolnica Zabok
А: Trg D. Domjanića 6, 49210 Zabok
Руководитель/Voditelj: Ljiljana Družinec-Hršak, dr. 

med., spec.anesteziolog
Врем я работы/ Radno  vrijeme: понедель-

ник/ponedeljak, среда/srijeda, пятница/petak 12:00–16:00
T: 049/204–640

Стационарная паллиативная помощь в боль-
ничных учреждениях, койкоместа/Stacionarna 
palijativna skrb u bolničkim ustanovama, postelje

Zabok
Opća bolnica Zabok – 2 койкоместа/postelje
A: Bračak 8, Bračak
T: 049/204000

Пункты проката/Posudionicе pomagala
Gradsko društvo Crvenog križa Krapina

A: ul. Matije Gupca 11, Krapina
T: 091/614 30 79
Email: info@gdck-krapina.hr
Web: www.gdck-krapina.hr

Hrvatski Crveni križ Krapinsko-zagorske županije
Web: https://www.hck.hr/adresar/krapinsko-

zagorska/58

Ličko-senjska županija

Патронажная служба/Patronažna služba

DZ Gospić
M: 091/ 445-34-32
E: dzgs.patronaza@gmail.com

Perušić
M: 0914453383
E: dzgs.patronazaper@gmail.com

Karlobag
M: 091 4453384
E: dzgs.patronazakb@gmail.com
Web: ht tps://dzgospic .hr/ index .php/9‑desna‑

kolona/djelatnosti

DZ Korenica
T: 053/756–270 (kontakt Doma zdravlja)
E: info@domzdravljakorenica.hr
ravnatelj@somzdravljakorenica.hr
Web: domzdravljakorenica.hr

DZ Otočac
T: 053/773–567 (opći broj za patronažnu službu i 

zdravstvenu njegu u kući)
Web: www.dzotocac.hr

DZ Novalja
M: 098/9240969
E: patronaza.novalja@gmail.com
Web: dom-zdravlja-novalja.hr

DZ Senj
T 053 881 622
E: patronazasenj@gmail.com
Web: www.dzsenj.hr

Мобильная бригада/Mobilni palijativni tim

DZ Gospić
A: 118.brigade HV3
Доктор/Liječnica mobilnog tima Sanja Reić, dr.med.
Медсестра/Sestra Marica Banjanin, bacc.med.techn.
Врем я работы/ Radno vrijeme: понедель-

ник/ponedeljak-пятница/petak 7–15
M: 091/ 445-33-43
098/9168714
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E: mobilnipalijativnitim.dzgospic@gmail.com
Web: https://gospic.hr/dezurne-sluzbe/

Koordinator palijativne skrbi
Dubravka Jakšetić, mag.med.techn.
Врем я работы/ Radno vrijeme: понедель-

ник/ponedeljak-пятница/petak 7–15
E: koordinatorpalijativa.dzgs@gmail.com

Стационарная паллиативная медицинская 
помощь в больничных учреждениях, койко-
места/Stacionarna palijativna skrb u bolničkim 
ustanovama, postelje

Gospić
OB Gospić – 2 койкоместа/postelje
A: Kaniška ul. 111, 53000 Gospić
Руководитель/Voditelj: Ivan Sesar, dr.med.spec.

internista
M: 098/9350122
E: ivansesargs@gmail.com
Контакт центр/Centala: 053 572 433

Амбулатория для лечения боли/Ambulanta  
za liječenje boli

OB Gospić
A: Kaniška ul. 111, 53000 Gospić
Запись на прием/Za pregled se potrebno naručiti od 

7–15 svakim radnim danom
T: 053/658559
We b:  h t t p s : // w w w. o b g o s p i c . h r / i n d e x .

php/poliklinika/anestezioloska-ambulanta

Пункты проката/Posudionice pomagala  
и Волонтеры/Volonteri

Hrvatski Crveni križ Gospić
T: 053 572 851
Email: info@hck-gospic.hr
Web: www.hck-gospic.hr

Međimurska županija

Патронажная служба/Patronažna služba

DZ Čakovec
Web: https://www.dzck.hr/?q=node/9

Медицинский уход на дому/Zdravstvena njega u kući
Контактные лица/Osobe za kontakt:
M: 099/ 251-66-02
099/ 251-65-88
099/ 469-64-06
Web: https://www.dzck.hr/?q=node/12

Координационный центр паллиативной помощи 
жупании/Županijski koordinacijski centar za 

palijativnu skrb
DZ Čakovec

Контактное лицо: mr.sc. palijativne skrbi Renata 
Bermanec

M: 099/4735–260
E: renata.mardetko@dzck.hr
Врем я рабoты/ Radno vrijeme: понедель-

ник/pon-пятница/pet 7–15 h
Web: https://www.dzck.hr/?q=node/11

Мобильная бригада паллиативной  
помощи/Mobilni tim za palijativnu skrb

Dom zdravlja Čakovec
Monika Puklek, bacc.med.techn.
Ana Ratajec Galović, dr.med.
M: 099/2693–053
E: palijativni.tim@dzck.hr
Время работы/Radno vrijeme: 7–15 h
Web: http://www.dzck.hr/?q=NODE/11

Амбулатория для лечения боли/Ambulanta  
za liječenje boli

Opća županijska bolnica Čakovec
А: I. G. Kovačića 1e, 40 000 Čakovec
Руководитель/Voditelj: Danica Mališ, dr.med. spec. 

anesteziologije, reanimacije I intenzivnog liječenja
T: 040/375–295
E: poliklinika.anesteziologija@bolnica-cakovec.hr
W e b :  h t t p : / / w w w . b o l n i c a - c a k o v e c .

hr/odjeli/poliklinike/poliklinika-anesteziologije/

Стационарная паллиативная медицинская 
помощь, койкоместа для паллиативной ме-
дицинской помощи/Stacionarna palijativna 

skrb u Županijskoj bolnici Čakovec – postelje za 
palijativnu skrb

Opća županijska bolnica Čakovec (2 койкоме-
ста/2 postelje)

А: I. G. Kovačića 1e, 40 000 Čakovec
T: 040/375444
Web: http://www.bolnica-cakovec.hr/odjeli/odjel-

zdravstvenih-djelatnosti/odjel-za-palijativnu-skrb-
kronicno-lijecenje/

Пункты проката/Posudionice
Udruga “Pomoć neizlječivima”, Čakovec
Пункты проката работают по трем адресам в г. 

Чаковец/Posudionica djeluje na tri lokacije u Čakovcu:
– Županijska bolnica Čakovec
– Katolički dom u sklopu Crkve sv. Nikole Biskupa, 

Franjevački trg 1 u Čakovcu
– U prostorima bivše vojarne u Čakovcu, Ul. bana 

Josipa Jelačića 22.
Председатель/Predsjednica Udruge, Renata 

Bermanec: 095/9159–410
Руководитель пунктов проката/Voditeljica 

posudionice pomagala,  Spomen ka Toma šić: 
099/ 434-15-67
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Волонтеры/Volonteri

Udruga “Pomoć neizlječivima”, Kotoriba
A: Vukovarska 11, Čakovec
Т: 040 682 249
М: 095 915 9410; 098 784 903
E: renata_mardjetko@yahoo.com
Web: https://pomoc-neizljecivima.wixsite.com/udruga

Osječko-baranjska županija

Патронажная служба/Patronažna služba

DZ Beli Manastir
A: Školska ulica 5, 31300, Beli Manastir
E: patronaza.bm@dzbm.hr
T: 031/791–129

DZ Donji Miholjac
A: Trg Ante Starčevića 25, 31540 Donji Miholjac
E: patronaza@dz-donjimiholjac.hr
T: 031 620 169

DZ Đakovo
A: ul.Petra Preradovića 2, 31400, Đakovo
T: 031/814–687
E: dzdj.patronaza@hi.t-com.hr
DZ Našice
T: 031 615 685

DZ Osijek
A: Park Petra Krešimira IV 6, 31000 Osijek
Vera Voloder, mag.med.techn.
T: 031/225–450
E: patronaza@dzo.hr
Web: http://www.dzobz.hr/patronaza_sve_lokacije/

DZ Valpovo
A: ul. Kralja Petra Krešimira IV 4, 31550 Valpovo
T: 031/333–717

Координационный центр паллиативной медицин-
ской помощи жупании/Županijski koordinacijski 

centar za palijativnu skrb

DZ Osiječko-Baranjske županije
Andreja Majić, univ.bacc.med.techn.
Julija Penović, bacc.med.techn.
Время работы/Radno vrijeme: пон-пт/pon-petak 7–15
T: 031/225–491
M: 099/ 815-47-51
099/8154741
E: palijativa.osijek@dzobz.hr

Belišće
Jelena Katalenić, bacc.med.techn.
M: 099/3966428
E: palijativa.belisce@dzobz.hr

Đakovo
Nataša Vinković, mag.med.techn.
M: 099/ 264-80-94
E: palijativa.djakovo@dzobz.hr
Web: http://www.dzobz.hr/palijativa_sve_lokacije/

Мобильные бригады паллиативной помо-
щи/Mobilni palijativni timovi

Доктор мобильной бригады1/Liječnik u timu:
Mirjana Šantor, dr. med., spec. obiteljske medicine
Медицинская сестра бригады1/Medicinska sestra u timu:
Helena Johum, univ.bacc.med.techn.
M: 095/ 310-00-71
Доктор мобильной бригады2/Liječnik u timu:
Miranda Čanadić-Frelih, dr.med.
Медицинская сестра бригады2/Medicinska sestra u timu:
Ela Pejić, mag.med.techn.
M: 099/ 482-47-00
Время работы/Radno vrijeme: пон-пт/pon-petak 7.00–21.00
Web: http://www.dzobz.hr/palijativa_sve_lokacije/

Амбулатории паллиативной медицины и лече-
ния боли/Ambulante za bol i palijativnu medicinu

Našice
Амбулатория для лечения боли/Ambulanta za bol
Opća županijska bolnica Našice
А: Bana J. Jelačića 6, 31 500 Našice
Руководитель/Voditelj: Vesna Hazurović, dr. med.
Время работы/Radno vrijeme: 8:00–12:00, каждый 

рабочий день/svaki radni dan
T: 031/613 620
E: bolnica@bolnica-nasice.hr

Osijek
Амбулатория для лечения боли/Ambulanta za 

liječenje boli
Klinička bolnica Osijek
A: J. Huttlera 4, 31000 Osijek
Руководитель/Voditelj: prim.dr.sc. Ivan Radoš, dr.med.
Время работы/Radno vrijeme: пон-пт/pon-petak 7:30–15:30
T: 031/511 532

Стационарная паллиативная медицинская помощь 
в больничных учреждениях, койкоместа/Stacionarna 
palijativna skrb u bolničkim ustanovama, postelje

Našice
Opća županijska bolnica Našice – 10 койкомест/postelja
T: 031/488–708
Email: palijativnaskrb@obnasice.hr

Пункты проката/Posudionicе

DZ Osiječko-Baranjske županije
Руководитель пункта проката является координа-

тором паллиативной помощи/Voditelj posudionice je 
Koordinator za palijativnu skrb

T: 031/225–491
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Gradsko društvo Crvenog križa Osijek
A: Šetalište Petra Preradovića 6, 31000, Osijek
T: 031205488
Web: www.crvenikrizosijek.hr

Katolička udruga „Veronikin rubac“ za pomoć 
starijim i nemoćnim osobama

A: Trg Vatroslava Lisinskog 3, 31000, Osijek
T: 031 214044
Web: www.veronikin-rubac.hr

Gradsko društvo Crvenog križa Našice
А: ul. Kralja Tomislava 6
T:031/613275

Gradsko društvo Crvenog križa Đakovo
A: ul. Kralja Tomislava 16, 31400 Đakovo
T: 031813252
Web: www.gdcrvenikrizdjakovo.hr

Donji Miholjac
Gradsko društvo Crvenog križa Donji Miholjac
А: Gajeva ul. 15A
T: 031631410

Darda
Općinsko društvo Crvenog križa Darda
A: Svetog Ivana Krstitelja 116a
Tel-Fax: 031/740–750
E: kontakt@hck-darda.hr

Волонтеры/Volonteri

Osijek
Katolička udruga „Veronikin rubac“ za pomoć 

starijim i nemoćnim osobama
A: Trg Vatroslava Lisinskog 3, 31000, Osijek
T: 031 214044
Web: www.veronikin-rubac.hr

Belišće
Udruga PUKS – Podrška u kriznim situacijama
Контактное лицо/Kontaktna osoba: Vanesa Šerić, 

predsjednica udruge
A: P. Svačića 16, 31551 Belišće
M: 095– 852-98-12
E: puks.kontakt@gmail.com
Web: www.puks.hr

Požeško-slavonska županija

Патронажная служба/Patronažna služba

DZ Požeško-slavonske županije
Зам. директора по сестринскому делу/Рomoćnica 

ravnatelja za sestrinstvo, 034/311–922

Координационный центр паллиативной медицин-
ской помощи жупании/Županijski koordinacijski 

centar za palijativnu skrb

Požega
Координатор/Koordinator: Ankica Čorak
M: 099/2650–338
T: 034/2725136
E: palijativna.skrb@dz-pozega.hr

Pakrac
Координатор/Koordinator: Mateja Turina
M: 099/3962–723
T: 034/311–915
E: palijativa.pakrac@dz-pozega.hr

Мобильные бригады паллиативной помо-
щи/Mobilni palijativni timovi

DZ PSŽ 
Požega

А: M. Gubca 10
Доктор мобильной бригады Ivana Del Vechio 

Hlevinštajn, dr.med.
Медицинская сестра мобильной бригады Ana 

Stanišić, bacc.med.tech
М: 099/2725–136
Время работы/Radno vrijeme: пон-пятница/pon-petak 7–15
https://www.dz-pozega.hr/mobilni-palijativni-tim

Pakrac
Доктор мобильной бригады Branko Koprić, dr.med.

spec- DZ Pakrać
Медицинская сестра мобильной бригады Maja 

Marin, back.med.tech
M: 099/3972–915

Амбулатории паллиативной медицины и лечения 
боли\Ambulante za bol i palijativnu medicinu

Opća županijska bolnica Požega
Амбулатория для лечения боли/Ambulanta za bol
А: Osječka 107, Požega
Руководитель/Voditelj: Elvira Igel, dr.med., spec. 

anesteziologije i hitne medicine.
Время работы/Radno vrijeme: пон/ponedeljak- пят-

ница/petak 7:00–8:00
T: 034/254 529
T (centrala): 034/254555
Web: www.pozeska-bolnica.hr

Стационарная паллиативная помощь 
в больничных учреждениях, койкоме-

ста/Stacionarna palijativna skrb u bolničkim 
ustanovama, postelje

Pakrac
Opća bolnica Pakrac i Bolnica Hrvatskih Veterana – 

17 койкомест/postelja
А: Bolnička ul.74, Pakrac
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Главная медсестра больницы/Glavna Sestra Đurđica 
Stokić, mag.med.techn.

T:034254563

Пункт проката/Posudionica

Pakrac
Udruga LiPa
A: Dom Zdravlja PSŽ-Bolnička ulica 80, Pakrac
T: 099–2334944
Время работы/Radno vrijeme za kontakte: пон-

пт/radnim danom 7–15h
E-mail: palijativalipa@gmail.com

Crveni križ Pakrac
A: Ul.Braće Radić 13, Pakrac
T: 034/411–324
Web: www.gdck-pakrac.hr

Волонтеры/Volonteri

Lipik – Pakrac
Udruga LiPa
T: 099–2334944
Время работы/Radno vrijeme za kontakte: radnim 

danom 7–15h
E-mail: palijativalipa@gmail.com

Primorsko-goranska županija

Патронажная служба/Patronažna služba

DZ Primorsko-goranske županije
A: Krešimirova 52A; Rijeka
T: 051 666 000
Web: https://domzdravlja-pgz.hr/kontakti/

Координационный центр паллиативной медицин-
ской помощи жупании/Županijski koordinacijski 

centar za palijativnu skrb

DZ Primorsko-goranske županije
Координатор: Rozmari Tusić, mag. med.techn. 

(koordinatorica)
Координатор: Sara Karmel, bacc.med. techn. 

(koordinatorica)
A: Osječka 72/1, Rijeka
T: 051/499–037
E: palijativa@domzdravlja-pgz.hr
Время работы/Radno vrijeme:
-пон-пятница/ponedjeljak – petak 07:00–20:30
-три субботы в месяце/tri subote u mjesecu 07:00–13:30
https://domzdravlja-pgz.hr/palijativna-skrb/

Мобильные бригады/Mobilni palijativni timovi

DZ Primorsko-goranske županije
1. Tjaša Kovačević-Cuculić, dr.med. i Sandra Bezić, 

bacc.med.tech. M: 099/ 600-01-78

2. Mirko Čičak, dr.med. i Snježana Jovanović, bacc.
med.techn. M: 099/2516899

3. Erik Lacman, dr.med. i Danijela Ostojić, bacc.med.
techn. M: 099/ 251-68-98

Мобильная бригада Gorski kotar/Mobilni tim za 
Gorski kotar

Faris Swindeh, dr. med. i Tajana Jakovac, bacc.med.techn.
A: Šetalište I. G. Kovačića 1, Delnice
T: 051/499–037
Время работы/Radno vrijeme:
-пон-пятница/ponedjeljak – petak 07:00–20:30 (посещения 

на дому до 19.00/kućne posjete se provide do 19.00h)
- три субботы в месяце/tri subote u mjesecu 07:00–13:30 (по-

сещения на дому до 12.30/kućne posjete se provide do 12.30h).
Воскресенье и праздничные дни-нерабочие/Nedelja i 

praznici- neradni dani
E: palijativa@domzdravlja-pgz.hr
Web: https://domzdravlja-pgz.hr/kontakti/

Амбулатории паллиативной медицины и лечения 
боли\Ambulante za bol i palijativnu medicinu (3)

Lovran
Амбулатория для лечения боли/Ambulanta za 

liječenje boli
Klinika za ortopediju Lovran
M. Tita 1, 51415 Lovran
T: 051/710 200

Rijeka
Klinički bolnički centar Rijeka, Ambulanta za 

palijativnu medicinu i liječenje boli – Lokalitet Rijeka
A: Krešimirova 42, 51000 Rijeka
Время работы/Radno vrijeme: среда/srijeda 8:00–16:00
T: 051/218–407

Klinički bolnički centar Rijeka, Ambulanta za 
palijativnu medicinu i liječenje boli – Lokalitet Sušak

А: Tome Strižića 3, 51000 Rijeka
Poliklinika Sušak, soba broj 8
Время работы/Radno vrijeme: пон/pon, пятни-

ца/petak- 8–16
T: 051/407–424

Klinika za anesteziologiju, intenzivnu medicinu i 
liječenje boli

A: Tome Stržića 3
Predstojnik: prof. dr.sc. Alen Protić, dr.med
T: 051/407400
Email: anesteziologija@kbc-rijeka.hr

Стационарная паллиативная помощь, койко-
мест/Stacionarna palijativna skrb u bolničkim 
ustanovama, postelje

Rab
Psihijatrijska bolnica Rab – 3 койкоместа\postelje
A: Kampor, 51280 Rab
Centrala: 051 776 344
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Департамент паллиативной медицины KBC Rijeka 
(без койкомест)/Zavod za palijativnu medicinu 

KBC Rijeka (bez postelja)
A: Krešimirova 42, 51000 Rijeka
E: palijativa@kbc-rijeka.hr
http://kbc-rijeka.hr/zavod-za-palijativnu-medicinu/
Руководитель Департамента паллиативной 

медицины/Pročelnica Zavoda za palijativnu medicinu
Prof.dr.sc. Karmen Lončarek, dr.med.
M: 091/1259–568
E: loncarek.karmen@gmail.com
Доступность по телефону/Dostupnost telefonom: 

9:00–21:00 каждый день/svakim danom
Главная сестра/Glavna sestra Zavoda i sestra 

za planirani otpust palijativnih pacijenata i voditelj 
registra palijative

Maja Car, bacc.med.techn.
M: 091/1658–094
Доступность по телефону/Dostupnost telefonom: 

07:00–17:00 пон-пятница/pon-pet
E: palijativa@kbc-rijeka.hr
Психотерапевт и к линический с у перви-

зор/Psihoterapeut i klinički supervizor
Anđa Letić, mag.med.techn, dipl. psihoterapeut
M: 091/1658–078
Доступность по телефону/Dostupnost telefonom: 

пон-пятница/pon-pet 09:00–13:00
E: palijativa@kbc-rijeka.hr
Биоэтик/Bioetičar
Dr.sc. Marta Dajana Carti, mag.theol., dipl. Bioetičar
M: 091 4478 523
Доступность по телефону/Dostupnost telefonom: 

пон-пятница/pon-pet 8–21h
E: palijativa-bioeticar@kbc-rijeka.hr
Психиатр/Psihijatar
Dragan Lovrović, dr.med., specijalist psihijatar, 

subspecijalist biologijske psihijatrije
M: 091 4478 623
Доступность по телефону/Dostupnost telefonom: 

пон-пятница/pon-pet 8–16h
E: dlovrovic@gmail.com

KBC Rijeka, Odjel za socijalni rad
T:051/658–887
Доступность по телефону/Dostupnost telefonom: 

пон-пятница/pon-pet 8–16

Койкоместа паллиативной медицинской помощи 
в первичном звене здравоохранения/Postelje 

za palijativnu skrb u PZZ

Rijeka
Hospicij “M. Kozulić” – 14 postelja
A: Tizianova 15, 51000 Rijeka
T: 051/585–061 (ravnateljica Hospicija)
T: 051/585–090 (glavna sestra Hospicija)
F: 051/585–091
E-mail: hospicij@ri-nadbiskupija.hr
Web: http://www.hospicij-marijakozulic.hr/

Пункты проката/Posudionice

Krk
Dom umirovljenika „Mali Kartec“, Krk
A: Lina Bolmarčića 1, 51500 Krk
T: 051/221–934, 051/222–140
F: 051/222–114
E-mail: mali.kartec-krk@ri.t-com.hr

Opatija
Gradsko društvo Crvenog križa, Opatija
A: Rakovčeva 15, 51410 Opatija
T: 051 712–577
Fax:051 740–165
E-mail: hck-opatija@inet.hr

Rijeka
Caritas Riječke nadbiskupije
A: Osječka 84a, 51000 Rijeka
T: +385 51 651 002
F: + 385 51 513 603
Web: http://caritas.ri-nadbiskupija.com/kontakt/

Centar za palijativnu skrb
T: 051/499–037

Волонтеры/Volonteri

Hospitium Liburniae – Udruga za promicanje i 
unapređenje palijativne skrbi, Opatija

А: Opatija, Jaokima Rakovca 15

Sisačko-moslavačka županija

Патронажная служба/Patronažna služba

DZ Petrinja
T: 044/813–144
E: patronaza.petrinja@dzp.hr
Время работы/Radno vrijeme: пон-пятница/pon-pet 7–15 h

DZ Sisak
T: 044/567–180
patronaza@dz-sisak.hr
Время работы/Radno vrijeme:: пон-пятница/pon-

pet 7–15 h
DZ Kutina
A. G. Matoša 42, Kutina
T: 044/630–468
E: glavna.sestra@dz-kutina.hr
Время работы/Radno vrijeme:: пон-пятница/pon-pet 7–15 h

Координационный центр паллиативной помощи 
жупании/Županijski koordinacijski centar za 

palijativnu skrb

DZ Sisak
Branka Jančić, bacc.med.techn
T: 044/493–756
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M: 099/4608245
E: palijativna.skrb@dz-sisak.hr
Время работы/Radno vrijeme:7–15
Područje djelovanja Doma zdravlja Sisak i Petrinja

DZ Kutina
A. G. Matoša 42, Kutina
Ivana Miklić, bacc.med.techn.
M: 098/1605–910
E: palijativa@dz-kutina.hr
Время работы/Radno vrijeme: пон-пятница/pon.-

pet. 7:00–15:00

Мобильные паллиативные бригады/Mobilni 
palijativne timovi

DZ Kutina
A. G. Matoša 42, Kutina
Miljenko Strižak, dr.med.
Valentina Smola, bacc.med.techn.
T: 044/630468
Время работы/Radno vrijeme: пон-пятница/pon.-

pet. 7:00–15:00

DZ Sisak
DZ Petrinja
E: palijativna.skrb@dz-sisak.hr
Время работы/Radno vrijeme:7–15
T: 044 493 756
M:099/460 8245
E: palijativna.skrb@dz-sisak.hr
Время работы/Radno vrijeme:7–15

Амбулатории для лечения боли/Ambulante za 
bol

Sisak
Opća bolnica “Dr. Ivo Pedišić”, Sisak
А: J. J. Strossmayera 59, 44000 Sisak

Ambulanta za liječenje boli
Руководитель/ Voditelj: Radmanović Škrbić 

Martina, dr. med., subspec. anest., intenzivist
Время работы/Radno vrijeme: вторник/utorak, 

пятница/petak 16:00–20:00
T: 044/553–255

Стационарная паллиативная помощь в больнич-
ных учреждениях/Stacionarna palijativna skrb u 
bolničkim ustanovama, postelje

Sisak
Opća bolnica “Dr. Ivo Pedišić” – 8 койко-

мест/postelja (и еще для долгосрочного лечения/još 
25 za dugotrajno liječenje)

А: J. J. Strossmayera 59, 44000 Sisak
Контактное лицо/Osoba za kontakt: Mirela 

Lovreković, dipl.med, techn.
stručni suradnik za palijativnu skrb
T:044 553 325

E: jzk@obs.hr
Время работы/Radno vrijeme: 08–16

Popovača
Neuropsihijatrijska bolnica „Dr. Ivan Barbot“ – 8 postelja
Ravnateljica prim. Marina Kovač, dr.med.
T: 044/679–005
E-mail: marina.kovac@bolnicapopovaca.hr
Tajnica Ravnateljice: Terezija Zohar
T: 044/569202
E: terezija.zohar@bolnicapopovaca.hr
Web: www.npbp.hr

Пункты проката/Posudionice

Popovača
Neuropsihijatrijska bolnica „Dr. Ivan Barbot“
A: 44317 Popovača, Jelengradska 1
Контактное лицо/Kontaktna osoba: Ravnateljica prim. 

Marina Kovač, dr.med.
T: 044/679–005
E-mail: marina.kovac@bolnicapopovaca.hr
Tajnica Ravnateljice: Terezija Zohar
T: 044/569202
E: terezija.zohar@bolnicapopovaca.hr

Kutina
Zaklada “Sandra Stojić” – Centar za palijativnu skrb u obitelji
A: Crkvena 6, 44320 Kutina
Т: 044/564–040
E: zaklada.sandra.stojic@gmail.com

Gradsko duštvo Crvenog križa 
Sisačko-moslavačke županije

Web: https://www.hck.hr/adresar/sisacko-moslavacka/64

Gradsko duštvo Crvenog križa Sisak
С п р а в о ч н а я  и н ф о р м а ц и я  п о н-п я т н и ц а 

8–16/Informacije od pon-petka 8–16h na
M: 0957019176
E: crvenikriz.sisak@gmail.com
Web: www.crveni-kriz-sisak.com

Gradsko duštvo Crvenog križa Novska
A: Trg. Đure Szabe 5, Novska
M: 098/270228
Руководитель/Ravnatelj: Zoran Prpić

Gradsko duštvo Crvenog križa Hrvatska Kostajnica
A: ul. Josipa Marića 2, Hrvatska Kostajnica
T: 044/851080
E: gdckhrvatskakostajnica@gmail.com

Волонтеры/Volonteri

Kutina
Volonterski centar Zaklade Sandra Stojić
A: Crkvena 6, 44320 Kutina
T: 044/564–040
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Консультационная поддержка по паллиативной 
помощи Фонда Sandra Stojić/Savjetovalište za 

palijativnu skrb Zaklade Sandra Stojić

A: Crkvena 6, 44320 Kutina
T: 044/564–040
E: zaklada.sandra.stojic@gmail.com
Web: www.zaklada-sandra-stojic.hr

Splitsko-dalmatinska županija

Патронажная служба/Patronažna služba

DZ Splitsko-dalmatinske županije
T:021/48 10 71
Информации по телефону/Informacije preko 

telefona pon-petak od 7–9 i od 13 do 15h
E: patronaza@dz-sdz.hr
Web: www.dz-sdz.hr

Координационный центр паллиативной помощи 
жупании/Županijski koordinacijski centar za 

palijativnu skrb

Željana Tomić, mag.med.techn.
M: 099/ 247-01-47
T: 021/253736
E: palijativa.koordinator@dz-sdz.hr
Gabrijela Tenžera, mag.med.techn.
M: 099/ 247-02-22
T: 021/253736
E: palijativa.koordinator@dz-sdz.hr
https://dz-sdz.hr/palijativna-skrb/
Время работы/Radno vrijeme: пон-пятница/pon-

petak 7–19; суббота/subota 8–13

Мобильная паллиативная бригада/Mobilni 
palijativni tim

Dr. Maja Božić Šakić
Kadira Slivar, bacc.med.techn.
M: 099/5824660
Время работы/Radno vrijeme: пон-пятница/pon-

petak 7–15

Амбулатории паллиативной медицины и для 
лечения боли/Ambulante za bol i palijativnu 
medicinu

Split
Klinički bolnički centar Split
Ambulanta za liječenje boli
Poliklinika Križine, Šoltanska 1, 21000 Split
Время работы/Radno vrijeme: каждый рабочий 

день/svaki radni dan 7:30–15:30
T: 021/557 384
Web: www.kbsplit.hr

Стационарная паллиативная помощь в больнич-
ных учреждениях/Stacionarna palijativna skrb u 
bolničkim ustanovama, postelje

Койкоместа паллиативной медицин-
ской помощи в первичном звене здраво-
охранения/Postelje za palijativnu skrb u 

PZZ

Руководитель/Voditelj svih stacionara dr. Darko Oreč
E: darko.orec@dz-sdz.hr

Makarska
Dom zdravlja Splitsko-dalmatinske županije Makarska
Вместимость/Kapacitet: 6 койкомест/postelja
021/695867

Sinj
Dom zdravlja Splitsko-dalmatinske županije Sinj
Вместимость/Kapacitet: 6 койкомест/postelja
T:021/708052

Imotski
D o m  z d r a v l j a  S p l i t s k o - d a l m a t i n s k e 

županije Imotski
Вместимость/Kapacitet: 10 койкомест/postelja
T: 021/669563

Supetar
Dom zdravlja Splitsko-dalmatinske županije Supetar
Вместимость/Kapacitet: 6 койкомест/postelja
T:021/631322

Пункт проката\Posudionica

Split
Posudionica pri DZ SDŽ, Ispostava Imotski
Željana Tomić, mag.med.techn.
M: 099/ 247-01-47
T: 021/253736
E: palijativa.koordinator@dz-sdz.hr
Gabrijela Tenžera, mag.med.techn.
M: 099/ 247-02-22
T: 021/253736
E: palijativa.koordinator@dz-sdz.hr
Время работы/Radno vrijeme: пон-пятница/pon-

petak 7–19; суббота/subota 8–13

Caritas Splitsko-Makarske nadbiskupije
A: Zrinsko-Frankopanska 43, Split
T:021/318–740
E: caritas@smn.hr
Web: www.caritas-smn.hr

Udruga za palijativnu skrb Split-UPS
A: Starčevićeva 26, Split
Председатель Общества/Predsjednica Udruge: 

mr.sc.dr Maja Božić Šakić
Web: www.palijativasplit.com
E: onkologija.bozic@gmail.com
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Imotski
Posudionica pri DZ SDŽ, Ispostava Imotski
Željana Tomić, mag.med.techn.
M: 099/ 247-01-47
T: 021/253736
E: palijativa.koordinator@dz-sdz.hr
Gabrijela Tenžera, mag.med.techn.
M: 099/ 247-02-22
T: 021/253736
E: palijativa.koordinator@dz-sdz.hr
Время работы/Radno vrijeme: пон-пятница/pon-

petak 7–19; суббота/subota 8–13

Волонтеры/Volonteri

Split
Udruga za palijativnu skrb Split-UPS
A: Starčevićeva 26, Split
Председатель Общества/Predsjednica Udruge: mr.sc.

dr Maja Božić Šakić
E: onkologija.bozic@gmail.com
Web: www.palijativasplit.com

Šibensko-kninska županija

Патронажная служба/Patronažna služba

DZ Drniš
Главная сестра/Glavna sestra Jugana Kravar, bacc.med.

tehn.
M: 0995259411
0995259410
E: patronazadrnis@gmail.com
Web: www.dom-zdravlja-drnis.hr

DZ Knin
Главная сестра/Glavna sestra Ivana Šuljak, bacc.med.tehn
M: 0916643201
E: ivana.suljak@dzknin.hr
Web: www.dzknin.hr

DZ Šibenik
Руководитель службы/Voditelj službe Lucija Celić, bacc.

med.tehn.
M: 091/ 227-50-72
E: patronaza@dz-sibenik.hr
Web: www.dz-sibenik.hr

Координационный центр паллиативной помощи 
жупании/Županijski koordinacijski centar za 

palijativnu skrb

DZ Šibenik
Kristina Pirija-Gulin, bacc.ms.
M: 091/227 50 70
E: palijativa@dz-sibenik.hr
Время работы/Radno vrijeme: пон-пятни-

ца/ponedjeljak- petak: 07:00 –15:00

DZ Knin
Nela Varnica, bacc.ms.
E: nela.varnica@dzknin.hr
T: 022 664–049
022/664–026
Время работы/Radno vrijeme: пон-пятни-

ца/ponedjeljak- petak: 07:00 –15:00

Мобильная паллиативная бригада/Mobilni 
palijativni tim

DZ Šibenik
Доктор/Liječnik tima Boris Magazin, dr.med.
Медсестра/Sestra tima Tina Škugor, bacc.ms.
T: 022 332235
A: Kralja Zvonimira 23, Šibenik
Web: www.dz-sibenik.hr

Стационарная паллиативная помощь в больнич-
ных учреждениях/Stacionarna palijativna skrb u 
bolničkim ustanovama, postelje

Knin
Opća bolnica Hrvatski ponos Knin
20 койкомест/postelja
Р у ководитель отделения/ Voditelj odjela: 

Anka Vujnović, dr.med.spec.neurolog
Контактное лицо/Kontakt osoba: Petar Đurđević, 

bacc.med.techn.
A: Kralja Svetoslava Suronje 12, Knin
T: 022/641–179
Информации/Informacije kod liječnika svaki dan 

na tel: 022/641–126
Web: https://www.obhpknin.hr/odjeli/odjel-

palijativne-skrbi/

Šibenik
Opća bolnica Šibensko-kninske županije – 2 койко-

местa/postelje
A: ul.Stjepana Radića 83
T: 022/641-641

Амбулатории для лечения боли/ 
Ambulante za bol

Opća bolnica “Hrvatski ponos Knin”
A: Svetosava Suronje 12, Knin
Odjel za anesteziologiju, reanimatologiju i intenzivno 

liječenje
Vo d it e l j:  d r.  Ro s a  G r uj ić ,  d r. me d .  s p e c . 

anesteziologije, reanimatologije I intenzivnog liječenja
T: 022/641189
Radno vrijeme: ponedjeljak i četvrtak 9–14
Web: www.obhpknin.hr

Пункт проката\Posudionica и Волонте-
ры/Volonteri

Gradsko društvo Crvenog križa Šibenik
A: Eugena Kvaternika 2, Šibenik
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T: 022/219 258
M: 091/421 29 20

Gradsko društvo Crvenog križa Vodice
A: Obala Ive Jurićev Cote, 22211, Vodice
T: 022/310 325
M: 099/505 93 62

Gradsko društvo Crvenog Knin
A: Fra Filipa Grabovca 1, Knin
T: 022/662 019

Volonterska udruga ZvoniMir
A: Domagojeva 12, Knin
T: 022/662 554

Varaždinska županija

Патронажная служба/Patronažna služba

DZ Varaždinske županije
A: Kolodvorska 20, Varaždin
T: 042 398 510
M: 099/3985–044
E: glavna.sestra@dzvz.hr

Координационный центр паллиативной помощи 
жупании/Županijski koordinacijski centar za 

palijativnu skrb

A: Dom zdravlja Varaždinske županije, Kolodvorska 
20, Varaždin

T: 042/398–571
M: 099/ 398-50-73
E: palijativa@dzvz.hr
Время работы/Radno vrijeme: пон-пятница/pon.-

pet. 7:00–15:00
Контактное лицо/Osoba za kontakt Nataša 

Dumbović, mag. sestrinstva

Мобильная бригада паллиативной помо-
щи/Mobilni tim za palijativnu skrb Doma 

zdravlja Varaždinske županije

A: Dom zdravlja Varaždinske županije, Kolodvorska 
20, Varaždin

T: 042/398–585
E: palijativa@dzvz.hr
Время работы/Radno vrijeme
Пон-пятница/pon-pet 07:00–15:00

Anita Kutnjak Podgorelec, dr.med., spec.neurologije
T: 042/398–585
M: 099/6238–540
Branka Borak, bacc.med.techn.
M: 099/ 398-50-45

T: 042 398 585
E: palijativa@dzvz.hr
Время работы/Radno vrijeme: Пон-пятница/pon.-

pet. 7:00–15:00
Web: htpps://www.dzvz.hr

Амбулатория паллиативной медицины и лечения 
боли/Ambulanta za bol i palijativnu medicinu

Varaždin
Ambulanta za liječenje boli
Внимание! В связи с пандемией Covid-19 работа 

и рабочее время амбулатории могут быть измене-
ны/Napomena: S obzirom na trenutno stanje pandemije 
Covid-19 rad i radno vrijeme ambulante mogu se mjenjati

Opća bolnica Varaždin
А: Ivana Meštrovića b. b., 42000 Varaždin
Odjel za anesteziju, reanimaciju i intenzivno liječenje
Руководитель/Voditelj: prim. Renata Krobot, dr.med.

spec.anesteziologije, reanimatologije, int.
T: 042/393–603 б 042/393091
Время работы/Radno vrijeme: Пон/Ponedjeljak, 

Вт/Utorak, Чт/Četvrtak-7–15h
Web: https://obv.hr/organizacijska-struktura/odjel-

anesteziologiju-reanimatologiju-i-intenzivno-lijecenje-16/

Стационарная паллиативная помощь в боль-
ничных учреждениях, койкоместa/Stacionarna 
palijativna skrb u bolničkim ustanovama, postelje

Služba za produženo liječenje i palijativnu skrb 
Novi Marof

Паллиативное отделение/Odjel palijativne 
skrbi-89 койкоместa/postelja

A: OB Varaždin – Služba za produženo liječenje i 
palijativnu skrb Novi Marof, Varaždinska 2, Novi Marof

T: 042/406–275
T: 042/406–274
T: 042/406–201
E: narucivanje-nm@obv.hr
W e b :  h t t p s : / / o b v . h r / o r g a n i z a c i j s k a -

struktura/sluzba-produzeno-lijecenje-i-palijativnu-
skrb-novi-marof-18/

Прием пациентов/Prijem pacijenata pon-pet 07:00–15:00

Пункт проката/Posudionice

Varaždin
DZ Varaždinske županije
A: Kolodvorska 20, Varaždin
Координатор паллиативной помощи/Koordinator 

palijativne skrbi Nataša Dumbović, mag.sestrinstva.
T: 042/398–571
M: 099/3985–073
E: palijativa@dzvz.hr

Udruga za palijativnu pomoć “Srce”
A: Varaždinska 18, 42220 Novi Marof
M: 099 310 93 88
M: 098 98 43 486 (14–15h)
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E: sa.srcem@gmail.com
Web: www.udrugasrce.hr

Gradsko društvo Crvenog križa Varaždin
A: Trg Matije Gupca 3, Varaždin
T: 042/214–496
Fax: 042/213–813
E: ck-varazdin@vz.t-com.hr

Gradsko društvo Crvenog križa Ludbreg
A: Vinogradska ulica 1, Ludbreg
T: 042/819–522
E: crvenikriz.ludbreg@gmail.com

Gradsko društvo Crvenog križa Ivanec
A: Đure Arnolda 11, Ivanec
T: 042/781–534
E: info@crveni-kriz-ivanec.hr

Gradsko društvo Crvenog Novi Marof
A: Kralja Tomislava 16, Novi Marof
T: 042/611–401
E: crveni.kriz-novi.marof@vz.t-com.hr

Caritas Varaždinske biskupije
A: Zagrebačka 3, 42000 Varaždin
Tel/fax: 042 320–205
E-mail: caritas.biskupije.varazdin@gmail.com

Волонтеры/Volonteri

Udruga za palijativnu pomoć “Srce”
A: Varaždinska 18, Novi Marof
M: 099/ 310-93-88
E: sa.srcem@gmail.com
Web: http://www.udrugasrce.hr/

Virovitičko-podravska županija

Патронажная служба/Patronažna služba

Virovitica
A: Lj.Gaja 21, Virovitica
T: 033/722–045
Главная медсестра/Glavna sestra Višnja Kajzer, 

bacc. med.tech
Время работы/Radno vrijeme: пон-пятница/pon-petak 7–15.00h
E: visnja.kajzer@gmail.com
Web: www.dom-zdravlja-vpz.hr

Slatina
A: Bana Jelačića 33, Slatina
T: 033/551–626 lok.120
Время работы/Radno vrijeme: пон-пятница/pon-

petak 7.30–15.30h

Voćin
A: Trg Gospe Voćinske bb
T: 033/565–033

Orahovica
A: Stošićevo šetalište bb, Orahovica
T: 033/673–924
Время работы/Radno vrijeme: пон-пятница/pon-

petak 7.30–15.30h

Čačinci
T: 098/ 956-78-93
Время работы/Radno vrijeme: пон-пятница/pon-

petak 7.30–15.30h

Zdenci
T:091/ 567-50-20
Время работы/Radno vrijeme: пон-пятница/pon-

petak 7.30–15.30h

Координационный центр паллиативной помощи 
жупании/Županijski koordinacijski centar za 

palijativnu skrb

DZ Virovitičko-podravske županije
A: Ljudevita Gaja 21, Virovitica (prostor opće 

medicine Doma zdravlja Virovitičko-podravske 
županije)

Maja Antoljak, bacc.med.techn.
M: 099/6098006
E: palijativnaskrb@dom-zdravlja-vpz.hr
Время работы/Radno vrijeme: пон-пятница/pon-

petak 7–15.00h

Мобильная бригада паллиативной помо-
щи/Mobilni tim za palijativnu skrb

A: Bana Jelačića 33, Slatina (proctor Doma 
zdravlja ispostava Slatina)

Mihaela Tomac, bacc.med.tech
Время работы/Radno vrijeme: пон-пятни-

ца/pon-petak 7–15.00h
M: 099/ 497-70-77
E: palijativnaskrb@dom-zdravlja-vpz.hr
Web: https://dom-zdravlja-vpz.hr/sve-djelatnosti/

Стационарная паллиативная помощь в больнич-
ных учреждениях/Stacionarna palijativna skrb u 
bolničkim ustanovama, postelje

Virovitica
Opća bolnica Virovitica – 5 койкомест/postelja
A: Ljudevita Gaja 21, 33000 Virovitica
Centrala: 033 725 444

Пункт проката/Posudionica pomagala

DZ Virovitičko-podravske županije
A: Ljudevita Gaja 21, Virovitica (prostor opće medicine 

Doma zdravlja Virovitičko-podravske županije)
Maja Antoljak, bacc.med.techn.
M: 099/6098006
E: palijativnaskrb@dom-zdravlja-vpz.hr
Время работы/Radno vrijeme: пон-пятница/pon-petak 7–15.00h
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Vukovarsko-srijemska županija

Патронажная служба/Patronažna služba

DZ Vinkovci
A: Ul. Kralja Zvonimira 53, 32100, Vinkovci
T: 032 308 530

DZ Vukovar
A: ul. Sajmište 1, 32000 Vukovar
T: +385 32 413 321
M: + 385 98 391 367
E: patronaza.vukovar@gmail.com
patronaza@dzvukovar.hr

DZ Županja
T: +385 (0)32 831 689

Координационный центр паллиативной помощи 
жупании/Županijski koordinacijski centar za 

palijativnu skrb

DZ Vinkovci
Hermina Fridl, mag.med.techn
Время работы/Radno vrijeme: пон-пятница/pon-

petak 7.00–15.00h
T: 099/ 529-71-70
E: koordinator.dzvk@vk.ht.hr

DZ Vukovar
Ahnetka Stjepanović, mag. med.techn.
koordinator@dzvukovar.hr
T: 032/416–628
M: 098/391–371
http://www.dzvukovar.hr/index.php/2014–09–06–

11–27–21/palijativna-skrb

DZ Županja
Danica Matijević, bacc.med.techn.
M: 099/ 305-64-46
Web: http://www.dzvukovar.hr/index.php/2014–09–

06–11–27–21/palijativna-skrb

Мобильные бригады\Mobilni timovi

DZ Vinkovci
Margareta Čalić dr.med.spec.fizijatar
Tatjana Čičak, dr.med. spec.anesteziologije, 

reanimatologije i intenzivnog liječenja
Marija Švagelj, dr.med. spec.opće kirurgije i uži spec.

abdominalne kirurgije
Maja Bubalović, dr.med.
Ana Bedi bacc.med.techn.
T: 099/ 494-46-90
E: palijativa.dzvk@vk.ht.hr
Время работы/Radno vrijeme: пон-пятница/pon-

petak 7.00–15.00h

DZ Vukovar

Lazar Manojlović, kirurg
Mario Begović dr.med. spec.kir.supspec.kir.onkologije
Dunja Raguž, bacc.med.techn.
Karolina Omašić, bacc.med.techn.
Tin Jovanovac, dr.med.dent.
Domagoj Matanović, mag.psihologije
M: 091/6109–485
E: palijativa@dzvukovar.hr
palijativa.domzdravljavukovar@gmail.com

Амбулатории паллиативной медицины и лече-
ния боли/Ambulante za bol i palijativnu medicinu

Vinkovci
Ambulanta za terapiju boli
Opća bolnica Vinkovci
Zvonarska 35, Vinkovci
Odjel za anesteziologiju, reanimatologiju i intenzivno 

liječenje
Руководитель/Voditelj: Krunoslav Šporčić, dr. med.
Время работы/Radno vrijeme: пон/pon-пятни-

ца/petak 12:00–16:00
T: 032/349 200
Web: obvk.hr

Vukovar
Ordinacija za bol
Opća bolnica Vukovar
А: Županijska 35, 32000 Vukovar

Стационарная паллиативная помощь в больнич-
ных учреждениях/Stacionarna palijativna skrb u 
bolničkim ustanovama, postelje

Vinkovci
Opća bolnica Vinkovci – 5 койкомест\postelja
A: Zvonarska 57, Vinkovci
T: 032/34 93 49
E: obvk@obvk.hr
Web: www.obvk.hr

Vukovar
5 койкомест/postelja

OB Vukovar
A: Županijska ul. 72, 32000, Vukovar
Контакт центр/Centrala: 032 452 111

Пункт проката/Posudionica

При координационном центре паллиативной 
медицинской помощи/Pri Centru za koordinaciju 
palijativne skrbi DZ Vinkovci

A: Kralja Zvonimira 53, Vinkovci
Hermina Fridl, mag.med.techn
Время работы/Radno vrijeme: пон-пятница/pon-

petak 7.00–15.00h
M: 099/ 529-71-70

При координационном центре паллиативной меди-
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цинской помощи/Pri Centru za koordinaciju palijativne 
skrbi

A: Dom zdravlja Vukovar, Sajmište 1, 32000 Vukovar
Контактное лицо/Kontaktna osoba: Dunja Raguž, 

bacc.med.techn.
M: 091/6109–485
E-mail: palijativa.domzdravljavukovar@gmail.com
Web: http://www.dzvukovar.hr/index.php/2014–

09–06–11–27–21/palijativna-skrb

Волонтеры/Volonteri

При координационном центре паллиативной 
медицинской помощи/Pri Centru za koordinaciju 
palijativne skrbi DZ Vinkovci

A: Kralja Zvonimira 53, Vinkovci
Hermina Fridl, mag.med.techn
Время работы/Radno vrijeme: пон-пятница/pon-

petak 7.00–15.00h
M: 099/ 529-71-70

При координационном центре паллиативной меди-
цинской помощи/Pri Centru za koordinaciju palijativne 
skrbi DZ Vukovar

T: 032/416–628
M: 098/391–371
M: 091/6109–485

Zadarska županija

Патронажная служба/Patronažna služba

Dom zdravlja Zadarske županije
DZ Zadar
A: Ivana Mažuranića 28b, Zadar
T: 023/236–100
E: patronaza@dzzdzup.hr
https://www.dzzdzup.hr/djelatnosti/93-djelatnost-9

RJ Biograd
A: Matije Ivanića 6, Biograd
T: 023/646–328

RJ Pag
A: Prosika 17, Pag
T: 023/612–477

Benkovac
A: Stjepana Radića 14, Benkovac
T: 023/681–749

Obrovac
A: Stjepana Radića 22, Obrovac
T: 023/689–022

Gračac
A: Nikole Tesle 72, Gračac
T: 023/647–064

Координационный центр паллиативной помощи 
жупании/Županijski koordinacijski centar za 

palijativnu skrb

Dom zdravlja Zadarske županije
А: Zadar; Kralja Dmitra Zvonimira 1
Координатор/Koordinator: Jasminka Tomić, bacc.ms.
T:097/775–66–099
E: palijativa@dzzdzup.hr
Координатор/Koordinator: Darja Matešić, bacc.ms.
T:091/ 534-51-57

Амбулатории паллиативной медицины и лечения 
боли/Ambulante za bol i palijativnu medicinu

Zadar
Ambulanta za liječenje boli
Opća bolnica Zadar
А: Bože Peričića 5; 23000 Zadar
Время работы/Radno vrijeme: 11:00–15:00
T: 023/505–334
Прием по записи/Potrebno naručivanje

Biograd n/m
Ambulanta za liječenje boli
Specijalna bolnica za ortopediju Biograd n/m
А: Zadarska 62; Biograd n/m
Время работы/Radno vrijeme: вторник, среда/utorak, 

srijeda 8:00–12:00
T:023/206–050
023/206–060
023/206/062
Web: www.ortopedija-biograd.hr

Стационарная паллиативная помощь в больнич-
ных учреждениях/Stacionarna palijativna skrb u 
bolničkim ustanovama, postelje

Zadar
Opća bolnica Zadar – 10 койкомест/postelja
А: Bože Peričića 5; 23000 Zadar
T: 023/505 505
Web: www.bolnica-zadar.hr

Ugljan
Psihijatrijska bolnica Ugljan – 6 койкомест/postelja
A: Otočkih dragovoljaca 42, Ugljan
T: 023/208–234
Руководитель отделения/Voditelj odjela za demencije, 

psihijatriju starije životne dobi I palijativnu skrb duševnih 
bolesnika: mr.sc. Vitomir Višić, dr.med.spec.psihijatar

Web: http://www.pbu.hr/odjel-za-demencije-psihijatriju-
starije-zivotne-dobii-palijativnu-skrb-dusevnih-bolesnika/

Больничная группа паллиативной помощи 
(без койкомест)/Bolnički tim za palijativu (bez 

postelja)
OB Zadar
Povjerenstvo za implementaciju palijativne skrbi
Bolnički tim za podršku palijativnoj skrbi
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T: 023/505 505
Web: www.bolnica-zadar.hr
A: Bože Peričića 5; 23000 Zadar

Пункт проката/Posudionica

Liga za borbu protiv raka – Posudionica pomagala
А: Obala kneza Branimira 18, Zadar
Время работы/Radno vrijeme: пон, среда, пят-

ница/pon, srijeda, petak 8.30–12.30 h, вт/utorak, 
чт/četvrtak 16:00–20:00 h.

T: 099/ 666-66-90
E: posudionicazd@gmail.com

Grad Zagreb (županija)

Патронажная служба/Patronažna služba

DZ Zagreb – Centar
A: Runjaninova ul.4, 10000, Zagreb
T:01/6523–660, 01/4897666

DZ Zagreb – Zapad
A: Prilaz Baruna Filipovića 11, 10000, Zagreb
E: glavna.sestra@dzz-zapad.hr
E: patronaza.pbf@dzz-zapad.hr
Web: ht tps://d z z-zapad.hr/a_ kategor i ja .

php?struka=16

DZ Zagreb – Istok
Главная медсестра, руководитель патронажной 

службы/Glavna sestra, voditeljica patronažne službe 
Milica Tikvić, mag.med.tech

A: Ul. Lavoslava Švarca 20, 10000 Zagreb
E: milica.tikvic@dzz-istok.hr
T: 01/2350–118
Координаторы/Koordinatorice u DZ Zagreb – Centar
Lana Brčić, mag.med.techn.
M: 099/2671–836
E: koordinator.palijativa@dzz-centar.hr
Kristina Sever, dipl..med.techn.
M: 099/2671–682
E: koordinator.palijativa@dzz-centar.hr
Web: https://dzz-centar.hr/primarna-zdravstvena-

zastita/palijativa/
Координаторы/Koordinatorice u DZ Zagreb – 

Zapad
A: Baštijanova 52, Zagreb
T: 01/6471–937, 01/6471–938
E: koordinator.palijativa@dzz-zapad.hr
Web: ht tps://d z z-zapad.hr/a_ kategor i ja .

php?struka=24
Danijela-Lana Domitrović, mag. sestrinstva
M: 091/3876–516
Mirela Žigolić Blažević, mag. sestrinstva
M: 091/3876–509
Координаторы/Koordinatorica u DZ Zagreb – Istok
Jelena Bilić, bacc.med.techn.
A: Grižanska 4, Zagreb

T: 01/2960–471
M: 091 2350 176
E: koordinator.palijativa@dzz-istok.hr
W: http://dzz-istok.hr/primarna-zdravstvena-

zastita/palijativna-skrb/

Мобильные бригады паллиативной помо-
щи/Mobilni timovi palijativne skrbi

DZ Zagreb – Centar
Mobilni timovi
1. Branka Kandić-Splavski, dr.med., spec.opće 

medicine
Jasmina Eškerica, bacc.med.techn.
2. Krešimir, Lončar, dr.med., spec. radioterapije i 

onkologije,
Buterin Maja, mag.med.techn.
Время работы/Radno vrijeme
Пон-пт/pon-pet 7–20 h
Web: https://dzz-centar.hr/primarna-zdravstvena-

zastita/palijativa/

DZ Zagreb – Zapad
A: Baštijanova 52, Zagreb
T: 01/6471–938
dr. Katija Ćulav, spec.anesteziologije, reanimatologije i 

intenzivnog liječenja
Sandra Lozić Malbašić, bacc.med.tech.
dr. Slađana Zlatarević Stanić, dr.med.spec.psihijatar
Jasminka Juriša, bacc.med.techn.
Web: ht tps://d z z-zapad.hr/a_ kategor i ja .

php?struka=24

DZ Zagreb – Istok
Pehar Maja, dr.med. spec.obit.med.
Šekelja Dijana, bacc.med.techn.
M: 091/2350–174
Время работы/Radno vrijeme пон-пятница/pon-

pet 7:00–15:00
Web: https://dzz-istok.hr/primarna-zdravstvena-

zastita/palijativna-skrb/

Амбулатории паллиативной медицины и лечения 
боли/Ambulante za bol i palijativnu medicinu (7)

Klinika za dječje bolesti Zagreb (Klaićeva)
Ambulanta za liječenje akutne i kronične boli djece
Klaićeva 16, Zagreb
Zavod za dječju anesteziologiju, reanimatologiju i 

intenzivnu medicinu
Ambulanta za liječenje akutne i kronične boli djece
Время работы/Radno vrijeme: 8:00–16:00
T: 01/46 00 176, 01/46 00 111
Web: https://www.kdb.hr/zavod-za-anesteziologiju-

reanimatologiju-i-intenzivno-lijecenje-djece

Klinika za traumatologiju Zagreb
Ambulanta za liječenje boli
А: Draškovićeva 19, Zagreb
T: 01/46 97 120
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Время работы/Radno vrijeme: пон-пятница/pon-petak 
7:30–15:30

Lokacija Vinogradska 29
Время работы/Radno vrijeme: пон, среда, пятни-

ца/pon, srijeda, petak 7:30–15:30; вторник, четверг/utorak, 
četvrtak 7.30–18.30

T: 01/3787–761
Web: https://ww.kbcsm.hr/hrzavodi/zavod-za-

anesteziologiju-i-intenzivnu-medicinu/

Klinika za tumore, Zagreb
Ambulanta za liječenje boli
А: Ilica 197, Zagreb
Время работы/Radno vrijeme: 10:00–14:00, запись 

и информации по тел/tel naruđbe I informacije na:
T: 01/37 83 573

Klinička bolnica “Sveti duh”, Zagreb
Klinika za anesteziologiju, reanimatologiju i intenzivno 

liječenje
Ambulanta za liječenje boli
А: Sveti Duh 64, Zagreb
Время работы/Radno vrijeme: пон- пятни-

ца/ponedjeljak- petak 7.30–15.30
T: 01/37 09419
E: anestezija@kbsd.hr
Web: www.kbsd.hr

Klinički bolnički centar Zagreb (Rebro)
Klinika za anesteziologiju, reanimatologiju i intenzivnu 

medicine i terapiju boli
Predstojnik: prof.dr.sc. Slobodan Mihaljević, dr.med.spec. 

iz anesteziologije, reanimatologije I intenzivnog liječenja
Glavna sestra: Vesna Bratić, mag.sestrinstva
Ambulanta za liječenje boli
А: Kišpatićeva 12 (Rebro), Zagreb
1. kat Zelena zgrada
Время работы/Radno vrijeme: вт-пятница/pon.- petak 

8:00–16:00 (pacijente se primaju do 13.00 h)
T: 01/2376 306
Web: http://www.kbc-zagreb.hr/ambulanta-za-lijecenje-

boli.aspx

Стационарная паллиативная помощь 
в больничных учреждениях, койко-
мест/Stacionarna palijativna skrb u 
bolničkim ustanovama, postelje

Zagreb
Psihijatrijska bolnica Vrapče – 15 койко-

мест/postelja
A: Bolnička ul. 32, 10000 Zagreb
Контакт центр/Centrala: 01 3483 666

Specijalna bolnica za plućne bolesti –51 койко-
мест/postelja (В связи с пандемией COVID-19 воз-
можны ихменения в количестве паллиативных 
койкомест/Zbog pandemije COVID-19 moguće su 
promjene u broju palijativnih postelja)

A: Rockefellerova ul. 3, 10000 Zagreb

Centrala: 01 4684 400
Odjel za palijativnu medicinu i palijativnu skrb, 

Specijalna bolnica za plućne bolesti Zagreb
Kontaktni podaci
T (centrala): 01/4684–400, kućni 144 ili 110
F: 01/4612–247
E: palijativa@pulmologija.hr
Osobe za kontakt
Gordana Štirjan Marković spec. int. med.
Nataša Jelkovac bacc. med. tech.
Radno vrijeme
0–24 svakodnevno

Psihijatrijska bolnica “Sveti Ivan” Jankomir – 
15 postelja

A: Jankomir 11, Zagreb
Т: 01 3430 000
faks: 01 3794 116
Запись/Centralno naručivanje:
tel: 01 3430 001; 01 3430062
faks: 01 3430 046
e-mail: narucivanje@pbsvi.hr

Стационарная паллиативная помощь, груп-
пы паллиативной помощи/Stacionarna 
palijativna skrb, timovi za palijativu

SB za plućne bolesti Zagreb
KB Dubrava – tim za potporu palijativnoj skrbi
DB u Klaićevoj – tim za palijativnu skrb
KBC Sestara Milosrdnica

Больничная группа паллиативной помо-
щи/Bolnički tim za palijativnu skrb KBC 
Sestara Milosrdnica

Контактное лицо/Osoba za kontakt
Prim. dr. Lidija Fumić Dunkić
E: lidija.fumic.dunkic@gmail.com
Время работы/Radno vrijeme
Пон-пятница/pon-pet 7:30–16:30, осталь-

ные дни и время по договоренности/ostalo po 
dogovoru

Пункты проката/Posudionice

Hrvatska udruga prijatelja hospicija, Zagreb
A: Hirčeva 1, 10 000 Zagreb
M: 091/ 442-25-27
E-mail: huphzagreb@gmail.com
Web: http://www.hospicij-hrvatska.hr

Caritas Zagrebačke nadbiskupije
A: Crnojezerska 20, Gajnice, 10000 Zagreb
T: 01/3457–175
E-mail: czn@czn.hr

Udruga Volonteri u palijativnoj skrbi La Verna
Прокат производится на срок 6 месяцев с возмож-
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ностью продления срока/Posudba pomagala na rok od 
6 mjeseci s mogućnošću produljenja.

Услуги бесплатны/Usluge su potpuno besplatne.
A: Kvaternikov trg 9, Zagreb
T: 01/5588–917
M: 099/3127–749
E: palijativa.laverna@gmail.com
М: 099 3127749
Web: www: http://laverna.hr/

Europski centar Hesed
Posuđuje se: invalidska kolica, štake, hodalice, rolatori, 

stolac za toalet i tuširanje, zračni antidekubitalni madrac, 
koncentrator kisika, elekrični inhalator i dr.

Na rok do 3 mjeseca oprema se može besplatno 
posuditi (uz polog 150 kn koji se vraća u cijelosti po 
povratu proizvoda)

A: Rokova 4, Zagreb (dolazak moguć samo uz najavu)
M: 091 500 50 74 (radnim danima od 10 do 16h)
E: info@zidovi.hr

Centar za koordinaciju palijative Grada Zagreba
А: U sklopu Ustanove za zdravstvenu njegu, Zagreb, 

Preradovićeva 17/1
Время работы/Radno vrijeme 7:30–15:30
M: 0914841048
T: 01/ 487-22-57
e-mail: info@palijativa.hr
Web: www.palijativa.hr
Web: www.zdravstvena-njega.hr

Dom za starije i nemoćne osobe „Dubrava“, Zagreb
Milovana Gavazzija 26, 10000 Zagreb
T: centrala: 01/2851–552, 01/2851–534
M: 0912882843
e-mail: dom-dubrava@dom-dubrava.hr

Волонтеры/Volonteri

Hrvatska udruga prijatelja hospicija, Zagreb
A: Hirčeva 1, 10 000 Zagreb
M: 091/ 442-25-27
E-mail: huphzagreb@gmail.com
Web: http://www.hospicij-hrvatska.hr
Udruga Volonteri u palijativnoj skrbi La Verna
Контакт/Kontaktni podaci
A: Kvaternikov trg 9, Zagreb
T: 01/5588–917
M: 099/3127–749
E: palijativa.laverna@gmail.com
Контактные лица/Osobe za kontakt
Координатор волонтеров/Koordinatorica volontera: 

Olivera Kapetanović, dipl.soc.radnica
Руководитель/Voditeljica: Blaženka Eror Matić
Время работы офиса/Radno vrijeme ureda: 8:00–16:00.
Web: www: http://laverna.hr/

Krijesnica – Udruga za pomoć djeci i obiteljima 
suočenima s malignom bolešću

А: Prilaz Gjure Deželića 50, 10000 Zagreb
E-mail: krijesnica@krijesnica.hr
Контактное лицо/Kontaktna osoba: Gordana 

Šimunković, izvršna direktorica
T: 01/3770–022
F: 01/01/4655–343
E: krijesnica@krijesnica.hr
http://krijesnica.hr/

Zagrebačka županija

Патронажная служба/Patronažna služba

DZ Zagrebačke županije
T: 01/6040–604, 01/6040–605

Ispostava Samobor
01/3330740

Ispostava Velika Gorica
01/6379755

Ispostava Ivanić Grad
01/2831180
Web: www.domzdravlja-zgz.hr 5

Координационный центр паллиативной помощи 
жупании/Županijski koordinacijski centar za 

palijativnu skrb

Ispostava Samobor
А: Ljudevita Gaja 37, 10430 Samobor
Ivana Gluščić, bacc.med.techn.
T:01/3330–708
M:099/4597–076
E: palijativa.kordinator@domzdravlja-zgz.hr
Время работы/Radno vrijeme: пон-пятница/pon.-

pet. 7:00–15:00
Территория обслуживания/Područje rada: zapadni 

dio Zagrebačke županije-Samobor, Sveta Nedelja, 
Zaprešić, Jastrebarsko

Ispostava Velika Gorica
А: Matice Hrvatske br.5, Velika Gorica
Ankica Kušović, bacc.med.techn.
T: 01/6379–785
M: 099/4597–078
E: palijativa.kordinatorvg@domzdravlja-zgz.hr
Время работы/Radno vrijeme: пон-пятница/pon.-

pet.7:00 –15:00
Территория обслуживания/Područje rada: Velika 

Gorica i Dugo selo

Ispostava Ivanić Grad
А: Omladinska ul. 25, Ivanić Grad
Romana Bastalić, bacc.med.techn.
T:01/2831–198
M: 099/4597–072
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Время работы/Radno vrijeme: пон-пятница/pon.-
pet. 7:00–15:00

E: palijativa.kordinatorig@domzdravlja-zgz.hr
Территория обслуживания/Područje rada: istočni 

dio županije, Ivanić-Grad, Vrbovec, Sveti Ivan Zelina

Мобильные бригады паллиативной помо-
щи/Mobilni timovi za palijativnu skrb

Ispostava Samobor
А: Ljudevita Gaja 37, Samobor
dr. Marina Milić, spec. obiteljske medicine
Mihaela Koletić, bacc.med.techn.
E: palijativa.timsa@domzdravlja-zgz.hr
Время работы/radno vrijeme: 7:00–15:00
Территория обслуживания/područje rada: zapadni 

dio Zagrebačke županije-Samobor, Sveta Nedelja, 
Zaprešić, Jastrebarsko

Ispostava Velika Gorica
А: Matice Hrvatske br.5, Velika Gorica
dr. Andrej Petranović
Kristina Škalec, bacc.med.techn.
Время работы/radno vrijeme: пон-пятница/pon.-

pet.7:00–15:00

Ispostava Ivanić Grad
А: Omladinska ul. 25, Ivanić Grad
Inoslav Blažeković, dr.med.
M: 099/4597–074
Sanja Knez, bacc.med.techn.
M: 099/4597–074
Территория обслуживания/Područje rada: 

istočni dio županije, Ivanić-Grad, Vrbovec, Sveti Ivan 
Zelina

Пункт проката/Posudionica

Velika Gorica
Gradsko društvo Crvenog Križa Velika Gorica
A: Trg Kralja Tomislava 2, 10410 Velika Gorica
T: 01/6221–318
F: 01/6221–101
E-mail: crveni-kriz-vg@zg.t-com.hr

Важные номера телефонов и важные 
ссылки

Скорая помощь/Hitna pomoć- 112

Бесплатный номер со всех телефонов город-
ской, мобильной связи и таксофонов общего 
пользования, для звонков на всей территории 
Хорватии. Распространяется на все скоропо-
мощные ситуации/Hrvatski nacionalni pozivni 
telefonski broj za sve hitne slučajeve. Broj hitne 
sluzbe dostupan je s bilo kojega telefonskog uređaja 
(fiksni ili mobilni, uključujući i sve javne telefonske 
govornice) bez naknade

Психологическая помощь/Psihološka pomoć

Psihološka komora
Web: http://www.psiholoska-komora.hr/1238
Savjetovaljište za mentalno zdravlje
Web: https://www.hzjz.hr/savjetovaljiste-za-

mentalno-zdravlje/

Nastavni zavod za javno zdravstvo “Dr. Andrija Štampar”, 
Služba za mentalno zdravlje i prevenciju ovisnosti

T: 01/3830066
E: mentalno-zdravlje@stampar.hr

Psihološki centar Tesa
01/4828888 pon-petak 10–22
E: psiho.pomoc@tesa.hr
Centar za krizna stanja i prevencije suicida KBC 

Zagreb (bez najave i uputnice 8–20)
T: 01/2376470

Телефон горячей линии помощи неизлечимо 
больным людям круглосуточно

+78007008436 (оператор Билайн. Для звонков 
из-за зарубежа применяются международные та-
рифы. Стоимость звонка зависит от тарифов Вашего 
оператора связи)

Sanitetski prijevoz 
Hrvatski zavod za zdravstveno osiguranje

Web: http://.hzzo.hr/obvezno-osiguranje/sanitetski-prijevoz
Osnovno zdravstveno osiguranje 08007979
Dopunsko zdravstveno osiguranje08007989

Bijeli telefon je besplatan telefon putem kojeg 
možete uputiti pitanja Ministarstvu zdravstva vezana 
uz ostvarivanja vaših prava (radnim danom 8–16h)

e-Naručivanje i upite prema Ministarstvu zdravstva 
08007229

Портал о паллиативной медицинской помощи 
для пациентов; для семьи и тех, кто ухажива-
ет; для профессионалов и организаций/Portal 
o palijativnoj skrbi za pacijente, za obitelji i 
njegovatelje, za profesionalce i ustanove

www.palijativna-skrb.hr

Хорватское общество паллиативной медици-
ны\Hrvatsko društvo za palijativnu medicinu HLZ

Web: www.hdpm.hr
email: palijativnaskrb@gmail.com

 
Хорватское общество лечения боли/Hrvatsko 

društvo za liječenje boli HLZ

Web: www.hdlb.hr
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Ассоциация хосписной помощи

Web: www.pro-hospice.ru
E-mail: info@pro-hospice.ru
Тел.: (495) 545-58-95

Проект «Давайте поговорим!» 
Бесплатные вебинары для специалистов, оказы-

вающих любого вида поддержку тяжело больным 
людям и их семьям, а также для родственников 
тяжелобольных пациентов) сайт: https://pogovorim.
pro-hospice.ru/.

Благотворительный фонд помощи  
хосписам «Вера»

Web: www.hospicefund.ru
E-mail: fund@hospicefund.ru
Т.: +7 (965) 372-57-72,+7 (495) 640-99-55

Телефон горячей линии помощи неизлечимо 
больным людям круглосуточно

+78007008436 (оператор Билайн. Для звонков из-за 
зарубежа применяются международные тарифы. Стои-
мость звонка зависит от тарифов Вашего оператора связи)

Портал Про паллиатив: www.pro-palliativ.ru

Всероссийская горячая линия психологической 
помощи онкологическим больным и их близким

+7–800–100–01–91 (Для звонков из-за зарубежа при-
меняются международные тарифы. Стоимость звонка 
зависит от тарифов Вашего оператора связи)

Сообщество Яндекс. Кью по паллиативной по-
мощи, где специалисты (действующие врачи и юристы, 
эксперты фонда Вера) отвечают на вопросы: -Что такое 
паллиатив, как организовать уход за неизлечимо боль-
ным дома? Как не навредить?

– Как пережить утрату самому или помочь другу, 
у кого произошло горе?

– О любых вещах, которые тревожат людей, стол-
кнувшихся с тяжелой болезнью близких, или тех, 
кто их окружает.




